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DEAELETE 10,252,820 100.0% 8,413,291 100.0% 1,839,529 21.9%
700 AtEHIE 10,011,910 97.7% 8,250,060 98.1% 1,761,850 21.4%
710 S EHIE 10,009,937 97.6% 8,248,163 98.0% 1,761,774 21.4%
100 el 24H] 4,190,511 40.9% 4,124,225 49.0% 55,867 1.4%
101 = 1,660, 164 16.2% 1,393,930 16.6% 266,234 19.1%
102 Mi==E 768,990 7.5% 696,260 8.3% 72,730 10.4%
104 I HA2 2T E = 244,635 2.4% 102,100 1.2% 142,535 139.6%
105 JIZtHI 22 X2 = 1,232,292 12.0% 1,658,699 19.7% AA426,407 N25. 7%
106 El1& =0 274,011 2.7% 273,236 3.2% 775 0.3%
107 AL SLIIAMMA 10,419 0.1% 0.0% 10,419
200 24| 5,620,730 54..8% 3,925,240 46.7% 1,695,490 43.2%
201 Sel= M| 536,436 5.2% 559,761 6.7% N23,325 A4 2%
202 o4l 40,320 0.4% 86,727 1.0% AN46,407 A53.5%
203 3322 % AMAl 87,170 0.9% 99,217 1.2% A12,047 A12.1%
204 =&l 266,544 2.6% 280,920 3.3% AN 14,376 A5.1%
205 2EHd| 1,220 0.0% 110 0.0% 1,110 1,009. 1%
206 22 24| 88,681 0.9% 69,585 0.8% 19,096 27 .4%
207 Hl=H| 0 0.0% 880 0.0% 880 A100.0%
208 &= A Q4 HI 61,163 0.6% 44,248 0.5% 16,915 38.2%
209 N=xas 119,051 1.2% 99,891 1.2% 19,160 19.2%
210 =& = Xldl 194,110 1.9% 342,180 4.1% A 148,070 A43.3%
211 X=Xl 6,600 0.1% 16,220 0.2% A9,620 A59.3%
212 B8 & 16,623 0.2% 16,168 0.2% 455 2.8%
213 Na==2 175,656 1.7% 164,802 2.0% 10,854 6.6%
214 R =&d| 22,479 0.2% 42,740 0.5% A20,261 NAT 4%
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216 WSSl 19,912 0.2% 42,635 0.5% N22,723 A53.3%
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323 AS TS| bl s

217 MHZBIDIE 1,490 0.0% 5,016 0.1% 3,526 AT0.3%
218 HAIS 2 HI 3,568,405 34.8% 1,743,230 20.7% 1,825,175 104.7%
220 3lelzgl 43,524 0.4% 36,900 0.4% 6,624 18.0%

221 Aol 70,000 0.7% 0 0.0% 70,000
222 RIZEALREXIE 240,000 2.3% 225,000 2.7% 15,000 6.7%
301 2= 43,199 0.4% 24,850 0.3% 18,349 73.8%
405 AboHE S 0 0.0% 470 0.0% AN470 A100.0%
405-1 XHaHF St 0 0.0% 470 0.0% AN470 A100.0%
731 43 198,696 1.9% 198,228 2.4% 468 0.2%
731 415 198,696 1.9% 198,228 2.4% 468 0.2%
770 SE2AYES 1,973 0.0% 1,897 0.0% 76 4.0%
775 JEtE Y2l 1,973 0.0% 1,897 0.0% 76 4.0%
775-4 JIEFS L AHIS 1,973 0.0% 1,897 0.0% 76 4.0%
200 A=HXE 240,910 2.3% 163,231 1.9% 77,679 47.6%
230 S At 81,220 0.8% 118,631 1.4% AZ7,411 A31.5%
233 A= 52,000 0.5% 29,800 0.4% 22,200 74.5%
401 AlEHI 52,000 0.5% 29,800 0.4% 22,200 74.5%
238 JIEtRE XHat 29,220 0.3% 88,831 1.1% A59,611 ABT . 1%
405 AAHFSHIS 29,220 0.3% 88,831 1.1% 259,611 AB7.1%
250 P 159,690 1.6% 44,600 0.5% 115,090 258.0%
251 S 159,690 1.6% 44,600 0.5% 115,090 258.0%
255-5 J|EtREXtat 159,690 1.6% 44,600 0.5% 115,090 258.0%
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ol &t ot e 5|2 o =2t
H YBAY SRS H2ASY S2E
NEAETE 10,252,820 8,413,291 1,839,529 21.9%
& 6.361,302| & 6.496.,564
=2 743,826| 2 0
= 115,779 = 0
Al 1,681,196/ Al 0
Xt 843,650| Xt 1,916,727
o 507,059| &
Zoxol Yad S4 4,442,152 1,926,032 2,516,120 130.6%
& 774,806| & 661,119
=2 743,826| 2 0
= 115,779 = 0
Al 1,681,196/ Al 0
Xt 738.807| Xt 1,264,913
el 387.739| o 0
Yrd 2 4B 4,442,152 1,926,032 2,516,120 130.6%
HAHHLARBE 151,336 522,776 ABT71,440 AT 1%
PN S 347,875 986,669 638,794 AB4.TH
HAENYLBSX LS 121,650 158,387 £36,737 £23.2%
NEAALAADE 14,200 29,600 ~15,400 A52.0%
ol BHXKE A 184,750 225,000 ~40,250 AT .%
A DHHI O PN 63,059 0 63,059
DYANFAEX SR 3 9,100 0 9,100
DEYSE4TZIY 75 140,000 0 140,000
WerEet 22 At 44,042 0 44,042
2TAHEZZAY 29 2,540,800 0 2,540,800
23 NS 23 553,019 0 553,019
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(M) DSAFHLETE

DIsE (o9 m)
oIS ot - =2

XN HUAY BAANY ATAY S2E
NS08 st A2 K& 1,300 0 1,300
geglset 29 7,929 0 7,929
Zfut=0r2tdI0l 28 K& 33,880 0 33,880
A4 JtH 29 66,879 0 66,879
OIciod H& X3 5,300 0 5,300
HAE0SAERA 125,369 0 125,369
HAESEHA XA 18,664 0 18,664
HAE Mg - A" Z2F S8 29 4,000 3,600 400 11.1%
HAEZTAXEID| 29 9,000 0 9,000

Mol 22 Y 5,810,668 6,487,259 A676,591 A 10.4%

fol
0
J
[
J

E 5,586,4%| = 5,835,445

N\ 104,852| Xt 651,814

& 119,320| & 0
dEH 2SI 5,808,695 6,485,362 N676,667 A 10.4%
100 Q/24bl 4,022,635 4,124,225 A~ 101,590 N2.5%
200 &l 1,587,364 2,162,909 ~575,545 N26.6%
731 dts 198,696 198,228 468 0.2%
FHAHIE 1,973 1,897 76 4.0%
775 JIEFE P AHIE 1,973 1,897 76 4.0%
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T4l ak=ael SZE

NEAE 10,252,820 100.0% 8,413,291 100.0% 1,839,529 21.9%
232 4,877,300 47 .6% 4,594,616 54.6% 282,684 6.2%
NS 4,877,300 47 .6% 4,594,616 54.6% 282,684 6.2%
pa 2,738,858 26.7% 2,890,757 34.4% 151,899 A5.3%
EYHA o 851,643 8.3% 966,386 11.5% A114,743 A11.9%
OIEEA o 972,274 9.5% 1,157,579 13.8% 185,305 A16.0%
EIR R S 914,941 8.9% 766,792 9.1% 148,149 19.3%
239y 601,357 5.9% 333,999 4.0% 267,358 80.0%
SAIHAER5101Y 417,995 4.1% 157,406 1.9% 260,589 165.6%
BEEAER50Y 183,362 1.8% 176,593 2.1% 6,769 3.8%
SHEAIL 1,928,721 18.8% 468,031 5.6% 1,460,690 312.1%
DSANHLAEHA ST HIE 1,307,663 12.8% 317,462 3.8% 990,201 311.9%
DUAHAHT 2MIE 621,058 6.1% 150,569 1.8% 470,489 312.5%
HAER B2 106,584 1.0% 125,888 1.5% ~19,304 A15.3%
FEFLENR B 45,769 0.4% 80,357 1.0% 34,588 N43.0%
FUHELAENRS2 60.815 0.6% 45,531 0.5% 15,284 33.6%
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EHEEE [e9: )

Ol = S 0l ab g 52

T E S NS AAS

DA ATHE 10,252,820 8,413,291 1,839,529
600 At =< 9,745,761 8,228,497| 1,517,264
610 A=+ 841,686 1,730,036| ~A888,350
611 NHMAMY =< 733,498| 1,584,736 A851,238
611-1 At 2=+ 707,464| 1,456,176| A748,712
cEE)Ea ML 119,795,000 119,795,000 119,795 316,080 A196,285
oltF)2a ML 2 389,802,000 389,802,000 389,802 723,300  A333,498
oM ML 113,289,000 113,289,000 113,289 255,336| A 142,047
oEE )23 ML 48,846,000 48,846,000 48,846 118,560 A69,714
ocag)E2Y 35,732,000 35,732,000 35,732 41,400 25,668
o3H)SRFY A 0 1,500 21,500
611-2 &=+ 26,034 128,560 A102,526
cEG)EZIHIIIZ+Y 2,850,000 2,850,000 2,850 18,400 A 15,550
oclF)Z2 IS5 12,200,000 12,200,000 12,200 103,550 A 91,350
oAT)EZ2OHEIIS L 10,984,000 10,984,000 10,984 400 10,584
cHM)ZRIBEIZ4Y 0 5.250| 5,250
oFW)EZNHEIIS S+ 0 960 960
617 JIEt S &=+ 19,720 29,800 10,080
617-1 NI AEZE =< 18,920 29,000 A 10,080
cEG )Y 12,000,000 12,000,000 12,000 20,000 28,000
oltF)tHat==g 2,900,000 2,900,000 2,900 2,800 100
oMT)H2SY 2,400,000 2,400,000 2,400 2,400 0
odg A2 1,000,000 1,000,000 1,000 2,000 A1,000
cEE )Y 620,000 620,000 620 1,800 21,180
617-3 JIEt=+=2+¢ 800 800 0
o OHF)RIIXIMES 400,000 400,000 400 400 0
o0tF)JIE=¢ 100,000 100,000 100 100 0
S NF)RINXIMES 300,000 300,000 300 300 0
618 &H0H=+< 88,468 115,500 A27,032
618-2 JIEtEOH =2 88,468 115,500 A27,032
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ol crak= A& were | JlEe =2
L ELLE

cEY)SETY 0 13,500 13,500
oNF ST 87,468,000 = 87,468,000 87,468 102,000 A14,532
oS H)ZANTII2Y 1,000,000 = 1,000,000 1,000 0 1,000
620 S22 8,904,075 6,498,461| 2,405,614
621 Ol Kt==2] 1,973 1,897 76
621-1 Ol =0l Xh==< 1,973 1,897 76
oWz 0l K=< (1,973,000) 1,973 1,897 76

- GI=20IXt 1,973,000 x 14 = 1,973,000
623 2EX=2+2 2,540,800 0| 2,540,800
623-1 = ZAIHIEXS3 2,540,800 0| 2,540,800
o FAFE NS0t 0] (520,356,000) 520,356 0 520,356

- EE)ZgZ0t3ta0) 173,452,000 x 14 = 173,452,000

- NT)Z =03t 0] 173,452,000 x 14 = 173,452,000

- AAHZ =03t 0] 173,452,000 x 14 = 173,452,000
cHAUSHANANEUEN LA RS (300,000,000) 300,000 0 300,000

- EGUENRERE 70,000,000 x 1& = 70,000,000

- OIF)OENRAE=2E 86,875,000 x 1 = 86,875,000

- AROENRAER2E 80,660,000 x 1 = 80,660,000

- AANOENRAER2E 32,600,000 x 1& = 32,600,000

- EEUENRAERE 29,865,000 x 14 = 29,865,000
o HAE X S A X K & A (128,700,000) 128,700 0 128,700

- EE)EAGUXIXIZ AL 25,740,000 x 14 = 25,740,000

- OFE)EAGUHXIXI S AL 25,740,000 x 14 = 25,740,000

A B E=ENTY: PIPNE=IN; 25,740,000 x 14 = 25,740,000

EE=UNIE=ENTY: PIPNE=IN; 25,740,000 x 14 = 25,740,000

R =A=DE=ENTY PIPNE=IN; 25,740,000 x 14 = 25,740,000
cHAERIREE (4,000,000) 4,000 0 4,000

- EE)EAU2HR3 2,000,000 x 1& = 2,000,000

- SAEAE2IRRS 2,000,000 x 14 = 2,000,000
oltF)¥AEHSEOIY 24,000,000 x 14 = 24,000,000 24,000 0 24,000
ONF)DLANELHEO RS 2,800,000 x 14 = 2,800,000 2,800 0 2,800

-40-




@

L2

b | [etel:He]

r

AeA= NETE 0 b JlE o 52
T T
oM)EINCHAESE =M (o) 23,620,000 x 14 = 23,620,000 23,620 0 23,620
oAM)FICHAESE UMM (2H) 12,000,000 x 1< = 12,000,000 12,000 0 12,000
oA ELAESOIZI B2 SR AY 52,500,000 x 1& = 52,500,000 52,500 0 52,500
oA HLAEHGMAUSAA 102,990,000 x 14 = 102,990,000 102,990 0 102,990
CMENHAHSU NG XJ AL 374,700,000 x 14 = 374,700,000 374,700 0 374,700
oA)StNYHAHAT AL BEE 164,041,000 x 14 = 164,041,000 164,041 0 164,041
oA FI TS NHHLEHSYAY 191,160,000 x 14 = 191,160,000 191,160 0 191,160
oA HIC 2 RAAY 60,000,000 x 14 = 60,000,000 60,000 0 60,000
cAG)HIIRS NHELAEZ ALK 31,559,000 x 14 = 31,559,000 31,559 0 31,559
M) HAEHHUSSHE LA 35,074,000 x 14 = 35,074,000 35,074 0 35,074
ocag)AEEH I HHE S ALY 50,000,000 x 14 = 50,000,000 50,000 0 50,000
ocXZ)NSEMEISTA 80,000,000 x 14 = 80,000,000 80,000 0 80,000
CHZ)DASEHAHTZHE ALY 383,300,000 x 14 = 383,300,000 383,300 0 383,300
625 ENEH=+ 6,361,302| 6,496,564 A 135,262
625-2 NXNMENESAHS 6,361,302| 6,496,564| A 135,262
CANRI)NAZ 4,536,439,000 = 4,536,439, 000 4,536,439 4,434,962 101,477
oFQI2H| IgtH A39,788,000 = A39,788,000 A 39,788 0 A39,788
cEY)XAZ 415,106,000 = 415,106,000 415,106 596,903 A181,797
SIS PR = 368,057,000 = 368,057,000 368,057 317,592 50,465
oAP)NAZ 360,605,000 = 360,605,000 360,605 391,128 230,518
SXSUNIPAE-E= 122,283,000 = 122,283,000 122,283 150,056 N27,773
cEE)XAZ 73,221,000 = 73,221,000 73,221 56,163 17,058
cHME)XHB 262,307,000 = 262,307,000 262,307 276,038 A13,731
cXZ)NAB 157,518,000 = 157,518,000 157,518 150,329 7,189
oSNNS 44,749,000 = 44,749,000 44,749 78,837 A 34,088
oFW)NAZ 60,805,000 = 60,805,000 60,805 44,561 16,244
100 Xt=2& 2 507,059 184,794 322,265
170 A==+ 507,059 184,794 322,265
171 A= 507,059 0 507,059
171-01 =AAHL S 507,059 0 507,059
o=AMALNMZ (507,059,000) 507,059 0 507,059
- EHAYNZ(EAHZ) 507,059,000 x 14 = 507,059,000
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Ol &H 1=
SEUNS O} 4 o JIHN =2
& & & = NS AAS
172 0|22 0 184,794 A 184,794
172-3 ME Ol = AL H 0 184,794 A 184,794
ocEMUAZOIEZ2 0 184,794 A 184,794
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T B2 NS HA 0 o

DA AETHHAIR = 4,877,300| 4,594,616 282,684
600 At&==2 4,497,551 4,435,862 61,689
620 S22 4,497,551 4,435,862 61,689
621 Of Xk==2 900 900 0
621-1 OIS0l Xt==< 900 900 0
W30l K== (900,000) 900 900 0

- G0l 900,000 x 1& = 900,000
625 ENEHSI A 4,496,651 4,434,962 61,689
625-2 XIXNHENEAS 4,496,651 4,434,962 61,689
S NAAXES (4,496,651,000) 4,496,651 4,434,962 61,689

- AMR=XES 4,536,439,000 x 14| = 4,536,439,000

- EQAH| ?IgtH N39,788,000 x 14l = 39,788,000
100 Ar=& =g 379,749 158,754 220,995
170 =A== 379,749 158,754 220,995
171 0= 379,749 0 379,749
171-01 =NHA A= 379,749 0 379,749
oc=MNALNZ (879,749,000) 379,749 0 379,749

- =ANALNES 379,749,000 x 1& = 379,749,000
172 O1€ 3 0 158,754 A 158,754
172-3 HE 02 At I 0 158,754 A 158,754
ocMEAZOIEZ3 0 158,754 A 158,754
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[
rdo

Ofl &1k <

. SIE]
B BESAHS NS a=t AE az; ==

(=2 PNEPS-E 851,643 966,386 /114,743
600 Atgi4ol 821,043 964,983 143,940
610 Zeiaol 134,645| 367,980 233,335
611 KtAIAMY =2 122,645 334,480 A211,835
611-1 Al 2E < 119,795 316,080 A 196,285
o2 S (119,795,000)| 119,795  316,080| 196,285

- EMUKIZZ2O#(HAYH) 1,775,659 X 112 = 19,532,250

- BMDSZ2O(K0) 775,659 x 1% - 8,532,250

- MEH T2 (HAH) 775,659 x 112 = 8,532,250

- MERSZ2O(80) 7,563,477 x 119 = 83,198,250
611-2 &It 2,850 18,400 A 15,550
oHAW SEIS 562,500 x 43l - 2,250,000 2,250 6,950  £4,700
oFHAEXEAAS 100,000 x 6 = 600,000 600 1,200 A600
ostmoes 0 3,000  £3,000
clZE=Z 0 1,050 A1,050
cHINIBES 0 2,700  ~2,700
oXSEEM T2 0 2,700 A2,700
CHNHAE MUES 0 800 A800
617 JIEtE Z =2 12,000 20,000 A8,000
617-1 AIEAIBE 4 2,000 20,000 8,000
oz (12,000,000) 12,000 20,000 A8,000

- oS (BAY) 100,000 x 303l - 3,000,000

- HaU(39E) 500,000 x 183l = 9,000,000
618 EOj2Ol 0 13,500 A 13,500
618-2 J|EtEHOH =] 0 13,500 13,500
o2 T+ 0 13,500 A 13,500
620 S22 686,398 597,003 89,395
621 01Xt 100 100 0
621-1 O30l Kt 100 100 0
LN (100,000) 100 100 0

- O30l 50,000 x 23| = 100,000
623 BEZ40l 271,192 of 271,19
623-1 2E AR ED 271,192 of 271,192




EX: EQEAULHD Sl M)
(5=}
3 ;:I:l; e a=d AE agi ==
o & AH YD E0L3}E 0] (173,452,000) 173,452 o 173,452
- HASESDS0O0) 173,452,000 IE] = 173,452,000
o & A K| S AP XI K| 2 A (25,740,000) 25,740 0 25,740
- HASXISAMRRIX ALY 25,740,000 IE] - 25,740,000
cHAHSHSNS (2.000,000) 2,000 0 2,000
S PNEEE T 2,000,000 IE] - 2,000,000
CHAUARALNFEHDASY (70,000,000) 70,000 0 70,000
- HAEARALNEORNDASY 70,000,000 1 - 70,000,000
625 EXE 240l 415,106|  596,908| A 181,797
6252 NINHENESS 415,106|  596,908| A 181,797
SN EE! (415,106,000)|  415,106|  596,903| A 181,797
e 415,108,000 141 = 415,106,000
100 == 4l 30,600 1,408 29,197
170 H=L0I2 4 30,600 1,403 29,197
171 2012 30,600 0 30,600
171-01 Z=HIH 2L 012 30,600 0 30,600
cEMHHLMD (30,600, 000) 30,600 0 30,600
PR 30,600,000 e = 30,600,000
172 0122 0 1,403 1,408
172-3 EZOIZAIHI 0 1,403|  ~1,403
S EEEE 0 1,403 1,408
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X BIEHAELUB [Ehel- 2]
(=]
X =+01:l:|; e aets oA ggi s

S PEPSTE 972,274| 1,157,579| 185,305
600 AtRi 0! 910,274 1,147,942| 237,668
610 Zeiaol 405,402|  830,150| 424,748
611 XERIARRI 22! 402,002|  826,850| 424,848
611-1 Al @ e 2ol 389,802|  723,300| 333,498
cesHsyR (389,802,000)|  389,802|  723,300| 333,498

- HMDSIZ2 Y 3,400,000 x 1248 = 40,800,000

- MEUSIZ2I(HAE) 9,842,500 x 124 = 118,110,000

- g0t Z2oH 3,100,000 x 1242 = 37,200,000

- HMDSZ2(&0) 1,502,500 x 124 = 19,110,000

- MEBUSZ2I8(40) 10,200,000 x 124 = 122,400,000

- SlELAME 4,348,500 x  12)4% = 52,182,000
611-2 &2 %0l 12,200 108,550  ~91,350
ot M I &I 4,400,000 x 23] - 8,800,000 8,800 9,700 A900
o 011 X & X 248 100,000 x = - 400,000 400 400 0
oEAE JIZOiH 100,000 x  30% - 3,000,000 3,000 0 3,000
cEHAUIMDEYD 0 72,000]  ~72,000
oA AEHWE MDTelecom 0 7,650 AT ,650
Soior S mERs Es 0 7,200  A7,200
SE HUE BIONIE(SUH) 0 3,600  £3,600
SEN MU BIOHI8 (S98) 0 3,000  ~3,000
617 JIEIE 4ol 3,400 3,300 100
617-1 AIEAIB 240! 2,900 2,800 100
oz (2,900, 000) 2,900 2,800 100

- mEAER 72,500 x 403 - 2,900,000
617-3 JIEt 42242 500 500 0
S SV EE! (400,000) 400 400 0

= 200,000 x 23] - 400,000
oISl (100,000) 100 100 0

- JlEteY 100,000 x 144 - 100,000
620 eielaol 504,872|  317,79%2| 187,080
621 0/ Xp! 200 200 0
621-1 0IZ0I X! 200 200 0
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A OIS EAUSED CHRIH R
(S =4
=g ;:Ii:é KA = aEus Aas gg"f" s

= 0l 20l "p==2 (200,000) 200 200 0

SLENPY 200,000 x 1 = 200,000
623 X242 136,615 0 136,615
623-1 ZEAIHIBES 136,615 0 136,615
© & A K| & AHHH X1 X 2 AHY (25,740,000) 25,740 0 25,740

- HAEX S AR X 2 A 25,740,000 x 14 = 25,740,000
cyAHONSROIY (24,000, 000) 24,000 0 24,000

- Hadoisog 24,000,000 x 14 = 24,000,000
CHAWULHALNEUBNRASY (86,875,000) 86.875 0 86,875

- HAESBALNECEN DAY 86,875,000 x 14 = 86,875,000
625 ENEAS 42 368,057 317,592 50,465
625-2 NI NHENEAZ 368,057 317,592 50,465
EnENEE] (368.057,000) 368,057 317,592 50,465

- BIEX2 368,057,000 x 14] = 368,057,000
100 A== 42 62,000 9.637 52,363
170 2034+ 62,000 9,637 52,363
171 403 62,000 0 62,000
171-01 =HIH Y012 62,000 0 62,000
SE P ECE (62,000,000) 62,000 0 62,000

- EHAYNS(EAD) 62,000,000 x 14 = 62,000,000
72 0182 0 9,637 9,637
172-3 ®E S0l At Y] 0 9,637 £9,637
oXMHEZOIES 0 9,637 9,637
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- ooy | S 52
ST Y EYIE ofl &t o

LGS 914,941 766,792 148,149
600 At =< 914,941 766,792 148,149
610 F < 214,441 360,436 A 145,995
611 KHAIAHR =< 124,273 255,736 A 131,463
611-1 AlE2Z 2 113,289 255,336 A 142,047
o ZMS L (113,289,000) 113,289 255,336 N 142,047

- MEEZ22( 29,563 10 = 42,571,000

- WRIIFIZ2 21,050 59 = 3,789,000

- MEFRZ2 2 20,696 10¢ 49,670,000

- WKRIIZ2 20,546 79 17,259,000
611-2 &Ita2 < 10,984 400 10,584
o MHIEAE XA 100,000 49 400,000 400 400 0
o@Ool E43 2 15,750 79 x b = 10,584,000 10,584 0 10,584
17 JIEtE =< 2,700 2,700 0
617-1 AIEAEE 22 2,400 2,400 0
olzt=¢ (2,400,000) 2,400 2,400 0

- H2MEZ 200,000 13 = 2,400,000
617-3 JIEt==2 ¢ 300 300 0
o R2IIHXIAl &= (300, 000) 300 300 0

- SILIIXIA E=A 300,000 13 = 300,000
18 EHOH =< 87,468 102,000 A 14,532
618-1 &S0+ 87,468 102,000 A 14,532
oJtH=2Y (87,468,000) 87,468 102,000 A 14,532

- B 3,644 804 87,468,000
620 21212/ 40! 679,110 391,356 267,754
621 Ol XKh==< 233 233 0
621-1 G20l Xt==< 233 233 0
oW 20l A=< (233,000) 233 233 0

- OI=O0I Xt 233,000 = = 233,000
623 EXx3 4+ 318,272 0 318,272
623-1 = S AIBIE X3 318,272 0 318,272
o AEY IS OIHAIOI (1783,452,000) 173,452 0 173,452

- EAEY NS0t 0] 173,452,000 14 = 173,452,000
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o 4 K| AL I X 2 AL RS (25,740,000) 25,740 0 25,740

~ B 4TI AL XI K2 AL RS 25,740,000 x 1 - 25,740,000
CNYANFALEOISAS (2,800,000) 2,800 0 2,800

S EO\EPREENVE ] 2,800,000 x 14 - 2,800,000
cHAUABALINEDENDESY (80,660,000) 80,660 0 80,660

S HAERHAEHEGEN DAY 80,660,000 * 1 - 80,660,000
CAINTHAESHUEH (35,620,000) 35,620 0 35,620

-ZAETBUSH ol 23,620,000 x 1dd - 23,620,000

-HAEZBOSH 24 12,000,000 x 14 - 2,000,000
625 EXEAI 22 360,605|  391,123| 430,518
625-2 NIXIHEXEAS 360,605  391,123| 430,518
ShEEE (360,605,000)|  360,605|  391,123| 430,518

- YUNTRAD 360,605,000 x 14 = 360,605,000
100 AH2 2l 21,390 15,000 6,390
170 2034+ 21,390 15,000 6,390
171 20i3 21,390 0 21,390
171-01 =AIHL 02 21,390 0 21,390
CEHAY0IB (21,390,000) 21,390 0 21,390

- EHHYCIB(E3) 21,390,000 x 14 = 21,390,000
172 OI2 3 0 15,000 A 15,000
172-3 ®EE 012 AL 0 15,000 £ 15,000
cHMUEATO0IE S 0 15,000 A 15,000
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HSAEAESSOT 417,99 157,406 260,589
600 AbQiz=0l 409,675 157,406 252,269
610 24! 1,000 7,250 16,250
611 XERIAbE: =< 0 5,250 A5,250
611-2 &Jt2 42 0 5,250 A5,250
oZ2 A 0 5,250 ~5,250
617 JIEt & 4! 1,000 2,000 ~1,000
617-1 AIZAIBR %2 1,000 2,000 ~1,000
SE T (1,000,000) 1,000 2,000 A 1,000

- H2ABR 250,000 x 427 = 1,000,000
620 HeiQ4ol 408,675 150, 156 258,519
621 Ol Xp==<! 100 100 0
621-1 Gl S 0l K== 100 100 0
SNPGRS (100,000) 100 100 0

- GIS0IRt 100,000 x 1 = 100,000
623 Bx34 286,292 0 286,292
623-1 2EAHIEZS 286,292 0 286,292
CEHAHY VS OLIIEOIALL (173,452,000) 173,452 0 173,452

- BAULDSOSIEI0IAY 173,452,000 x 14 = 173,452,000
© & A X & AHHH X1 XI& ALY (25,740.000) 25,740 0 25,740

- HAE KIS A XX & ALY 25,740,000 x 14 = 25,740,000
CHAUSOIRIZSAAY (52,500.000) 52,500 0 52,500

- BAUSOZEX /A 52,500,000 x 14 = 52,500,000
CHAHSALAS (2,000,000) 2,000 0 2,000

- HAU2H9RS 2,000,000 x  1d& = 2,000,000
CHAHLRMALNEUENHDASY (32,600.000) 32,600 0 32,600

- HAUSBAEHEUENDAY2Y 32,600,000 x 14 = 32,600,000
625 ENEL 34 122,283 150,056|  A27,773
625-2 NXHENE S 122,283 150,086  A27,773
SDYAXAB (122,283,000) 122,283 150,056|  ~27,773

- HAXIES 122,283,000 x 14 = 122,283,000
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100 XH=2= 42 8,320 8,320
170 X202+ 8,320 8,320
171 203 8,320 8,320
171-01 =HH L3 8,320 8,320
ocz=HHYN2 (8,320,000) 8,320 8,320

- EMNHYHS(ES) 8,320,000 x 14 = 8,320,000
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EFSIYAUIESOIE] AMRofl&kA] (21

EN: BEEAASHOIT THel: M 8l
e
Z o ;ﬁié KA GEHs e Oa:lgg” s

BEEAURSIY 183,362| 176,593 6,769
600 Abeisol 178,362 176,593 1,769
610 Zeisol 49,466|  120,360| 70,894
611 XERIARRI 22! 48,846|  118,560|  £69,714
611-1 At 2Z 2 48,846 118,560 ANB9,714
CRHMSY I (48,846,000) 48,846|  118,560| 69,714

- BXRA(HAH) 29,308 x 10% x 8% = 2,344,600

- B DA(FAH) 27,154 x 20% x 8% = 4,344,600

- AERCEDA(HAY) 25,256 x 128 x 8% = 2,424,600

- e (FAH) 38,103 x 302 x 8% = 9,144,600

- DF e 42,154 x 208 x g% = 6,744,600

- oA 39,308 x 10% x 8% = 3,144,600

- JlEtma 30,513 x 6% x g% = 1,464,600

- cEn 45,5 x 128 x g% = 4,344,600

- B2 20 42,154 x 208 x g% = 6,744,600

- DHARKI/AER B 41,205 x 158 x 82 = 4,944,600

- gsisy 40,000 x 208 x 4% = 3,200,000
617 JIEr i 4 620 1,800  A1,180
617-1 AlEAIB 242! 620 1,800  ~1,180
cHzae (620,000) 620 1,800  A1,180

- uza 155,000 x 47| - 620,000
620 Feiol 4ol 128,896 56,233 72,663
621 Ol K=o 70 70 0
621-1 GIZ0I Xt} 70 70 0
SH20IT 42 (70,000) 70 70 0

- oIZ0IXt 70,000 x 14 - 70,000
623 BEZ 40! 55,605 0 55,605
623-1 2EAIHIEED 55,605 0 55,605
o B AET CAIEIXI /AT (25,740,000) 25,740 0 25,740

— B AT ALH X U 2 ALES 25,740,000 x 14 = 25,740,000
CHAEABAENBUEN DA SY (29,865,000) 29,865 0 29,865

S HAGABAEHEORNDASY 29,865,000 x 14 = 29,865,000
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625 EXEZ 73,221 56,163 17,058
625-2 XX HEXE0S 73,221 56, 163 17,058
SNYAX S (78.221,000) 73,221 56,163 17,058

- BEIES 73,221,000 x 14 = 73,221,000
100 XH=X4e 5,000 0 5,000
170 =034 5,000 0 5,000
171 2oi2 5,000 0 5,000
171-01 =HIAHL S 5,000 0 5,000
SE PG (5.,000,000) 5,000 0 5,000

- EHHLNB(BHD) 5,000,000 x 1 = 5,000,000
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ZE: DSAFLAEMNESSTME [EHel-H ]
=2
Fs g =+0"§FD:1|; M= aeus Aas gg"f" s

DSNHLEHAS =T HE 1,307,663 317.462 990,201
600 AteiZ=ol 1,807,663 317,462 990,201
610 &eiz=ol 35,782 41,400 A5,668
611 RHHIAr 22! 35,732 41,400 A5,668
611-1 Al 2 g+ 35,782 41,400 N5,668
cm2]y (35,732,000) 35,732 41,400 N5,668

- =0xZ 27,372 x 24% x 4% x 121 31,582,000

- AE Y ARIAA 10,000 x 108 x 1204 1,200,000

- g2 50,000 x 53 x 12 3,000,000
620 &eielso 1,271,981 276,062 995,869
621 O Xi =2l 100 24 76
621-1 IS0l X+ 100 24 76
Sl EDIPERE! (100,000) 100 24 76

- GIS0IX 100,000 x 14 100,000
623 2x249 1,009,524 0| 1,009,524
623-1 REAHIEZEZ 1,009,524 0| 1,009,524
CHAUNMUSALR (102,990, 000) 102,990 0 102,990

- BAHHUSANY 102,990,000 x 14 102,990,000
CHAUSHUSAXIAIY (374,700,000) 374,700 0 374,700

- BAUSHISENAY 374,700,000 x 14 374,700,000
ostnMEAET NGB (164,041,000) 164,041 0 164,041

- SuREAENAAYGBE 164,041,000 x 14 164,041,000
CEINCEHDHUHAHSHAY (191, 160,000) 191, 160 0 191,160

- BINESH DB AESHA 191,160,000 x 14 191,160,000
cAIC2S ALY (60,000, 000) 60,000 0 60,000

- IR XA 60,000,000 x 14 60,000,000
SOIIREMHEAET A (31,559,000) 31,559 0 31,559

- RS DY EAESAEIX 31,559,000 x 14 31,559,000
CHAUHUESHLMEA (35,074,000) 35,074 0 35,074

- BrUoHUESHgNE 35,074,000 x 14 35,074,000
CUBHHIUAUSSTRAIY (50,000, 000) 50,000 0 50,000

50,000,000 x 14

50,000,000
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625 SXAEAS 262,307 276,038 213,731
625-2 X XHHIE Xt 262,307 276,038 A13,731

(262,307,000) 262,307|  276,038|  ~13,731
262,307,000 x 12

= 262,307,000
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DEAFLERZ HIE 621,058 150,569 470,489
600 At =2l 621,058 150,569 470,489
620 Z el 621,058 150,569 470,489
621 O Kk==<d 240 240 0
621-1 Iz Ol K=< 240 240 0
o0l 20| Xk (240,000) 240 240 0

- GI=O0Ikt 240,000 x 14 = 240,000
623 EX2+9 463,300 0 463,300
623-1 =2 TAHIEZZ 463,300 0 463,300
oSS AE X (80,000,000) 80,000 0 80,000

- DSSHAS TR 80,000,000 x 14 = 80,000,000
CNAHHAHAXZHEALS (383,300,000) 383,300 0 383,300

- DAEHELAHMZHE AN 383,300,000 x 14 = 383,300,000
625 EXE=HZ 42 157,518 150,329 7,189
625-2 NIKNMENEAZ 157,518 150,329 7,189
o NAAIKXEAS (157,518,000) 157,518 150,329 7,189

157,518,000 x

1A

157,518,000
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Z: SEHAENR T2 [Tl B3]
(n/¥=}

Iz ;Isﬁiu; H K= aEus e ﬁﬁoﬁ s
HYAEXRBY 45,769 80,357|  ~.34,588
600 Atgis=ol 45,769 80,357|  ~34,588

610 g4l 1,000 1,500 A500
611 XX ARl 0 1,500 A 1,500
611-1 A2l 0 1,500 A1,500
CBRFY A8 0 1,500 A 1,500
618 ZHOj =2 1,000 0 1,000
618-1 &S0 1,000 0 1,000
o ZOIRHED] (1,000,000) 1,000 0 1,000

- EDl2Eay 500 x 2,000%] = (1,000,000)
620 2eiels=ol 44,769 78,857| 34,088
621 OI Xt==<! 20 20 0
621-1 G 01Xt == 20 20 0
<0 20l X2 (20,000) 20 20 0

- GISO0IX 20,000 x 14 = 20,000
625 EXEAZ 40 44,749 78,837|  ~34,088
625-2 NAHERENHS 44,749 78,837| 34,088
CDUAIXEB (44,749,000) 44,749 78,837|  ~34,088

- SEX3 44,749,000 x 141 = 44,749,000
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HiAEXR 32t 60,815 45,531 15,284
600 A=< 60,815 45,531 15,284
610 2 0 960 A 960
611 KHAIArE =2 0 960 2960
611-2 I3+ 0 960 2960
ocHAUEINN 25 2 0 960 2960
620 Zel+2 60,815 44,571 16,244
621 Ol Kt=< 10 10 0
621-1 G301 Xt 10 10 0
oS0l K=< (10,000) 10 10 0

- (IS O0IXt 10,000 x 14 = 10,000
625 SNHEHZ = 60,805 44,561 16,244
625-2 NI XNHEXNEAHS 60,805 44,561 16,244
CNAAXEZ (60,805,000) 60,805 44,561 16,244

- NS 60,805,000 x 14 = 60,805,000
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EE: DUAZAETG AR [l 8]
aDS
ELIE- %?Lr;w%m Bas GEHS Aas 35; s
DAAHAETE AR 4,877,300 4,504,616| 282,684
£ 4,496,651 & 4,434,962 61,689
Xt 900| Xt 159,654| ~ 158,754
2 379,749 & 0 379,749
aolxol HAH 54 469,041 307,470 161,571
= 108,982| = 307,470 A 198,488
2 360,059 & 0 360,059
=lalsl =El Al 469,041 307,470 161,571
= 108,982| = 307,470 A 198,488
2 360,059 & 0 360,059
HAE &0 & Helsd 16, 140 19,000 A2,860
E 16,140 = 19,000 A2,860
208 S A ClAfH| = 1,500| & 0 1,500
o S MeIMb| (1,500,000)| & 1,500| & 0 1,500
- 239 X=zd MEH 20,000 402 = 800,000
- oEYIEs A= ME 5,000 4052 = 200,000
- 9FE203 SOOI HE 10,000 508 = 500,000
218 HAIZ 24| 3 12,040 & 19,000 26,960
S IUAEAEHS (5,700,000)| = 5,700| & 13,000,  A7,300
- 23N 800,000 13 = 800,000
- 239 300,000 13l = 300,000
- 28 2 dH 500,000 33 = 1,500,000
- dAHzeRIAE 250,000 23] = 500,000
- oEYAB(190Y)
Z A (L) 250,000 29 = 500,000
234l 250,000 23| = 500,000
- QEB13 200,000 18] = 200,000
- HEESH| 50,000 49 x 73] = 1,400,000
oFAEAMNIY (6,340,000)| & 6,340| & 6,000 340
il 280,000 3Y = 840,000
- AL SASH X 2,000,000 23] = 4,000,000
- 2gl 1,500,000 3] - 1,500,000

-61-



EX: DANHAETE AR

T
do
i
[

&
EEE EF-‘?—T/l&}%mldl—‘?—M% HeS aEus A ggi s
220 32l 2HH| = 2,600| & 0 2,600
ozlol2g| (2,600,000)| & 2,600| & of 2,600
- DAAHAEHOG Fo2HH| 260,000 x 103l = 2,600,000
HAHE FE0| &5 243 7,350 38,370 231,020
= 7,350 & 38,370 231,020
218 #HAIZ 2| = 7,350 & 38,370 231,020
cHAHULEXAUERD (2,600,000)| = 2,600| & 4,400 21,800
N (XIT,_:E';HE”EETJE)MH'_}E@ 500,000 x 43| = 2,000,000
- 2gHl 150,000 = 43l = 600,000
cnggAmRE (4,750,000)| & 4,750| & 5,000  A250
- 2ot 250,000 x 39Y = 750,000
- 234l 1,500,000 x 13 = 1,500,000
- 38 & FHl Xt 2,500,000 x 13 = 2,500,000
o ZAFH AL = 0| & 16,000 16,000
ocMEHMZBAY E 0| & 2,270 22,270
cHAHESTEEAAH = 0| & 2,700 A2,700
CHHERII N Tt & o= 1,000 ~1,000
CNUANEAHTDAY £ 0| & 7,000  A7.000
A9 g 2 ESXRF 2st 2,000 3,000 A1,000
= 2,000| & 3,000 A1,000
218 #AI=E 24| 3 2,000| & 3,000 A 1,000
cHAUESHEEH (2,000,000)| & 2,000| & 3,000 A 1,000
- CIMHI(KLCIXLL!) 2,000,000 x 13 = 2,000,000
NEgsd AIAAE A5 2,600 22,100 219,500
S 2,600| & 22,100 19,500
218 HAIZ 2| = 2,600| & 22,100 219,500
CHATESHEAAEY (1,600,000)| & 1,600| =& 0 1,600
- 234l 400,000 x 43| = 1,600,000
oME A 2l AtY (1,000,000)| & 1,000| & 2,500 A 1,500
- EOHXl, €&2X ClIAel 250,000 x 33 = 750,000
- QIetol QI E CIAtel 250,000 x 13l = 250,000
oA HOIXIAE = 0| & 3,100 A3,100
oSl UAIEE ALY S 0| & 500 4500
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o NMOHEEHSAH A = ol = 16,000 216,000
ol - 2 X X& At 184,750 225,000 240,250
= 34,750| = 225,000 A 190,250
& 150,000| & 0 150,000
218 A= 2 HI = 1,050| & 0 1,050
oZLIEHEE ALY (950,000)| & 950 0 950
- 2LIHEE &=l 20,000 x 15% x 23] = 600,000
- =gl 35,000 x 109 = 350,000
cRUEHEHEH /IS (100,000)| & 100| = 0 100
- =gl 100,000 ~ 13 = 100,000
220 3|2/243| = 3,700| & 0 3,700
oA EHS (50,000)| & 50| & 0 50
- ARaYsl B4 M 50,000 x 13l - 50,000
oMYA (650,000)| & 650| & 0 650
- SEAAME AMAREY 150,000 »* 49 x 13l = 600,000
- dZYAE S0 A 50,000 x 13 = 50,000
oS 2HE IS (2,300,000)| & 2,300| & 0 2,300
- S2EIte Eotg 150,000 = 159¢ x 13 = 2,250,000
- S2HEOte S0 MH 50,000 x 13l = 50,000
SoHE2I} BB (650,000) | & 650| = 0 650
- 820t 2EBEIte EotE 150,000 »* 49 x 13l = 600,000
- ZBEIte 2 MEH 50,000 x 13 = 50,000
oRLIHYY £33 (50,000)| & 50| & 0 50
- 2LIHEE &F3 #+9 MA 50,000 x 13 = 50,000
222 QIZEALS IR = 30,000| = 225,000{ ~195,000
& 150,000| & 0 150,000
o QIZHR{EFAL I (180,000,000)| & 30,000| = 225,000 A 195,000
- SEXFAEHI 100,000,000 141 = 100,000,000 | & 150,000| & 0 150,000
- IS AISEHI DS 80,000,000 x 14 = 80,000,000
SHAJIFAI & 21 & & 63,059| & 0 63,059
221 H5oHel & 60,000| & 0 60,000
o DA ALY (60,000,000) | & 60,000| & 0 60,000
- RO R (H A E) 40,000,000 x 13 = 40,000,000
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- NGEHAETAIE2EHR 10,000,000 > 23 = 20,000,000
301 243 2 3,059| 3,059
=JIEtE A S (3,059,000)| & 3,059 & 3,059
- TARIPMEY JIGEH 1,020 x 3,000 - 3,059,000
M INF=ESSON YN | 9,100 9,100
= 2,100| & 2,100
& 7,000 & 7,000
209 XIS iz & 7,000| & 7,000
XXz (7,000,000)| & 7,000| & 7,000
- EAEXNENUE HA0H2 7,000,000 x 13 = 7,000,000
218 #AIZ 24| = 2,100| & 2,100
cHAEXNEXHE (2,100,000)| & 2,100| & 2,100
- 2ot 250,000 x 29 = 500,000
- S5 - olafd] 500,000 = 23 = 1,000,000
- 22| 600,000 x 13l = 600,000
HErEe S2 A 2 sz 44,042
206 22 24| = 3,332| & 3,332
o MAA B FH| (3,332,000)| & 3,332| & 3,332
- E20I0IX etoldlA 2,300,000 x 19 = 2,300,000
- ZEN, UHAE gtoldA(1H) 86,000 x 128 = 1,032,000
208 S M CIMbI = 5,000| & 5,000
oS M QI (5,000,000)| & 5,000| & 5,000
- MEMSEEAY S HE 5,000,000 x 13l = 5,000,000
210 =& K Xldl = 26,050| & 26,050
o7 X (26,050,000)| & 26,050| = 26,050
- SHOIX |XL2= 5,500,000 x 43 = 22,000,000
- APP SR 337,500 x 128 = 4,050,000
218 A= 24| = 9,060| = 9,060
oMHEHESE ALY (9,060,000)| & 9,060| & 9,060
- ZAEI(UZ) 250,000 x 23| = 500,000
- 2| 400,000 x> 23 = 800,000
- EEEXE S 30,000 x 12& = 360,000
- 22tel EBHI(NS B2 Z8) 350,000 = 103l - 3,500,000
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- QEeiol ESHI(HEE ME ZE 390,000 > 102 = 3,900,000
301 243 & 600| & 0 600
=JIEtE A S (600,000)| & 600| = 0 600
- 82 QIHIE AIYS 300,000 = 23 = 600,000
nsasfdsIZz2H A = 140,000| & 0 140,000
255-5 DJIE}SE Rt & 140,000| & 0 140,000
o SE it (140,000,000)| & 140,000| & 0 140,000
- USESHSDZZ2 OIS 140,000,000 141 = 140,000,000
S50 2& 23 4,408,259 4,287,146 121,113
£ 4,387,669| & 4,127,492 260,177
Xt 900| At 159,654 A 158,754
& 19,690| & 0 19,690
HE2H 3| 4,407,359 4,286,246 121,113
£ 4,387,609| & 4,127,492 260,177
At 0[ Xt 158,754 A 158,754
& 19,690| & 0 19,690
100 QI 24H| 3,532,768 3,345,170 187,598
£ 3,582,768| & 3,345,170 187,598
101 20 £ 1,660,164| & 1,393,930 266,234
=JlE2g (1,660,164,000)| & 1,660,164 & 1,375,694 284,470
- CHEOIAH( D) 5,501,410 x 19 x 128 = 66,017,000
- 1=2(221%) 5,104,500 x 19 x 128 = 61,254,000
- 22(013) 4,478,660 x 3H x 128 = 161,232,000
- 3s(gers) 3,668,440 ~ 19 x 128 = 44,022,000
- 45 (LeHs) 3,430,170 x 7% x 128 = 288,135,000
- 53 (gera) 2,706,550 x 7H x 128 = 227,351,000
- 6= (LeHs) 1,990,570 x 34% x 128 = 812,153,000
102 M=% = 768,990| = 696, 260 72,730
oA Z B XH| (103,140,000)| & 103, 140| = 88,920 14,220
- CHEOIAH(ZDIZ) 400,000 x 19 x 128 = 4,800,000
- 12(213) 250,000 x 19 x 128 = 3,000,000
- 22(01%) 250,000 x 3% x 128 = 9,000,000
- 33(QurA) 165,000 x 1% x 12® - 1,980,000
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-4 () 155,000 78 < 1238 = 13,020,000
- 52 (Yex) 145,000 x 79« 12® = 12,180,000
- 6= (e 145,000 34F x 128 = 59,160,000
o ItESY (25,200,000)| & 25,200| & 19,680 5,520
- BHSX 40,000 248 x 128 = 11,520,000
- BA0E, AMAH 20,000 218 x 128 = 6,480,000
- =MAtH 60,000 10 x 128 = 7,200,000
oz gl (76,440,000)| & 76,440| 74,880 1,560
- ZHS A 130,000 498 x 128 = 76,440,000
oA (25,080,000)| & 25,080| & 16,680 8,400
- 1= 50,000 148 < 128 = 8,400,000
- 25 40,000 34 x 128 = 16,320,000
- 3= 30,000 19 x 128 = 360,000
SAL/ERIRE (231,746,000)| & 231,746 & 219,736 12,010
- 3=(geHa) 31,940 17A12 x 19 128 = 6,516,000
-4 (e 29,650 7N < 7H 128 = 42,341,000
- 5= (geHa) 23,820 20A12F x 6Y 128 = 34,301,000
- 6= (2eH) 17,689 20A12t < 359 128 = 148,588,000
cdIZY (85,275,000)| & 85,275| & 78,734 6,541
- 3s(gers) 1,834,220 19 x 28 = 3,669,000
- 4= (LeHs) 1,708,970 79 x 23 = 23,926,000
- 53 (gers) 1,329,310 78 < 23 = 18,611,000
- 6=(LeHs) 574,540 348 x 28 = 39,069,000
oF2YIts (30,120,000)| & 30,120| & 27,600 2,520
- 254 0l &H(Jtat) 130,000 29 x 123 = 3,120,000
- 2049 Ol& 110,000 28 x 1238 = 2,640,000
- 154 Ol& 80,000 49 < 123 = 3,840,000
- 108 Ol& 60,000 "ng ~ 1238 = 7,920,000
- 54 0l& 50,000 218 x 128 = 12,600,000
o HE S (136,782,000)| & 136,782| = 125,947 10,835
- 3=(gers) 2,201,060 19 x 28 = 4,403,000
-4 () 2,052,720 78 < 23 = 28,739,000
- 52 (Yex) 1,619,300 ~ 78« 2% = 22,671,000
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- 6= (e 1,190,710 x 34% x 28 = 80,969,000
cmalgesy (25,966,000)| &  25,966| & 0| 25,966
—- CHEOIAH(Z D) 495,120 x 19 x 128 = 5,942,000
- 12(I13) 459,400 x 18 x 128 = 5,513,000
- 2=(01%) 403,070 x 3% x 128 = 14,511,000
o IS A (19,581,000)| & 19,581 & 27,207 AT ,626
- G2 4] 120,870 = 5498 x 3¢ = 19,581,000
oS0t = 0| & 4,000 A4,000
oMEUZI S MG (9,660,000)| & 9,660| & 1,015 8,645
- 6= (2eA) 100,620 x 8Y¥ x 12& = 9,660,000
oXtHSHIE X+ = o & 1,920 21,920
104 I HA2Z2 X2+ £ 244,635 = 84,100 160,535
oBYE ZRA (27,438,000)| & 27,438| = 25,480 1,958
-Jlas 1,059,630 = 2% x 12& = 25,432,000
- BE SO 400,000 x 2% x 2@ = 1,600,000
- GOt2 4l 40,560 x 2% x  5¢ = 406,000
o2z ZRF (96,711,000)| & 9,711 & 0 96,711
-Jl=s 2,119,260 x 3% x 128 = 76,294,000
- M3 40,000 x 3% x 128 = 1,440,000
- SESOI 400,000 > 3% x 28 = 2,400,000
- A2/ ERIRE 16,220 x 20AI2t x  3Y x  12& = 11,679,000
- GOI2 4l 86,480 x 3F x 5 = 1,298,000
- MM AY| 150,000 = 29 x 123 = 3,600,000
o 2= 0FItHAI0I (81,163,000)| & 81,163| & 40,860 40,303
- A=Y 40,000 x 9% x 128 = 4,320,000
- WS A 130,000 » 99 x 123 = 14,040,000
- AN/ ER2RE 16,080 x 20AI2F x  9Y x 12& = 34,733,000
- SE SO 400,000 x 9% x 2@ = 7,200,000
- G2 4 85,750 x 9% x 5¢Y = 3,859,000
- MEUIEMSY 161,260 = 69 x 123 = 11,611,000
- A FH| 150,000 = 39% x 123 = 5,400,000
< Ui X1 XIS A (39,323,000)| & 39,323| & 17,760 21,563
- X2ASY 40,000 x 5% x 12% - 2,400,000
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- WS A 130,000 = 59 128 = 7,800,000
- NS/ gRIRAY 15,500  20AI2 x 5% x 128 = 18,600,000
- SESIHI 400,000 x 59 23 = 4,000,000
- GOt 4l 82,660 x 5Y 5 = 2,067,000
- MEUIEM 74,260 x 5HF 128 = 4,456,000
105 D12t 22 e+ = 574,549| & 913,558 ~339,009
oS OHHMZ 2 X = ol & 24,246 24,246
cHAAZZI JIE2Z (338,727,000)| & 338,727 & 567,591 228,864
- 52 (eHa) 2,962,980 x 3H 128 = 106,668,000
- 6= (2eA) 2,148,690 x 99H 128 = 232,059,000
oHYARZZI HgEXHI (20,880,000)| & 20,880| = 37,260 ~16,380
- 52 (YeHH) 145,000 = 39 128 = 5,220,000
- 6=(geHa) 145,000 x 99 128 = 15,660,000
SRR (4,080,000)| & 4,080 = 0 4,080
- B X 40,000 x 49 128 = 1,920,000
- 22HE, AMAH 20,000 x 3%H 128 = 720,000
- SMAH 60,000 x 29 128 = 1,440,000
CHAXNZZ A SEHI (18,720,000)| & 18,720 & 32,760 A 14,040
- WG A 130,000 = 129 128 = 18,720,000
SHARIZX AHABASE (6,000,000)| & 6,000| & 7,800 A 1,800
-1 50,000 x 3% 128 = 1,800,000
- 25 40,000 x 8% 128 = 3,840,000
- 3= 30,000 x 19 128 = 360,000
SA/ERIRE (91,032,000)| & 91,032| & 109,047 ~18,015
- 5= (geHs) 26,540 x 25A12t 49 128 = 31,848,000
- 6= (Lera) 21,920 x 25AI12¢ 9d 128 = 59,184,000
odIZY (26,009,000)| & 26,009| = 21,292 4,717
- 53 (gers) 1,502,170 =~ 3% 23 = 9,014,000
- 6= (LeHs) 944,140 x  9Y 23 = 16,995,000
oF 2GS (8,520,000)| & 8,520| & 12,360 A3,840
- 154 Ol& 80,000 x 4% 128 = 3,840,000
- 1048 Ol& 60,000 x 43HF 128 = 2,880,000
- 54 ol 50,000 x 3% x 12g - 1,800,000
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o EFItHI (35,287,000)| & 35,287| & 62,734 A27,447
- 53 (YeA) 1,764,610 x 3% x 2% = 10,588,000
- 62 (YA 1,872,150 = 9% x 2& = 24,699,000
o1 b A (8.162,000)| & 8,162| & 12,118] 23,956
- SIJtE A 136,020 » 122 x 5 = 8,162,000
cHEASENSY (381,000)| & 381 & 0 381
- MEAZIEEE 63,400 ~ 19¥€ x o6& = 381,000
o HAHSEHL (15,951,000)| & 15,951| & 0 15,951
- U5 A 130,000 x 2% x 12&€ = 3,120,000
- A= 45,000 x 2% x 128 = 1,080,000
- SEFIHI 400,000 = 2% x 28 = 1,600,000
- =2 R=E 15,540 x 25A12t x 29 128 = 9,324,000
- SJtE A 82,660 x 2% x 5¢ = 827,000
oZJ|Estust (800,000)| & 800| & 0 800
- SEFOHI 400,000 = 1€ x 28 = 800,000
oA USOHHIOIAY 22X = 0 20,430| ~A20,430
o i XI X & A = = 5,920 5,920
106 &&= = 274,011 = 257,322 16,689
cEXNZHEE=S (274,011,000)| & 274,011 = 257,322 16,689
- ESAs0EEs 3,288,132,000 x 1/12& = 274,011,000
107 YO LSLAMMSA = 10,419| & 0 10,419
=20 L=LIAN M (10,419,000)| & 10,419| & 0 10,419
- 20208 HE= 2,976,680 x 1H x = 2,977,000 0
- 20218 Hgs 7,441,730 x 19H x = 7,442,000 0
200 ZHI 675,895 742,848 266,953
£ 656,205 = 742,848| A86,643
o 19,690| < o  19.690
201 SeclZ= M| = 457,015| & 448,702 8,313
o ABI4THE S (333,175,000)| & 333,175| = 309,486 23,689
- 2GS REs 3,288,132,000 x 4.50% = 147,966,000
- VAL ESRES 3,288,132,000 x 3.440% = 113,112,000
- RALEHREYS 113,112,000 = 10.250% = 11,594,000
- DERYRYI 3,288,132,000 * 1.05% = 34,526,000
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HAEWE AI2= [

m
fo
P
[l

| A=}
9%?1?51;%}@ HeS aEus A gii s
(=== 3,288,132,000 * 0.79% = 25,977,000
(3,840,000)| = 3,840 & 9,216 15,376
AlY] 8,000 x 8% x 52 x 12® = 3,840,000
P (120,000,000)| & 120,000| & 130,000{ A 10,000
2AN 400,000 x 509 = 20,000,000
SXME 1,000,000 x 1009 = 100,000,000
= 3,600 & 6,600  A3,000
(3,600,000)| & 3,600 & 6,600  A3,000
] 60,000 x 5% x 128 = 3,600,000
203 2222 < MA = 48,516| & 21,702 26,814
(240,000)| & 240| & 240 0
=5l 20,000 x 13 x 128 = 240,000
(29,772,000)| & 29,772| & 3,600 26,172
, CIEIY! AIB 2 2,481,000 x 12® = 29,772,000
FIE=g= | (2,000,000)| = 2,000 & 2,000 0
HAETCSHE S 2,000,000 x 13 = 2,000,000
oHMASLS (16,504,000)| & 16,504 & 15,862 642
(HoRsR) 63,000 x 13 = 63,000
(BoaAR) 3,288,132,000 x 0.50% = 16,441,000
206 A2 EH| = 10,450 & 8,700 1,750
AHl 2L AIREEY| (4,000,000)| = 4,000 & 4,800 800
- ANREE 183,333 x 13 x 12g@ = 2,200,000
- AT 150,000 x 13 x 128 = 1,800,000
MAQEH (5,250,000)| & 5,250 & 3,000 2,250
- PCE O 2HolMl A 35,000 x 150% x 14 = 5,250,000
EIE= (600,000)| & 600| = 300 300
MEEH| 100,000 x 13 x 62 = 600,000
[F=Eel (600,000)| & 600| = 600 0
24J|8 8 50,000 x 13 x 128 = 600,000
208 T A Q1A H = 9,993| = 16,746| 6,753
(736,000)| & 736| & 896 A 160
-Nens 12,000 x 42 x 128 = 576,000
2CARY 80,000 x 23 = 160,000
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A IHAHLETES A2 CREL)
e
YL agﬂxr;}w?mg By GBS AEs e s
o Aol (9,257,000)| & 9.257| & 15,850  ~6,593
S ErO 24,000 x 58 x 202 - 2,400,000
- A EE(KNEELE) 40,088 43| x 209 = 3,207,000
- ZEEIF MLt 20,000 18] x 30% = 600,000
- g2+ 10,000 13 x 1308 = 1,300,000
- MRS HEY S 35,000 50 = 1,750,000
209 A= x=z = 14,268| = 13,800 468
oX=sgxz (14,268,000)| & 14,268 & 13,800 468
- ZEX Xz 710,000 10 x 128 = 8,520,000
- 3JIEEI| Xz 43,000 3~ 1238 = 1,548,000
- S§JI/Z8H gz 300,000 10 x 128 = 3,600,000
50,000 1= 128 = 600,000
210 =& =Xl = 34,928| = 58,028 ~A23,100
oS X (34,928,000)| & 34,928| £ 58,028| A23,100
- OIAEIH E208 RIES 3,900,000 19 = 3,900,000
- 18940 =XE= 7,500,000 1= = 7,500,000
- QIAFSI/ O8N M |2+ 3,000,000 14 = 3,000,000
- ERPAIAE RIIE2+ 44,000 18 x 128 = 528,000
- ME SBotAIAE |2 20,000,000 19 = 20,000,000
211 =AYl = 600| = 1,200 A 600
o X=Xl (600,000)| & 600| = 1,200 2600
- =80 2 =2l 50,000 18 x 128 = 600,000
212 28 & = 1,000| & 1,000 0
cEEZz (1,000,000)| & 1,000| & 1,000 0
- IHESEE 1,000,000 13l = 1,000,000
213 N2 = 31,366| = 47,030 215,664
o2& (7,440,000)| & 7,440| & 9,000 A 1,560
- NR2ARNEZ 200,000 12l = 128 = 2,400,000
- gl 200,000 18 x 128 = 2,400,000
-2 AE= 220,000 12l = 128 = 2,640,000
oJ|Ete2 (13,816,000)| & 13,816| = 31,820 218,004
- SIAZAMZ2(MREE ZE) 11,000,000 13 = 11,000,000
- PoIFHIgA L4 138,000 x 13 x 12® - 1,656,000
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EX: DANHAETE AR [

m
do
=
o

e
YL agﬂxr;}w?mg By GBS AEs e s
- BRI ZRErr2 320,000 x 141 = 320,000
- YR LLE 150,000 x 43| - 600,000
- LIgtE3HOIE+2 30,000 x 83 = 240,000
ocdgZrr2 (510,000)| & 510| & 410 100
- SEAM Zex2 125,000 = 4&7| = 500,000
- BRUQEAN gZr2 5,000 = 23 = 10,000
cARATNSAIE (9,600,000)| & 9,600| & 5,800 3,800
- 2IIAE 22l 4,400,000 x 2% = 8,800,000
- IR SHA 2SI 20,000 x 20% x 23] = 800,000
214 AR =&l £ 13,200 & 9,000 4,200
oA HR=LHI (12,000,000)| & 12,000| = 7,800 4,200
- J|22IHRFAHI 1,000,000 x 128 = 12,000,000
o ANHFXHR=LH| (1,200,000)| & 1,200| & 1,200 0
- AIHEFAHSFLHI 100,000 = 123 = 1,200,000
215 2N Y2l = 10,929| = 2,760 8,169
oRASYALE Y| (1,369,000) | & 1,369| & 1,800 431
- FA2EERFAHI 114,083 = 123 = 1,369,000
o A IHH R FAH| (9,560,000)| & 9,560| & 960 8,600
- FRONRHREFHI 75,873 x 126% = 9,560,000
216 W=sE&d| = 6,840| = 13,450 A6,610
cuEEd| (6,840,000)| & 6,840| & 13,450 26,610
- HEAWFKH 160,000 = 11 = 1,760,000
-AEHNY NS 400,000 x> 23 = 800,000
- PN WS 400,000 x 23 = 800,000
- JIEIQR NS 280,000 * 63 = 1,680,000
- 0ldd WNEREs 1,800,000 x 13l = 1,800,000
217 MZHIDIE} = o & 500 A500
o M= HIDIEt = ol = 500 A500
218 HAIE 2| = 0| & 41,930 241,930
o JHEHEH AL = ol = 7,800 7,800
S NAANEAHXNEZXUS = 0| & 15,400 215,400
o=2E2E M = ol = 7,000 A7,000
oMMt E 2| = 0| & 11,730 A 11,730
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FR: DUAEA

SIS ALR=

T
do
i
[

Ofl & b=

dEE

EE BY CRAMY HRAY BYS GBS AEs Ol & 4 s
220 3|2/ 2ZHl = 13,500| & 18,400 4,900
=0l A3l (3.550,000)| & 3,550| & 4,500 A950
- OlAtel B4 4=H 700,000 >x 5% = 3,500,000
- OIAtE &9 50,000 = 13 = 50,000
o QIALRI R 3 (2,050,000)| & 2,050 & 2,200 A 150
- QIAIRI RS EA 100,000 = 5% x 43 = 2,000,000
- QIAIRIE S S5t 50,000 x 13l = 50,000
o2& (3,250,000)| & 3,250| & 2,400 850
- 2ZFEs HAd 100,000 x 8% x 43 = 3,200,000
- 28R Y 50,000 x 13 = 50,000
ocFAAEERA (1,050,000)| & 1,050 & 1,100 A50
- 45 100,000 x  59% x 23] = 1,000,000
- S0 WA 50,000 x 13l = 50,000
oIS AR (3,600,000)| & 3,600 £ 2,200 1,400
- YA S4E 150,000 x 4% x 63 = 3,600,000
oJIEt 23 ol t] z ol = 4,300 4,300
oL Atg g = = 600 2600
CDYARER 2253l & ol = 1,100 A1,100
255-5 DJ|EtRE Rt & 19,690| & 24,400 A4,710
o2 THat (19,690,000) | & 19,690| & 24,400 A4,710
- AZEYN FRHE(ES) 250,000 x 25 = 6,250,000
- AZEON ZPHE(MS 0ffice) 420,000 = 32= = 13,440,000
301 243 = = 8,900 28,900
EPJ[SIEPE & ol = 8,900 8,900
731 8243 198,696 198,228 468
= 198,696| & 39,474 169,222
Xt 0| Xt 158,754 A 158,754
731-1 d1t= = 198,696| & 39,474 169,222
N of &t 158,754| A~158,754
odits (198,696,000)| & 198,696| & 39,474 169,222
- A2 (HEOIAL 5,501,410 = 180% = 9,903,000 | At of &t 158,754 A~ 158,754
- dus () 2,736,120 x 150% x 469 = 188,793,000
770 S| Tt 900| Xt 900 0

-73-




HAUNE AR

Ofl & b=

SRAMNY NEAMY BES

&=L

HEg
ol &k o

S22 (nEx) 900,000 = 1
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F ME0fl A (2F)

EN: EYFLELHD (et 2]
o & D= T rJELS =2
X ZI GAAY MSAY HES Ol & 4
EYHAELHUD 851,643 966,386| £ 114,743
£ 415,106 &  596,903| A 181,797
= 100,50 = o| 100.5%
Al 170,596 Al 0 170,596
R 134,745\ Xt 369,483| 234,738
2 30,600| & 0 30,600
ZOHO AW 8y 485, 167 271,693| 213,474
= 111,590 = 18,200 93,390
= 100,506 = o| 100.5%
Al 170,596 Al 0 170,596
X 102,385\ Xt 253,493| ~ 151,108
= 11,040 & 0 11,040
Had 28 8% 496,207 271,693| 224,514
= 111,590( = 18,200 93,390
= 100,50 = o| 100.5%
Al 170,596 Al 0 170,596
Xt 102,385\ X 253,493 ~ 151,108
& 11,040 & 0 11,040
d4E B0 & S 27,760 58,950 ~A31,190
= 27,760| = 18,200 9,560
Xt 0f Xt 40,750| ~A40,750
& 1,800| & 0 1,800
209 N=gxz = 1,000| & 0 1,000
S PNR=2=IbN= (1,000,000)| & 1,000| & 0 1,000
- 8N 22X =2 = 1,000,000
212 282 = 250 = 0 250
Si=—=F=1 (250,000)| & 250 = 0 250
- d34ad X9 23ESIH EE& 25,000 x 23l = 50,000
- 3E3Y BEE 100,000 x 13 = 100,000
- B 2N AFEFS 2EE 50,000 x 23l - 100,000
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EN: EFFAULEUD

[chel:d ]

ol &k k=

sl ol &t aus s2
EE FY CRAAY MRAY BLS Ol &4
218 A= 2| = 25,550 & 18,200 7,350
Xt 0| Xt 39,600| ~39,600
= 1,800| & 0 1,800
o Xl QHEf & A (1,300,000)| & 1,300| & 0 1,300
- 24 26,000 50 13 1,300,000
o NAA HFAEFNIIFP HEgES (3,500,000)| & 3,500 & 0 3,500
- ZAHHI(LS) 250,000 29 13 500,000
- 294 1,000,000 33l 3,000,000
cHUENEHE (1,500,000)| & 1,500| & 0 1,500
- 294 375,000 43| 1,500,000
oFAE SAES (500,000)| & 500 = 0 500
- 2944 50,000 103] 500,000
oFAH NEY Y ZHE (1,050,000)| & 1,050| At 1,500 A 450
- 2944 35,000 38 103] 1,050,000
oFAE XY 2SOt (2,950,000)| & 2,950| = 0 2,950
- ZAI(LZE) 250,000 19 250,000
- 24 1,350,000 23| 2,700,000
oZBESE (8,000,000)| & 8,000| = 0 8,000
- ZAHHI(L=) 250,000 29 500,000
- 3E3E 24l 500,000 83l 4,000,000
- SESE =SH=29Y 3,500,000 13l 3,500,000
oA A OJFXIl ZH el (250,000)| & 250| & 0 250
- 24 250,000 13l 250,000
olUEd =HAE (3,000,000)| & 3,000| = 0 3,000
- 24l 750,000 43| 3,000,000
oFHAE HASH (400,000)| & 400| & 0 400
- 24l 100,000 43| 400,000
oFN 2N 2FFo (900,000)| & 900| & 0 900
- 2ZAHEI(CHS) 150,000 33 450,000
- 294 450,000 13 450,000
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P EgdEAGsES [l E ]

ol &t kS ) SJEL
EE FY CRAAY MRAY BLS aEHs e Ol &4 =
oMZE2 Sl HE el (2,200,000)| & 2,200 & 0 2,200
- ZAEI(CHS) 150,000 > 4% = 600,000
- 24 200,000 x 83l = 1,600,000
oAZ0ICH AcI00IE A (1,800,000) | & 1,800 Xt 2,000 2200
- ZAHHI(LS) 250,000 x 13l = 250,000
- 22| 193,750 x> 8%l = 1,550,000
o NAANFAEEH = 0| & 18,200 218,200
oFAH F3p=t Xt Of Xt 2,100 22,100
oFAE NHESAMSOte Xt 0| At 2,000 22,000
oRUIAD HAZAl ZZ2HE Xt Of Xt 2,500 A2,500
o2 ME S Xt 0| At 1,200 A 1,200
oFAE HEHA 13 N Of Xt 2,400 A2,400
CNAA NESW Stz AgS Xt 0| At 3,800 23,800
ocHAESO0IE HAEES N Of Xt 2,300 A2,300
oclMZEZ Y Xt 0| At 3,900 23,900
oANE2d2HE N 0f Xt 1,100 21,100
oHAESO0eIEHM Xt 0| At 2,900 A2,900
cHAENHESAM N of Xt 5,000 25,000
o¥AES0lel ESXE Xt 0| At 3,000 A3,000
oXE2d 2HI2ALY N of Xt 3,000 A3,000
cANZZY Xt 0| At 900 A 900
220 2o/ 24Hl = 960| At 1,150 2190
<3223l (960,000)| & 960| Xt 1,150 A190
- HAER2IAYE 3224l 8,000 x 159 x 83 = 960,000
dAdE FLo 25 243 71,770 181,553 A 109,783
= 71,170 & 0 71,170
Xt 600| Xt 181,553 A 180,953
212 E8& = 1,250| & 0 1,250
=== (1,250,000)| & 1,250| & 0 1,250
- DEANHELESH B 550,000 x 23l = 1,100,000
- S=uxRZZNY 28 10,000 x 159 = 150,000
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LA EGFLEEH [l E ]

ACA= T Ol &t cus 52
EE FY CRAAY MRAY BLS Ol &4
218 HAI=Z 24| = 65,920| & 0 65,920
Xt 600| Xt 181,553| ~180,953
o= X+J| 24 0 & Al (1,000,000)| & 1,000 & 0 1,000
- ZAIN(TZ) 150,000 x 19 = 150,000
- 234l 141,667 x 632l = 850,000
CHBIEAEXNEZAMAS (600,000) | At 600| Xt 960 A 360
- 234l 600,000 x 13l = 600,000
o XNAHERT HAAAMY (5,000,000)| & 5,000 & 0 5,000
- 234l 1,000,000 x 53] = 5,000,000
oFAH S DZME (6,000,000)| & 6,000 & 0 6,000
- 234l 6,000,000 x 13l = 6,000,000
ocdAESOte ESXA (4,000,000)| & 4,000| = 0 4,000
- 234l 1,000,000 x 4&DI| = 4,000,000
odAY HIEHA 3 (6,650,000)| & 6,650 & 0 6,650
- ZAHHI(LEZ) * 3AI2F 330,000 x b59H = 1,650,000
- 2944 5,000,000 = 13 = 5,000,000
CcNAANHELAEEH (17,500,000) | & 17,500| & 0 17,500
- g4 700,000 x 53l = 3,500,000
- =M 2A % S8 gX 4,000,000 x 23l = 8,000,000
- 2944 3,000,000 = 23] = 6,000,000
oSN EY (8,500,000)| & 8,500| & 0 8,500
- ZAEI(LUZ2) 250,000 x 49 = 1,000,000
- 234l 1,500,000 x 53] = 7,500,000
cRU=sHAL ES20 (6,500,000)| & 6,500| & 0 6,500
- ZAEI(CI2) 150,000 x 10%] = 1,500,000
- 2ZHl 500,000 x 103 = 5,000,000
ocFAUESOE HEES (3,000,000)| & 3,000| & 0 3,000
- gggs Fdl o 250,000 x 23l = 500,000
- 2ZHl 1,250,000 = 23] = 2,500,000
ocEzwRI=2)H (2,100,000)| & 2,100| & 0 2,100
- 294 70,000 = 159 x 23] = 2,100,000
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EXN: EQHAELUD ELEE
ol &t 13
EN I CAY NRAY BES aeds oS "E;'i*g =
cRE A2 S0/E (1,700,000)| &  1,700| & 0 1,700
- SABI(CHR) 150,000 * 1% = 33| 450,000
- 29l 625,000 = 23| 1,250,000
oM (2,370,000)| & 2,370\ & of 2370
- ZAI(UR) 250,000 x 53| 1,250,000
- 29| 280,000 = 43| 1,120,000
CHASSH ARME 'HWAR EY (1,600,000)| & 1,600 & 0 1,600
- ZAHI(CHR) 150,000 * 63l 900,000
- 29l 700,000 x 13| 700,000
csmoHey T O| X 5550 25,550
cHINHHES T o|X 7,200 7,200
SRR T o|x 7,200 ~7,200
SXAUESD AN AL T O X 3,300 3,300
CNSHSAY T Of Xt 150,450 ~ 150,450
0 HAW J|E TATM ZRuE hl O|X 2,200 2,200
SAEHR A T O X 1,393 1,393
CIRHSAY HUBTRS T O X 3,300 3,300
301 A3 £ 4,000 2 of 4,000
OB A (4,000,000)| & 4,000 & of 4,000
- HAUSH A4S 250,000 x 23| 500,000
- eATE (3] AEY] 500,000 x 13| 500,000
- BAUSOl QEEE AEH 500,000 = 13| 500,000
- HESAGS Ay 1,000,000 x 13| 1,000,000
- HEANS AMS 1,500,000 = 13| 1,500,000
HAWE XY L 2SN 23 14,910 23,690  ~8,780
2 12,160 2 o 12,160
X 2,750 X 23,690| 20,940
212 B8 & = 220| & 0 220
oRER (220,000)| & 220| & 0 220
- IEASTZ2 O A % BN 30,000 x 23l 60,000
- iEASTZ2O ENE Y 10,000 * 163l 160,000
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EN: EFFAULEUD

[chel:d ]

ol &k k=

sl ol &t aus s2
EE FY CRAAY MRAY BLS Ol &4
218 HAI=Z 24| = 11,940| & 0 11,940
Xt 2,750| Xt 23,690 A20,940
oAZe WA(KNRE) (500,000) | At 500( Xt 0 500
- 294 68,000 53| = 340,000
- Al 8,000 49 53] = 160,000
oFHAE HE AL SA (400,000)| & 400| Xt 840 2440
- 24 38,000 53] = 190,000
- 2tAl| 3,000 33 102] = 90,000
- Ald| 8,000 3Y 53] = 120,000
oFAHE EHN= (2,250,000) | Xt 2,250( Xt 5,750 23,500
- 234 80,000 49 53] = 1,600,000
- 2944 25,000 53] = 125,000
- QI HI 25,000 13l = 25,000
- 2tAl| 3,000 59 203 = 300,000
- AlY| 8,000 59 53] = 200,000
odAE =XE BEL (1,860,000)| & 1,860 Xt 3,000 A1,140
- ZAHHI(THE) 150,000 29 43| . 1,200,000
- 2944 75,000 43| = 300,000
- QIAfiH| 40,000 13l . 40,000
- Al 8,000 10 43| = 320,000
oot& e (1,350,000)| & 1,350| & 0 1,350
- ZAHHI(CHS) 150,000 33l = 450,000
- 24 190,000 33 . 570,000
- OIMHI 30,000 33l = 90,000
- 2tA 3,000 209 43| = 240,000
oFHAW IJIEMY BEL (2,200,000)| & 2,200( Xt 2,700 A500
- ZAHHI(CHE) 150,000 103 = 1,500,000
- 294 40,000 103] = 400,000
- 2tA 3,000 109 102] = 300,000
cltEASEZIOY 'Y 5 X! (4,240,000)| & 4,240 = 0 4,240
- ZAEI(CHS) 150,000 53] = 750,000
- 234l 398,000 53 = 1,990,000
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N EgHAUSHUD

[chel:d ]

ol &k k=

. SJEL
EE FY CRAAY MRAY BLS aEHs e Ol &4 =
- HEES 0O 150,000 x 102/ = 1,500,000
CHEASEZIYH "SHE N (1,890,000)| & 1,890| & 0 1,890
- ZAHHI(THS) 150,000 = 23l = 300,000
- 24| 318,000 x 5% = 1,590,000
cHMHEAY AMEs T2 Xt 0| At 4,000 24,000
cDAZUEE I= 2AEINE Xt 0| Xt 1,400 A 1,400
o&¥AY 3on3 s+cld Xt 0| At 3,000 A3,000
ocAMEIH ZZ2NE Xt 0| Xt 3,000 A3,000
ANSgs BSAAE 25 500 7,500 A7,000
= 500 & 0 500
Xt 0| At 7,500 A7,500
206 A2 22| N Of Xt 7,500 AT,500
oRdEs 7Y Xt 0| At 7,500 AT,500
301 243 = 5001 & 0 500
oJIEt2a = (500,000)| & 500| & 0 500
- AMEEE XA & FHI 1,000 * 500K = 500,000
2= 0t2HHI0l 22 K& 9,240 0 9,240
& 9,240 & 0 9,240
301 243 & 9,240| & 0 9,240
o= 0t2HHI0N SAHl XI& (9,240,000) | & 9,240| & 0 9,240
- =2 1,000 x 40% x 231 . 9,240,000
EstH =23 Xt 98,035 Xt 0 98,035
206 A~2 3l Xt 2,000| At 0 2,000
o2 B2 SHl (2,000,000) | At 2,000( Xt 0 2,000
- 2823 7¢ 200,000 x 103 = 2,000,000
213 Ne===8 Xt 8,440( Xt 0 8,440
ocllgs=g8 (8,440,000) | At 8,440( Xt 0 8,440
- 3R 2e|AAEH R E4H| 400,000 x 12& = 4,800,000
- JtEx=E 130,000,000 x 3% = 3,640,000
208 T A QI d| Xt 8,000 Xt 0 8,000
S RelE ke (8,000,000) | Xt 8,000( Xt 0 8,000
- At elEE A 2,000,000 = 43 = 8,000,000
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EN: EFFAULEUD

[chel:d ]

ol &k k=

. SJEL
EE FY CRAAY MRAY BLS aEHs e Ol &4 =
218 A= 2| Xt 79,595| At 0 79,595
o2 29 (79,595,000)| Xt 79,595 Xt 0 79,595

- S HSZ R ZA] 7,920,000 10& = 79,200,000
- WEESAY HAIZ 395,000 12l = 395,000
NSE=01S et AIZ20i2 X2 At 1,000{ At 0 1,000
206 23| Xt 700| Xt 0 700
oxB Sl (700,000) | At 700( Xt 0 700
- H2AE 2823 7Y 350,000 23] = 700,000
218 AIZ 24| Xt 300( &t 0 300
oMY 88 (300,000) | Xt 300| &t 0 300
- SEE8 9% MH 100,000 33 = 300,000
SEAMHEESMY 2 271,192 0 271,192
= 100,596 = 0 100,596
Al 170,596| Al 0 170,596
218 AIZ 24| = 100,596 | = 0 100,596
Al 170,596| Al 0 170,596
o™ AES NS O0ItAI0I (173,452,000) | = 86,726| = 0 86,726
- FAEY NS 0IIHUI0IANY 173,452,000 1= = 173,452,000 | Al 86,726 Al 0 86,726
o™ AE XIS A X KT 2 A (25,740,000)| = 12,870| = 0 12,870
- HAEXI S A XK AY 25,740,000 1= = 25,740,000 | Al 12,870| Al 0 12,870
ocHAH2HRAAE (2,000,000)| = 1,000{ = 0 1,000
- 3AE2IEARE 2,000,000 1= = 2,000,000 | Al 1,000( Al 0 1,000
cHAGUSHANENEUENNER2SE (70,000,000) | Al 70,000]| Al 0 70,000
- HAUSEANENEUEN LA RS 70,000,000 1é = 70,000,000
ss8e =% 29 355,436 694,693| A339,257
£ 303,516 & 578,703| ~A275,187
Xt 32,360| &k 115,990 483,630
2 19,560 & 0 19,560
HE2AZHI 355,436 694,693| A339,257
= 303,516| & 578,703| ~275,187
Xt 32,360| At 115,990 83,630
2 19,560| & 0 19,560
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EN: EFFAULEUD

[chel:d ]

ol &k k=

. SJEL
EE FY CRAAY MRAY BLS aEHs e Ol &4 =
100 @l24d| = 125,016| &  206,874| ~81,858
105 JIZtH 22 X2+ S 125,016 = 190,960 65,944
S22 X2+ (125,016,000) | & 125,016 = 190,960 A65,944
- 013t 2,120,000 x 1& x 12& = 25,440,000
- Ol&t 2,120,000 = 1# x 103 = 21,200,000
- 2ot 2,120,000 = 1¥ x 123 = 25,440,000
- tGIAR 2,120,000 = 1& x 113 = 23,320,000
- AEZ J12HM 2,120,000 x 1& x 10& = 21,200,000
- A2 2" 15,210 x 5% x 2A12F x 1238 = 1,826,000
- L2 4 81,120 x 5% x b5 = 2,028,000
- E&= 54,734,000 = 1/12& = 4,562,000
106 &= S0 = ol 15914 215914
cEINSHEES = 0| & 15,914 215,914
200 ZH| 230,320 487,719 A257,399
= 178,500 &  371,829| A 193,329
Xt 32,260 &+ 115,890| A83,630
g 19,560| & 0 19,560
201 seclZ= M| = 15,087 & 19,318 A4, 231
Xt 0| At 11,5620 A 11,520
o AZ4HE S (12,207,000)| & 12,207| & 19,318 AYARRR
- R3S RYS 120,454,000 = 4.50% = 5,421,000
- UALEEREZ 120,454,000 x 3.440% = 4,144,000
- AINRAEEHRES 4,144,000 = 10.250% = 425,000
- 188ERE3 120,454,000 x 1.05% = 1,265,000
- MHEERES 120,454,000 x 0.79% = 952,000
ozl (2,880,000)| & 2,880( Xt 11,520 A8,640
- E20H44 8,000 x 6% x 5% x 128 = 2,880,000
202 o4l Xt 5,760( Xt 14,847 9,087
= 04l (5,760,000) | At 5,760| Xt 14,847 9,087
- IO 60,000 x 8Y x 12& = 5,760,000

-83-




ZX: EYFAESHS [eto-H 2]
ol Atk =
ZA M A ARAY BAS a=d oS ‘?:'i*g s
203 2222 2 MAl & 7,931 & 23,550 ~15,619
Xt o Xt 1,763| A 1,763
oSl (1,800,000) | = 1,800 & 18,000 16,200
- ®3 Y QlEY 150,000 x 128 = 1,800,000
o83y ¥ 23 (4,150,000) | = 4,150| & 4,950 2800
SnE=L == 3,000,000 x 13l = 3,000,000
- AEOIN B S| 50,000 = 18l = 50,000
E-PIEIES T 100,000 x 13l = 100,000
- HAGEANSEY 500,000 x 23l = 1,000,000
o g (618,000) | = 618| = 600 18
- fEegsy 51,500 x 128 = 618,000
oHANZD2 (1,363,000)| & 1,363| Xt 1,763 2400
- ZOAI(THAHR) 1,300,000 = 18l = 1,300,000
- XUA(2SE) 62,500 * 18l = 63,000
204 =2 £ 107,484 & 116,280| £8,79%
oxE Al (107,484,000)| &  107,484| &  116,280| A8,796
- #®e2 4,607,000 x 128 = 55,284,000
- Jaea 3,500,000 * 128 = 42,000,000
- ANEREE 850,000 x 122 = 10,200,000
206 2224 = 8,940/ & 12,750 A3.810
oARE FH L ARSEH (4,500,000) | = 4,500 & 5,400 2900
- AR EEH 375,000 * 122 = 4,500,000
oM 2 Y (4,440,000) | = 4,440 & 6,000 A 1,560
- HASMERY| 370,000 * 122 = 4,440,000
CHAMADEY & 0| = 1,350 A 1,350
208 © A Q14 & 1,880| & 3,800] A 1,920
Xt 0| Xt 3,600| 3,600
o= M I (1,880,000) | = 1,880 & 3,800] A 1,920
- dRsSE T 70,000 x 43 = 280,000
- tE oY 400,000 * 43l = 1,600,000
o Z NIt T 0| xt 3,600 3,600
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ZX: EYFAESHS [eto-H 2]
ol Atk =
ZA M A ARAY BAS a=d oS ‘?:'i*i =

209 NZLRE = 11,6402 11,232 408

SN EED G (11,640,000)| &  11,640| & 11,232 408
- a0 gxE 46,000 x 604 = 1o 3,312,000
- =MD gXE 257,500 x 204 x 128 6,180,000
- BIIEFI YxE 29,833 x 60 x 1o 2,148,000

210 24K = 1,132| &  160,732| £ 159,600

X 18,500| &t 0| 18,500

o 19,560| 0| 19,560

SRS (1,132,000) | & 1,132| &  160,732| £ 159,600
- RAEEE 250,000 * 43l 1,000,000
- BHYY AQGEMBIOIEE 11,000 * 128 132,000

o2 MR (18,500,000)| Xt 18,500 At 0| 18,500
- HUTAU(AZAIL, 2HAMN S) 750,000 x 122 9,000,000
- YeAIBUEI DR 4,500,000 x 14! 4,500,000
- QAL 5,000,000 x 14! 5,000,000

o2 MR (19.560,000)| & 19,560| 0| 19,560
- =EIH 2244 1,630,000 x 12 19,560,000

212 282 = 550| & 300 250

Xt 2,521| &t 4,400 A 1,879

S (550,000) | & 550| & 300 250
- 2S2EE 300,000 x 13l 300,000
-oREEE 200,000 * 13l 200,000
- sYREE 50,000 = 18l 50,000

cREz (2,521,000)| Xt 2,521| Xt 4,400 A 1,879
- sEANESHEEE 2,521,000 = 13 2,521,000

213 NZ+482 = 14,046| 3 19,217|  A5,171

Xt 0| Xt 8,260| 8,260

oXg+4z (14,046,000)| &  14,046| &  19,217| A5,171
- ExAges) el S99y 200,000 * 122 2,400,000
- Exald2s)| e 29| 173,400 = 128 2,081,000
- 520 |xa 150,000 * 128 1,800,000
- gmciges +48 1,515,000 = 18 1,515,000
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EN: EFFAULEUD

[chel:d ]

ol &k k=

dEE

EE FY CRAAY MRAY BLS asd e Ol &4 =
- JIsEAH(Z AL 8) 950,000 23| = 1,900,000
- JIsSEAH(52I1DIs8E) 100,000 23] = 200,000
- RFoZHEgrr= 200,000 128 = 2,400,000
- d2E, 283 ¥ 2 ASH wk 875,000 23] = 1,750,000
oz J8lss+= At of A 8,260 A8,260
214 g2 =&l Xt 1,200 &t 4,800 23,600
SAHFAHRFAY| (1,200,000) | At 1,200( At 1,200 0
- ABFAY ST 100,000 12d = 1,200,000
Sl ZE2IY IR ", of A 3,600 23,600
215 2K & 2 Xt 1,479 Xt 7,200 5,721
ocRN2IYRFAY| (1,479,000)| At 1,479| Xt 4,800 A3,321
- FASIYRFA 123,200 12d = 1,479,000
oM AIAMA D2 EXIY| N of A 2,400 22,400
216 == Xt 2,800| At 8,270| 25,470
cuFEdll (2,800,000)| At 2,800( At 6,000 23,200
- AEHE NS 200,000 14Y = 2,800,000
oXNANFAIAS N, of A 2,270 N2,270
218 #ALZ 2H| E 2,400| Xt 8,330 25,930
c¥AIE2HI (2,400,000)| & 2,400| Xt 8,330 5,930
- JIZEE LS 200,000 12g = 2,400,000
220 32|23l ES 4,250| £ 3,500 750
c2ERAS (3,650,000)| & 3,650| £ 3,500 150
- 2E/A2E #+% MH 50,000 12 = 50,000
- 2EA2E FAxE 100,000 9¥ 43 = 3,600,000
cTHEBA ARSI (600,000) | & 600| = 0 600
- HEBAUAMAEE AT 100,000 23 33 = 600,000
255-5 J|EtRE Xtat N of A 19,000{ A19,000
o 28 KA Xt of Xt 19,000 219,000
301 243 £ = 1,150 1,150
Xt o &t 2,700 A2,700
=JIEt2 43 E 0= 1,150 1,150
At of At 2,700 A2,700
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ZH: EYFAULUB [Etel: & 2]
ACA= T Ol &t cus 52
EE FY CRAAY MRAY BLS Ol &4
405-01 KtokE SH| = 3,160 & 0 3,160
Xt 0| Xt 21,200f 221,200
o It S| (3,160,000)| & 3,160 & 0 3,160
- LE=S(UA) 1,200,000 x 20K = 2,400,000
- WHE(332L) (CHAI) 460,000 = 1CH = 460,000
- MExY S201(d7) 300,000 x 1CH = 300,000 | Xt Of Xt 21,200| ~21,200
770 SHAHIE At 100| At 100 0
775 JIEtE P elHlE Xt 100| Kt 100 0
775-4 JIEtE S A2 Xt 100| At 100 0
oOIXtEHE = (UEE) (100,000) | Xt 100( At 100 0
- 0= 0l Xt 100,000 = 14 = 100,000
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20214 OS2 ME0lldiA (21
EXN: QISHAELHD [etsl: 1]
nex=s SEU 0 &t - 52
ZT HY AN NRAY BES Ol & 4
IEHAELRR 972,274 1,157,579| A 185,305
£ 368,057| & 317,592 50,465
= 22470 2 o 22,470
Al 114,145] Al 0 114,145
Xt 405,602 Xt 839,987| ~434,385
2 62,000| & 0 62,000
EOHOI HAHE M 571,915 652,238| 280,323
= 88,857| & 72,040 16,817
= 22470 2 o 22,470
Al 114,145| Al 0 114,145
Xt 346,443 X 580,198 233,755
dA4ad 7 dF 435,300 652,238| A216,938
= 88857|& 72,040 16,817
= 22,470| = 0 22,470
Al 114,145] Al o| 114,145
A+ 346,443 &t 580,198| A233,755
FadE B0 & desd 39,922 220,772| A 180,850
= 39,922| & 52,680 A 12,758
T O| X 168,002 A 168,092
206 A~2FH| 5 800| = 0 800
c2YSE 7Y (800,000) | & 800| = 0 800
- dAdsH 2HE3 7Y 200,000 43| = 800,000
208 & A Q1| 2 1,600| & 0 1,600
o Z A QIAHI (1,600,000)| & 1,600 & 0 1,600
- DA HAESAERE Ngd MNE 10,000 80% = 800,000
- HAESO DA Y MI MA 10,000 805 = 800,000
209 XI=gx= ES 1,700| £ 0 1,700
EPNI=3=PyI= (1,700,000)| & 1,700 & 0 1,700
- HAER2ERRE NHHYX 700,000 13 = 700,000
- DYA HAEZOER (HRE 1,000,000 13] = 1,000,000
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ZE: BIEEAGESH

=R

Ml

Ofl &+t =

ALY 0 &b o s =2
IR HM SAANY HMRAY BES Ol &4
212 B = ES 12| & 0 12
oEEg (12,000)| & 12| & 0 12
- 3AEES DA Y 2= 1,000 1298 12,000
218 HAIS EH| = 34,110| & 52,680 218,570
Xt 0| At 168,092 A 168,092
ocHAHRIERRAZ (1,250,000) | & 1,250 & 4,480 A3,230
- uFEs ¢ NFEs 500,000 23] 1,000,000
- ZAEI(UZ) 250,000 13l 250,000
CDYAN HAHSOES 29 (2,300,000)| & 2,300 & 5,000  A2,700
- ZAEI(Jt2) 400,000 29 800,000
- JIEtQI 4] 50,000 6 300,000
- 24| ,200,000 13 1,200,000
oHAEANYE HEES (2,500,000)| & 2,500| = 9,000 26,500
- 24| ,500,000 13 2,500,000
ocHAEAMIFTHH FAA (1,700,000)| & 1,700| & 0 1,700
- ZAEI(LIS) 250,000 23| 500,000
- =24l 100,000 123] 1,200,000
oFAY SHAUZ (1,050,000)| & 1,050 & 0 1,050
- ZAI(LS3) 250,000 13l 250,000
- 29| 400,000 23| 800,000
o NAAl EAE ZEHCHHE (3,200,000)| & 3,200| & 6,000 22,800
- 29| ,000,000 13 2,000,000
- ZABI(OI3) 400,000 23| 800,000
- 23l 50,000 49 23| 400,000
oZERY FHolH (2,500,000)| & 2,500| & 0 2,500
- 23| ,500,000 14 2,500,000
o BEFAASE FEFE (1,000,000)| & 1,000| & 0 1,000
- 23| ,000,000 14 1,000,000
oQEHE SAE#S 'AAZ] (1,500,000)| & 1,500| & 0 1,500
- 23| 75,000 203l 1,500,000
oE2t NSAES VoV (2,750,000) | & 2,750 & 3,000 A250
- 23| 300,000 53] 1,500,000
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= RS

Ofl &+t =

ALY 0 &b o s =2
IR HM SAANY HMRAY BES Ol &4
- ZAHEIN(UZ) 250,000 x 53l = 1,250,000
oHAESO NAAl (Y (1,850,000)| & 1,850 & 0 1,850
- 2AHEIH(UE) 250,000 x 18] = 250,000
- 23| 400,000 x 43 = 1,600,000
oc¥AdE s8H (1,410,000)| & 1,410| & 0 1,410
- 23| 290,000 x 43l = 1,160,000
- 2AHEIH(UE) 250,000 x 18] = 250,000
oMl HAUEY JIEHAL (1,500,000)| & 1,500| & 0 1,500
- 234l 750,000 x 23l = 1,500,000
ocHAEALSH (4,200,000)| & 4,200| = 0 4,200
- 2AHEI(CHE) 150,000 x 19 x 123 = 1,800,000
- 23| 200,000 = 123l = 2,400,000
ol HHSX '2|HE (Leader-action)’ (900,000) | & 900| & 1,500 2600
- 23| 450,000 x 23] = 900,000
oS HES =(equal) (1,400,000)| & 1,400 & 0 1,400
- ZAHEI(OFE) 400,000 x 23] = 800,000
- 23| 300,000 x 23l = 600,000
ocxHBS St (1,600,000)| & 1,600| = 0 1,600
- 2AHEI(OFE) 400,000 x 13 = 400,000
- 23| 300,000 x 43l = 1,200,000
cdstdrHduE (1,500,000)| = 1,500 & 0 1,500
- 23| 500,000 = 23l = 1,000,000
- 2AHEI(LE) 250,000 x 23l = 500,000
ootz ME = 0| & 3,000 A3,000
ocEZEN IS = 0| & 6,000 A6,000
CNAHEIS LAY = 0| & 3,000 A3,000
oFAE ZMuFHEE Xt 0| Xt 76,000{ 276,000
ost AN A At o At 16,800 ~A16,800
o IIZHAE WS MDTelecom Xt 0| At 25,000 225,000
o3, ¢ FoM Bt Xt 0| At 6,000 26,000
ofAlOt & SURAIX &2 ‘Corea Ura’ Xt 0| At 25,500 225,500
oc¥AUESO0I2 232t 29 At 0| At 1,400 A 1,400
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ZE: OIEFAESER (etet a2
ol k=
ZE FM CAY HMEANY BY= aEHs A oﬁii s

cHAEINH 2 Xt 0| Xt 17,392| 17,392
CHAHAABNES = 0= 3,000]  ~3,000
oHAHY JIEHMA'R. B I} = o= 2,000 22,000
oHAEXIRE Ot = 0= 6,700|  £6,700
220 5|2/ 2% = 1,300| & 0 1,300
o35lo 2% (1,300,000) | = 1,300| & 0 1,300

- AU o2 100,000 103] = 1,000,000

- ¥4l ogEs 3029yl 60,000 53] = 300,000
301 243 = 400| = 0 400
oJIEtE A3 (400,000)| & 400| & 0 400

- HAUF RO AE 10,000 x 20% 13l = 200,000

- HAURHRS H2XA FHMS 5,000 * 20% 23 = 200,000
AW FZo 25 243 60,365 414,326| ~.353,961
= 38,85 & 4,500 34,355
X+ 21,510 Xt 409,826| 388,316
212 B2 = 85| = 0 85
Xt 150 Xt 0 150

owsz (235,000)
- HAUAANRNEES PEE 30,000 23 = 60,000 | & 60| = 0 60
- CERRZ2OY BHE 5,000 x 30% 12 = 150,000 | Xt 150 Xt 0 150
- HAUXYE Ol F3L BEE 1,000 x 259 131 = 25,000 | & 25| = 0 25
209 XIZLxE = 3,700| & 0 3,700
Xt 500 Xt 0 500

SNELP= (4,200,000)
- HAUGARNEES AR 500,000 23 = 1,000,000 | & 1,000| = 0 1,000
- DYFWISY FA B 800,000 23 = 1,600,000 | & 1,600| & 0 1,600
- EEDEE20Y FYR 500,000 12 = 500,000 | At 500 Xt 0 500
- HAUXAG Ol0' A3s 300,000 13] = 300,000 | & 300| & 0 300
- HAW 0K A2 ARt 800,000 131 = 800,000 | & 800| = 0 800
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EN: DIEHAELRD

(el 3]

Ofl &+t =

e 0 st s 52
TE M ALY HMEANY BYS Ol &k
218 HAIZ L2 H| = 34,970 & 4,500 30,470
Xt 20,860( At 409,826 ~.388,966
CHALAEGAEWHES (2,000,000)| = 2,000 & 0 2,000
- 2g4l 500,000 43| = 2,000,000
ocHAEFAH NS (1,260,000)| = 1,260 & 0 1,260
- 2g4l 8,000 109 123] = 960,000
- ZA2(03) 150,000 23] = 300,000
oHAEIIESA AT (2,400,000)| = 2,400 & 0 2,400
- 294l 150,000 163l = 2,400,000
oSN (HANMEES, ARSI (13,200,000) | Xt 13,200| At 0 13,200
- 2AEH(RSSIIHN)(THS) 150,000 323 = 4,800,000
- 2YHI(XREIIH) 300,000 23] = 600,000
- ZAHN(HAXMMEES) 60,000 1203] = 7,200,000
- 2ZH(HYHMEES) 300,000 23] = 600,000
©(C.C.(Creator Class) (6,000,000)| = 6,000 = 0 6,000
- 294l 2,000,000 3 = 6,000,000
cHbIEAEX T AMAS (400,000) | Xt 400| Xt 600 A200
- 294l 200,000 23] = 400,000
oHAESNIIEC HlAF (1,460,000)| = 1,460 & 0 1,460
- 2%t 8,000 109 123] = 960,000
- ZAHEI(LIZ) 250,000 23] = 500,000
oXFidEoY JEHAI Rt (1,800,000)| & 1,800 & 0 1,800
- 2g4l 1,800,000 13| = 1,800,000
CcNAHEHGS Y (2,100,000)| & 2,100| & 0 2,100
- 2g4l 800,000 23] = 1,600,000
- ZAHEI(LIZ) 250,000 23| = 500,000
o AUESWH (1,000,000)| = 1,000| & 0 1,000
- ZAHI(CHS) 150,000 23| = 300,000
- 2g4l 350,000 23] = 700,000
oFHAHE DISEAN (5,000,000) | Xt 5,000( At 0 5,000
- 2g4l 4,000,000 13 = 4,000,000
- 8ESHI(EX) 50,000 108 28 = 1,000,000
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28 ISE3AEH 2 (el 3]
Ol A1t =
22 FM ALY HRAY BLES aEUS e (?:lgi ==
cE=snuREZ2H (2,260,000)| X 2,260| Kt 0 2,260
- ZABIH(LUS) 250,000 x 13l = 250,000
- 234l 2,010,000 x 13 = 2,010,000
osStAN "2 ,Dream’ HEE (7,600,000)| & 7,600 = 0 7,600
- 2SH(EX) 50,000 x 7% x 200H1 = 7,000,000
- 23| 30,000 x 20041 = 600,000
oFAEXAS "ot (2,250,000)| & 2,250 & 0 2,250
- FAEXFH ot 2Ll 500,000 = 33l = 1,500,000
- HAEXFY ot /2E ZAkYI 250,000 x 19 13 = 250,000
- FAEXFH ot /I2Es 29| 500,000 x 13 = 500,000
odAAE LRl A2 (7,100,000)| = 7,100| & 0 7,100
- 23| 1,000,000 x 43| = 4,000,000
- 2SH(EX) 50,000 x 29 x 203l = 2,000,000
- ZAEI(LIS) 250,000 x 23l = 500,000
- ZABI(CIS) 150,000 x 43| = 600,000
ocHAHNESEOY = 0| = 4,500 A4,500
oSt Xy 29 Xt 0| At 2,000 22,000
cWFESAY Xt 0| Xt 390,086| ~390,086
o8N MLi= HIOHH Xt 0| At 8,440 28,440
o2 M StALY Panel dicussion N 0f X 3,500 /3,500
o 2ALS Xt 0| At 500 2500
o EZAY Xt 0| Xt 4,700 A4,700
301 243 = 100| & 0 100
cJIEtE &3 (100,000)| & 100 & 0 100
- DUASEESIEY HERXIA FHEHLAE 5,000 x 20¥ x 13 = 100,000
FAE e L ESKE 25 13,270 17,140 A3,870
= 8,280| = 14,860 26,580
Kt 4,990 At 2,280 2,710
209 XIS Xtz Xt 2,000| Xt 0 2,000
ollagxz (2,000,000)| At 2,000| At 0 2,000
- EAE JIE0Y IR 500,000 = 2¢ = 1,000,000
- EAY OIS FA 100,000 x 104 = 1,000,000
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ZE: BIEEAGESH

Ofl &+t =

AL 0 &t o L= =2
I HY CAY NRAY BES Ol &4
212 B8z Xt 150 At 0 150
oBEE (150,000) | At 150( Xt 0 150
- 344 I EHE 282 5,000 304 = 150,000 | At 150 At 0 150
218 A= 24| = 8,280 = 14,860 A6,580
Xt 2,840| At 2,280 560
oFAEXOIEA "ol 10" (3,480,000) | & 3,480 Xt 2,280 1,200
- ZAHI(2t=) 120,000 29 < 123l = 2,880,000
- 24| 50,000 200 x 63l = 600,000
QM ESIES 'MYHAE L (4,000,000)| & 4,000 = 5,000 A 1,000
- 24| 400,000 103 = 4,000,000
oM Zo& S Volun-Up 2 (800,000) | & 800| = 0 800
- 24| 200,000 43| = 800,000
oHEAHE NEHH (2,840,000) | Xt 2,840| At 0 2,840
- 24| 1,420,000 2g = 2,840,000
o=(equal) YEBSZZME E 0| & 1,820 A 1,820
cAdHES B3It E 0| = 2,500 A2,500
=oNO! EYE ZZ0NE! 5 0| & 5,540 A5,540
AN JFAAE 25 1,000 0 1,000
= 1,000| & 0 1,000
218 A= 24| E 1,000| = 0 1,000
oEBAY (1,000,000)| & 1,000| & 0 1,000
- S0 iU IM(AIZEER) 250,000 42| = 1,000,000
M2 2 Xt 314,864| &t 0 314,864
206 A~2FHl Xt 7,200 At 0 7,200
oA 2 EH| (7,200,000) | Xt 7,200 At 0 7,200
- 25 7Y 600,000 128 = 7,200,000
208 =AM QIAiHl Xt 5,600 At 0 5,600
o E MQIAHI (5,600,000) | At 5,600 At 0 5,600
- MY 2lSE M 700 20005 x 43| = 5,600,000
210 =& K X4l Xt 6,000 At 0 6,000
o7 Xl (6,000,000) | At 6,000| At 0 6,000
- 2= & FELIAME = 500,000 128 = 6,000,000
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EN: DIEHAELRD

(el 3]

Ofl &+t =

AL 0 &t o L= =2
I HY CAY NRAY BES Ol &4
213 Ng==2 Xt 18,744 &t 18,744
SPNE=Etay= (18,744,000) | Xt 18,744 &t 18,744
- S| 2elAAE FAIEH 400,000 128 = 4,800,000
- tES=E 498,000,000 2.8% = 13,944,000
218 HAIS2H| Xt 277,320 &t 277,320
o2 I 24 (277,320,000)| X+ 277,320| Xt 277,320
- 23 MSZ3 2 A 23,010,000 128 = 276,120,000
- @2 WA 50,000 6 x 43 = 1,200,000
XeZ=ol2 SIet AAH2 XIS T 300| Xt 300
206 22 FH| Xt 300| At 300
SR sl (300,000) | Xt 300( At 300
- A A28 2 HE 2L 100,000 33l = 300,000
g3t =2Y 5,579 5,579
E 800 = 800
Xt 4,779 Xt 4,779
206 22 FH| Xt 4,779| Xt 4,779
oRdEE 7Y (4,779,000) | Xt 4,779 Xt 4,779
- YEXEHE 100,000 404 = 400,000
- QEHE 170,000 404 = 680,000
- HHI 71 150,000 204 = 300,000
- HUHOIE NE(492) 100,000 8K = 800,000
- oY ABE 80,000 30H = 240,000
- Of2lE Bl 150,000 1004 = 1,500,000
- HYOX 42,500 64 = 255,000
- AR (AEHEH) 151,000 404 = 604,000
218 HAIS2H| ES 800| & 800
oFAYE ZelZ (800,000) | & 800| & 800
- 23| 400,000 23] = 800,000
ZCAHEEZAE 2 136,615 136,615
= 22,470| = 22,470
Al 114, 145] Al 114,145
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EX: OIEHAES

Ofl &+t =

. SJEL
I HY CAY NRAY BES aats Aas Ol &4 =
218 HAIS2H| = 22,470| = 0 22,470

Al 114,145| Al 0 114,145

o ¥ AHE XIS A X X2 AL (25,740,000)| = 12,870 = 0 12,870

- EAE XIS A X X & ALY 25,740,000 x 14 = 25,740,000 | Al 12,870| Al 0 12,870

cHAHNSE0E (24,000,000)| = 9,600 = 0 9,600

- EAENHSEOE 24,000,000 x 14 = 24,000,000 | Al 14,400| Al 0 14,400

cHAUSAANENHE U HRARZS (86,875,000) | Al 86,875| Al 0 86,875
- HAFSEANENEUENRE2SE 86,875,000 > 14 = 86,875,000

S8HQ XX 29 400,359 505,341| A 104,982

£ 279,200 & 245,552 33,648

Xt 59, 159| Xt 259,789| A200,630

o 62,000| & 0 62,000

HHE 2SI 400,159 505,141| A 104,982

= 279,200 & 245,552 33,648

Xt 58,959| At 259,589| A200,630

o 62,000| & 0 62,000

100 @l 2iH| 126,791 166,335 A39,544

£ 112,791 & 0 112,791

Xt 14,000( At 166,335 A 152,335

105 JI2Z 22 X2 = £ 12,791 & 0 112,791

Xt 14,000| At 166,335 A 152,335

= J|2HHI el 24 ] (112,791,000)| &  112,791| X 166,335 53,544
- 2ot 2,120,000 = 2% x 128 = 50,880,000
- 0l 2,120,000 x 189~ 1238 = 25,440,000
— oMY 2,120,000 x> 1&¥ x 123 = 25,440,000
- A242RE 15,210 x 18 x 4AI2E x 128 = 731,000
- G2 & 81,120 x 4% x  5Y = 1,623,000
- E &= 104,114,000 = 1/12& = 8,677,000

o J|ZHH el A | (14,000,000) | Xt 14,000| Xt 0 14,000
- 0ISH(EX) 1,060,000 x 19 < 128 = 12,720,000
- G2 &t 40,560 =~ 1& x 5 = 203,000
- E &= 12,923,000 = 1/12& = 1,077,000
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A IS AGSH 2 (el 3]
ol &It
I3 Y C9IAY NEAY BES aats Aas oese =

200 24l 273,368 338,806 A65,438

= 166,409| = 245,552| A79,143

Kt 44,959| Xt 93,254 A48,295

g 62,000| & 0 62,000

201 =Scl=M4d| = 10,553 & 0 10,553

Xt 4,300 At 22,461 218,161

o AMBAUHEE (10,553,000) | & 10,553 & 0 10,553

- ZUAIRES 104,114,000 4.50% = 4,686,000 | Xt 0| Xt 15,549 15,549
- IHAEEHRE S 104,114,000 3.440% = 3,582,000
- IRABERYS 3,582,000 10.250% = 368,000
- 1228 REs 104,114,000 1.05% = 1,094,000
- AMNEERES 104,114,000 0.79% = 823,000

o AMSAUNEE (1,420,000)| Xt 1,420( Xt 0 1,420
- IUAIRES 14,000,000 4.50% = 630,000
- SHAEEHREE S 14,000,000 3.440% = 482,000
- IRABERYS 482,000 10.250% = 50,000
- 1228 RE3s 14,000,000 1.05% = 147,000
- AMNEERE3 14,000,000 0.79% = 111,000

oo &l (2,880,000)| Xt 2,880| Xt 6,912 24,032
- S22 A 8,000 6F x 5 x 128 = 2,880,000

202 044l = = 0 0

Xt 7,200( At 30,480 ~23,280

= 04l (7,200,000)| & = 0 0

- oI 60,000 108 x 128 = 7,200,000 | Kt 7,200| At 30,480f 223,280

203 2222 % HAl = 6,837| = 15,368 8,531

Xt 0| At 3,463 A3,463

o YEH| (21,000)| & 21| & 18 3
- RESZ S 3,000 78 = 21,000

oS4l (8,123,000)| & 3,123| & 13,200 210,077
- Mg oY ABZE 256,500 1238 = 3,078,000
- dItALE = 45,000 13l = 45,000
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(el 3]

Ofl &+t =

. SJEL
I HY CAY NRAY BES aats Aas Ol &4 =
ocYHIYRES (2,150,000)| & 2,150| 2,150 0
- AU E I 50,000 =~ 13l = 50,000
- &It E 3| 100,000 x 13 = 100,000
- H§AEAIEESIHI 1,000,000 x 12l = 1,000,000
- UERERES 1,000,000 x 13 = 1,000,000
SRS (1,543,000) | & 1,543| & 0 1,543
- SILIHXIA 100,000 x 43l = 400,000 | At 0| A 3,463 A3,463
- =M gelase 63,000 x 13 = 63,000
- SSHAAl 30,000 x 13 = 30,000
- =0Al THatE2 1,050,000 x 13l = 1,050,000
204 =2 ZH| 5 76,800| = 77,400 A600
o= AEH| (76,800,000)| & 76,800 & 77,400 A 600
- &dJIe3 4,100,000 x> 12& = 49,200,000
- Noutgts (dehg) 1,700,000 x 122 = 20,400,000
- HotrERs 600,000 x 12& = 7,200,000
205 24gHd| E 30| & 30 0
o 28| (30,000)| & 30 & 30 0
- 250 ¥ ZFH 5,000 x 63 = 30,000
206 A~2FH| Xt 7,800 At 12,890 5,090
o ASSEHI (4,000,000) | Xt 4,000( At 3,900 100
- AIRESHI 333,333 x 123 . 4,000,000
ootEZ Yl (200,000) | Xt 200| Xt 480 A 280
- H&AS 200,000 x 13l = 200,000
o HAEZEHI (3,600,000)| At 3,600| At 3,600 0
- 3AEAREHI 300,000 x> 128 = 3,600,000
o2 BT Xt of xt 4,220 ~4,220
oM AtA D FH| Xt o[ Xt 690 2690
207 Il=Hl Xt 0] A 480 A480
o Il =4l Xt o[ Xt 480 A480
208 & A Q14| Xt 4,180| At 8,340 A4,160
o Z A QIAHI (4,180,000) | At 4,180| Xt 8,340 A4,160
- oIt = 90,000 x 128 = 1,080,000
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Pk CLEE)
Ol &H 3t =
X Y GAMNY HRAY BES Gt e "E;'gi s
- 9REEMFAYI 250,000 x 23l = 500,000
A= ol Ml 100,000 = 23l = 200,000
- HAGUAEAMESEDIMEE 40,000 x 60% = 2,400,000
209 XIS xt=z = 16,413| & 17,594 A1,181
o= xz (16,413,000)| & 16,413| & 17,594 A1,181
- SEJIYxE 300,000 x 1= 123 = 3,600,000
50,000 x 10 x 123 600,000
- MEYI= 502,150 x 1CH 128 = 6,026,000
SIFFIILX= 24,200 x oUf x 12& 2,614,000
- &4 HlOYxt=E 19,710 x 604 x 12& = 1,420,000
H2H )| Ys 25,630 x 704 x 12& = 2,153,000
210 =& = XIHl B 13,500 = 56,900f 243,400
Xt 13,750( Kt 0 13,750
2l 10,000| & 0 10,000
o =&KXl (13,500,000) | & 13,500 & 56,9001 243,400
- JIHIEH =&KX bl 1,350,000 x 43| 5,400,000
HSI| =& KXYl 3,300,000 x 13 = 3,300,000
- MI|&Hl =&KX bl 4,800,000 x 13 = 4,800,000
o =&KXl (13,750,000) | Xt 13,750( Xt 0 13,750
- 22 &Rl 4,875,000 x 23l = 9,750,000
- SH4AH =d7 Xl 2,000,000 x 23l 4,000,000
o= Xl (10,000,000) | & 10,000| & 0 10,000
- & &Rl 3,000,000 x 13 3,000,000
- ARIE WHS A 2,000,000 x 13 = 2,000,000
T2 0IEE &Xltl 5,000,000 x 13l 5,000,000
211 XX = 840| & 840 0
o Xt& s Xl (840,000)| & 840 = 840 0
=&l 70,000 x 10~ 128 840,000
212 B = = 3,000| & 3,150 A150
At 250( At 0 250
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AEaE [etel:H Y]

oS e of e o b 52
ERANEY HMFAY BES Ofl &k oH
(3,000,000)| & 3,000| & 3,150 A 150
HdEZEEER 3,000,000 x 13l = 3,000,000
(250,000) | Xt 250] Kt 0 250
2E2E 150,000 x 13 = 150,000
MIBHIAHABH= 100,000 x 18] = 100,000
ERa= s 30,736| & 32,986 A2,250
ocllgs==2 (30,736,000)| & 30,736| & 32,986 A2,250
HIAIABZ I 330,000 x 12 = 3,960,000
dzte] 9| 350,000 x 12& = 4,200,000
dae| 9| 183,000 = 12& = 2,196,000
S HUHS X 2eldl 825,000 x 12& = 9,900,000
= Al22/l 150,000 x 208 = 128 = 3,600,000
FAS =2 100,000 x 12& = 1,200,000
A 29| 600,000 = 23l = 1,200,000
diol dAL =5 1,430,000 x 13 = 1,430,000
OHMAA =2 1,430,000 x 13 = 1,430,000
M= 50,000 x 13 = 50,000
I BN =T 260,000 x 13 = 260,000
HIIZA =22 110,000 x 13 = 110,000
328 =8 1,200,000 x 13 = 1,200,000
214 ZRF=&H| Xt 1,200( Xt 4,800 A8,600
FAUAL XY (1,200,000)| At 1,200| Xt 1,200 0
L2 100,000 x 12& = 1,200,000
ST EEES 1 of % 3600 3600
215 2t & 24| Xt 1,479 Xt 4,940 A8,461
FN2IHRFAI (1,479,000)| X 1,479| Xt 3,420 A 1,941
- RN2E YR 123,200 x 12& = 1,479,000
cHEI ML ETY 1 ofn 1520 At520
gl Xt 2,400| Xt 5,400 A3,000
=] (2,400,000) | At 2,400| Xt 3,900 A 1,500
WX 24 200,000 = 129 = 2,400,000
=E/A3AS At 0| At 1,500 A 1,500
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EN: DIEHAELRD

(el 3]

Ofl &+t =

AL 0 &t o L= =2
I HY CAY NRAY BES Ol &4
217 THZHIJIEF ES = 1,200 A 1,200
o= HIJIEF = ol & 1,200 A 1,200
218 HAIS2H| = 4,800 = 0 4,800
oYAIS EHI (4,800,000)| & 4,800 = 0 4,800
- J2EE 2AHE S 400,000 x 128 = 4,800,000
220 3/ol=2ZHl = 2,900 = 2,224 676
o2HAAS (2,050,000)| & 2,050| = 2,224 A174
- 34sE 100,000 = 10€& = 23l = 2,000,000
- =9 ME 50,000 x 13 = 50,000
odMEI X222 (850,000) | & 850 & 0 850
- HAE 100,000 = 23 x 49 = 800,000
- S0 WEH 50,000 x 13 = 50,000
401-01 A& HI 2 52,000| & 18,300 33,700
= Al &Hl (52,000,000)| & 52,000| & 18,300 33,700
- FAEIH SEINE S M 40,000,000 x 13l = 40,000,000
- g2 23 i A 4,000,000 = 33l = 12,000,000
405-01 RtabFSHI Xt 2,400| & 19,560f A 17,160
oB371F E ol & 1,000 1,000
o JIEt & RHat (2,400,000) | Xt 2,400| & 18,560f 16,160
-LES 1,200,000 x  2JH = 2,400,000
770 S A AL = Xt 200( XAt 200 0
775 JIEtE A AH|I = At 200| Kt 200 0
775-4 JIEFS S 2AHIE Xt 200( At 200 0
oOIABHE 2 (UEE) (200,000) | Xt 200( At 200 0
- OI=0IXt 200,000 x> 13 = 200,000

-101-




S AUEEE MIE02EA (21)

ZE: AMNPHAESBD (S 28]
e
= #@E 9%m1+g+/d|$/\+g Ba2 Gt s ggi s
PUNPHAESE B 914,941 766,792 148,149
& 362,405\ & 397,443 35,038
= 100,996 = 0| 100,996
£ 7.088| € 0 7,086
Al 210,190| Al 0| 210,190
X 212,874 Xt 369,349 £156,475
o 21,390| 0| 21,390
Fo|mol HAW |4 500,941 341,517| 249,424
= 53,940/ &  39.255| 14,685
= 100,996 = 0| 100,996
= 7,088 © 0 7,086
Al 210,190| Al 0| 210,190
Xt 210,409 Xt 302,262 91,853
o9 8,320 ¥ 0 8,320
Hrd 2 4 590,941 341,517 249,424
£ 53,940/ &  39.255| 14,685
= 100,996 = 0| 100,996
£ 7.088| & 0 7,086
Al 210,190| Al 0| 210,190
X 210,409 Xt 302,262| 91,853
9 8,320 ¥ 0 8,320
AW BO Y 22BT 17,770 141,302| 123,532
& 17,710/ & 29,700 11,990
Xt 60| Xt 111,602 A 111,542
208 S A 0144t 5 1,100 & 0 1,100
o T Mol (1,100,000) | & 1,100 & 0 1,100
- BAGUFANSENY NBE HMT 1,100,000 = 13l = 1,100,000
209 XL X2 & 330| & 0 330
oXBYRE (330,000)| & 330| & 0 330
- HadPARIBS HTAX 330,000 * 13l = 330,000
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D UMAN A AT [l E ]

ol &t DHS T o abot AEE =2

EE FY CRAAY MRAY BLS Ol &4

212 282 = 120| & 0 120
=A== (120,000)| & 120| = 0 120
- AU} BEEE 20,000 x 33 = 60,000

- EAaEdHEsSKE BE88 30,000 x 23] = 60,000

218 AIZ 24| = 14,210| & 29,700 A 15,490

Xt 0| Xt 111,602 A 111,602

S ENE-PNEE R (300,000)| & 300(& 3,000 42,700
- ZAHHI(CHS) 150,000 * 23] = 300,000

cHAHZHRAAS (1,510,000)| & 1,510 & 3,000 A 1,490
-uEEs ¥ Ng9es 1,010,000 x 13 = 1,010,000

- ZAHHI(L=) 250,000 x 23] = 500,000

ocHAEIIESA (2,350,000)| & 2,350| & 0 2,350
- 24 300,000 x 73l = 2,100,000

- ZAHHI(LHE) 250,000 x 13 = 250,000

o EEH0IE (1,000,000)| & 1,000| & 0 1,000
- 22| 250,000 x 23] = 500,000

- ZAHHI(L=) 250,000 x 23] . 500,000

o QIAMAIS (1,700,000)| & 1,700| = 0 1,700
- 24 300,000 x 43| . 1,200,000

- ZAHHI(LH=) 250,000 x 23] = 500,000

ocFAEMANESXE (1,100,000)| & 1,100| & 0 1,100
- ZAHHI(LH=) 250,000 x 23] = 500,000

- 24 200,000 x 33 . 600,000

c&FAHsH (1,000,000)| & 1,000| & 0 1,000
- 22| 200,000 x 5% = 1,000,000

cHAHBIFAIRLEXR (1,650,000)| & 1,650| & 0 1,650
- ZAEI(LS) 250,000 x 5% = 1,250,000

- 294 200,000 x 23] = 400,000

CHAUMAALISS DS (1,100,000)| & 1,100 &  2,200| 1,100
- 294 300,000 x 23] = 600,000

- ZAEI(LS) 250,000 x 19¥ x 23] = 500,000
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D UMAN A AT [l E ]

Ol AF = AEL o Ol Ak o Sl =2t

EE FY CRAAY MRAY BLS Ol &4
cUstSLEAHE0I0] (1,100,000)| & 1,100 & 0 1,100
- 294 300,000 x 23l = 600,000

- ZAEI(U2) 250,000 x 19 x 23] = 500,000

cAHESIIRH (1,400,000)| & 1,400| & 0 1,400
- 234l 300,000 x 33l = 900,000

- ZAEI(LUZ2) 250,000 x 23| = 500,000

Sl L E = 0| & 8,665 A8,665
=GLO0col lege-MIH 2+ 23EH ZZ2HE = o= 3,000 23,000
=GLOcol lege-St B UHEZLZHE = 0| & 2,300 A2,300
©GLOcol lege-Z SHAZZHE = o & 3,145 A3,145
=GLOcol lege-Ct M BHE A ZZ2 M E = 0| & 2,090 A2,090
o NAASHHABLAESH AL Xt 0| At 6,700 26,700
cHAUGHZUHEY Xt 0| Xt 3,000 A3,000
o HAHSIAAIAY Xt 0| At 10,000 210,000
ostdMED| EX Xt 0| Xt 3,300 A3,300
oHAHIAXN A Xt 0| At 5,100 25,100
o EAHEHOIKIDI&E S Xt 0| Xt 4,000 A4,000
cHAEXXZAHAGES Xt 0| At 6,500 6,500
o3tH (Travel )24 Xt 0| Xt 36,660 ~36,660
cHAFHNHXN A Xt 0| At 4,579 A4,579
oFAZUHRY Xt 0| Xt 2,000 A2,000
oHAHENOIAKXN ALY Xt 0| At 17,898 A 17,898
oXYHESKIA ALY Xt 0| Xt 7,550 AT,550
cHAHMAUE SR Xt 0| Xt 1,885 A 1,885
S I 2 S AALY Xt 0| Xt 2,430 A2,430
c=2Z2B A2 AIHE-GL0col lege = 0| & 2,300 A2,300
220 8|24l = 1,950| & 0 1,950
<3| 2| 2A | (1,950,000)| & 1,950 & 0 1,950
- DEANFELEFFHURARSE 39 22| 100,000 > 123 = 1,200,000

- EAERYRARS 22 150,000 x 53| = 750,000
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[chel:d ]

. SJEL
EE FY CRAAY MRAY BLS aEHs e Ol &4 =
301 242 Xt 60| At 0 60
oJIEtE2d 3 (60,000)| Xt 60| Xt 0 60
- EEH0IE It S 3,000 x 20¥ = 60,000
dAdE FEo 25 243 65,800 191,460{ A 125,660
= 35,430| & 800 34,630
Xt 30,370| &F 190,660 A 160,290
206 &~2 3l = 800| = 0 800
oR2d=E3 78 (800,000)| & 800 & 0 800
- gelsd 2E=EE7Y 200,000 x 43| = 800,000
208 S AIQIMHI = 1,000| & 0 1,000
Xt 2,400| At 0 2,400
oS A QIMHI (3,400,000) | Xt 3,400 Xt 0 3,400
- 2O0ISEL32HA AME8 ME 1,200,000 = 23 = 2,400,000 | Xt 2,400| At 0 2,400
- HESo2SXE &Y M 1,000,000 x 1%l = 1,000,000 | = 1,000| = 0 1,000
212 282 = 600| = 0 600
N 0f Xt 0 0
=== (600,000)
- AesorelgsiE 888 20,000 x 103/ = 200,000 | = 200 & 0 200
- NGAIHAHA=EH EE2 200,000 x 13 . 200,000 | & 200 = 0 200
- CsSNFREEOY BEE 100,000 = 13 = 100,000 | = 100 & 0 100
- RcIIHEE=EHEgES BEE 100,000 x 13 . 100,000 | = 100| & 0 100
218 A= 24| = 32,910| & 800 32,110
Xt 27,870| At 190,660 ~ 162,790
oltgsoielasid (3,000,000)| & 3,000| = 0 3,000
- 22| 250,000 x 73] = 1,750,000
- ZAHHI(L=) 250,000 x 53] = 1,250,000
o XA HAZH (6,100,000)| & 6,100 & 0 6,100
- ZAHHI(L=) 250,000 x 23] = 500,000
- KNSAMAASH AR 500,000 x 43| = 2,000,000
- 294 900,000 x 43| = 3,600,000
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[chel:d ]

MHE LY ol & o4 s =2

ZE M SAY HMSAY BHES Ol &k

=203 (2,000,000)| & 2,000| = 0 2,000
- HARA AR 500,000 23| = 1,000,000

- 24 500,000 23| = 1,000,000

o=J|FEAHE HRLUE (2,160,000) | Xt 2,160( Xt 0 2,160
- 24 100,000 123 = 1,200,000

- ZAtdl(2t=) 120,000 83l = 960,000

cHHEAENEMAS (400,000) | At 400| Xt 400 0
- 22| 200,000 23| = 400,000

oPLAY(==01) (1,150,000)| & 1,150| & 0 1,150
- ZAHHI(CHS) 150,000 18 x 73] = 1,050,000

- 24l 100,000 13 = 100,000

o233 (1,000,000) | Xt 1,000| Xt 0 1,000
- 24 125,000 83l = 1,000,000

obsNRZZ Y (1,400,000)| & 1,400| = 0 1,400
- 24 350,000 43| = 1,400,000

oREINBUEEHEES (1,500,000)| & 1,500| & 0 1,500
- RIS EEAHSES S SN 500,000 13 . 500,000

- 22| 1,000,000 13] = 1,000,000

o HelFI| 2sEl (1,400,000)| & 1,400| & 0 1,400
- 22| 690,000 13] = 690,000

- 8g gx 710,000 13 . 710,000

oSHNWRAE (1,500,000)| & 1,500| = 0 1,500
- 24 900,000 13 . 900,000

- SUNHRAE S X 600,000 13 = 600,000

ozoom in wolrd(FQ&E) (4,250,000)| & 4,250| = 0 4,250
- 294 3,500,000 14 = 3,500,000

- ZAEI(LS) 250,000 33| = 750,000

cIHEAZ (8,350,000)| & 8,350 & 0 8,350
- &2l 70,000 4AI12E < 183 = 5,040,000

- 294 100,000 103] = 1,000,000

- 20, &8, S Lxtdl 2,310,000 14 = 2,310,000
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[chel:d ]

MHE LY ol & o4 s =2
EE FY CRAAY MRAY BLS Ol &4
2o FEY (4,510,000) | Xt 4,510 &t 0 4,510
- ZAEI(LS) 250,000 x 23] = 500,000
- 24 4,010,000 x 14 = 4,010,000
oROOoISHaSeiA (19,800,000)| Xt 19,800| Xt 0 19,800
- EXZAI 90,000 x 8=0F x 143 = 10,080,000
- 22| 810,000 x 123] = 9,720,000
oSNS AIRIAS It (2,260,000)| & 2,260| = 0 2,260
- 22| 565,000 x 43| = 2,260,000
osEH2AF 2o = 0| & 800 A 800
o2 MY N Of Xt 8,500 28,500
cWNFESAY Xt 0| At 181,760 ~ 181,760
220 22|24l = 1201 & 0 120
o322l (120,000)| & 120| & 0 120
- KNS AtAAHS=H EOtal 2] 8,000 = 159 = 120,000
301 243 Xt 100| At 0 100
cJIE2 A3 (100,000) | Xt 100| Xt 0 100
- NSMSIHHSH &S 5,000 * 209 = 100,000
d4dE Mg 2 ESXE Zst 3,100 &), 755 Ab5,655
= 800| = 8,755 A7,955
Xt 2,300( Xt 0 2,300
206 A~2 3l = 700 = 0 700
o2dEE 7Y (700,000)| & 7001 & 0 700
- BEEHYMIIR 2885 7Y 350,000 x 23 . 700,000
212 288 Xt 60| At 0 60
Sl==N= (60,000) | Xt 60| At 0 60
- JIIEASKE 'ReIE M 30,000 x 23] = 60,000
218 A= 24| = 100| = 8,755 A8,655
Xt 2,240( Xt 0 2,240
cIEASKE 'RelISed ! (2,240,000) | Xt 2,240| Xt 0 2,240
- 294 620,000 x 23| = 1,240,000
- ZAEI(LS) 250,000 x 2% x 23] = 1,000,000
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[chel:d ]

MHE LY ol & o4 oﬁig =2
(100,000) | & 100| & 0 100
50,000 x 23] = 100,000
= ol & 900 900
o &MNINA 3 o & 6,005 A6,005
= o & 1,850 A 1,850
10, 100 0 10, 100
Xk 10, 100| At 0 10, 100
208 & Al O] Xk 3,000 Xk 0 3,000
(3,000,000)| Xt 3,000| Kk 0 3,000
500,000 x 33 = 1,500,000
1,500,000 x 13 = 1,500,000
Xt 7,100 Xk 0 7,100
(7,100,000) | Xt 7,100| K+ 0 7,100
500,000 x 73| = 3,500,000
300,000 x 12& = 3,600,000
WH=02tHI0l 2 K& 8,320 0 8,320
2 8,320| & 0 8,320
2l 8,320 & 0 8,320
OFJtGI0l 244l XI& (8,320,000) | &« 8,320 & 0 8,320

1,000 = 40 x 208Y = 8,320,000
100,700 0 100,700
A+ 100,700( At 0 100,700
Xt 1,000 Xt 0 1,000
(1,000,000) | Xt 1,000{ At 0 1,000
250,000 x 4271 = 1,000,000
208 S A It Xt 6,400| At 0 6,400
(6,400,000) | At 6,400( Xt 0 6,400
1,600,000 x 4&JI = 6,400,000
Xt 9,300( Xt 0 9,300
(9,300,000) | At 9,300{ At 0 9,300
400,000 x 12& = 4,800,000
160,000,000 = 3.0% = 4,500,000
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EN: AMNDPEHEAELUD LR

ol &t kS ) SJEL
EE FY CRAAY MRAY BLS aEHs e Ol &4 =
218 A= 2| Xt 84,000| At 0 84,000
o2 29 (84,000,000)| Xt 84,000 Xt 0 84,000
- S HSZ R ZA] 7,000,000 = 12& = 84,000,000
dAE ot 2 66,879 0 66,879
At 66,879| At 0 66,879
105 JIZtH 22 X2 4= Xt 44 124 Xt 0 44,124
o CHAIZERIRI 24 Bl (44,124,000) | Xt 44.,124| Xt 0 44,124
- JtH(Z 2 AEHY) 2,120,000 x 1&¥ x 123 = 25,440,000
- JtH (=28, ZC,D) 10,140 x 3% x 40AI2t x  12& = 14,602,000
- ZU2RE 15,210 x 2% x 4A[2F x  12& = 1,461,000
- G2 A (OHH ZY) 81,120 x 19 x 5¢ = 406,000
- EAZ(3tH ) 26,576,500 x 1/12€ = 2,215,000
201 Sc|Z= 4| Xt 2,978| At 0 2,978
SMBAUHEE (SHAIZIRZ 2R (2,978,000) | Xt 2,978 Xt 0 2,978
- R3S REYS 26,576,500 x 4.50% = 1,196,000
- UAHLEERE S 26,576,500 x 3.440% = 915,000
- AINRAEEHRES 915,000 x 10.250% = 94,000
- DEBERES 41,909,000 x 1.05% = 441,000
- MHEERES 41,909,000 x 0.79% = 332,000
213 N8 N 1,777 Xt 0 1,777
S PNR=E = (1,777,000) | Xt 1,777\ Xt 0 1,777
- JtEx=g 70,380,000 = 2.5% = 1,777,000
218 AIZ 24| Xt 18,000| At 0 18,000
oItH (Travel)2< (18,000,000) | At 18,000| Xt 0 18,000
- JtHl =4I 1,400,000 x 128 = 16,800,000
- JtHl 2l 100,000 = 12& = 1,200,000
SZAHEESAMY 2 311,186 0 311,186
= 100,996| = 0 100,996
< 7,086| &= 0 7,086
Al 210,190( Al 0 210,190
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TE: AMNPHAESE [EH- A8
o &t
TR FM MY HSAY By e "E;'gg =

218 #ALE Y| = 100,996 = 0| 100,996

£ 7.086| & 0 7,086

Al 210,190| Al 0| 210,190

o AHYW D013 O (173,452,000)| 2 86,726| = 0| 86,726

- HAEYDFO0IEI0IAY 173,452,000 173,452,000 | Al 86,726| Al 0| 86,726

S AEKI S AHH X X & ALY (25,740,000)| = 12,870 = 0 12,870

- A X S AR I X2 ALY 25,740,000 25,740,000 | Al 12,870| Al 0| 12,870

CNYANFLHENS (2,800,000) | = 1,400 = 0 1,400

- DUAHLEHEHR 2,800,000 2,800,000 | Al 1,400| Al 0 1,400

CHAELBALHELIEN L (80.660,000)| Al 80,660| Al 0| 80,660
- HAESBAENEOEND 80,660,000 80,660,000

CRIEHAHSENSH (35,620,000)| & 7.086| & 0 7,086

- AIEHAESE 23,620,000 = 23,620,000 | Al 28,534/ Al 0| 28,534
- WEHAESY 12,000,000 = 12,000,000

&80 XX 29 324,000 425,275| ~101,275

= 308,465\ = 358,183| ~49,723

X 2,465\ Xt 67,087| A64,622

o 13,070 0| 13,070

#E 22 2AH| 323,767 425,042| ~A101,275

= 308,465\ =  358,188| ~49,723

A 2.232| Xt 66,854 A64,622

o 13,070 0| 13,070

100 Q1244 139,980 190,957| 50,977

= 139.980| B 144.734| 14,754

Xt O| &t 46,223| £46,223

105 D222 X2+ = 139.980| B 144.734| 4,754

Xt O| &t 46,223| £46,223

SIIAHMZE2 AR S (139,980,000)| & 139,980 &  144,734| 14,754
- 08 1,832,000 43,968,000
- 2o 2,120,000 - 50,880,000
- oHHEIAT 2,120,000 = 25,440,000
- 2W224Y 15,210 = 3,651,000




ZE: AMADHAES AR [Ehel A2l
Ol &FDHS
TR FH oMY HFAY BHES aeds oS "E;'gg =

- CIOHEAHI(0IS, 20, SHHEAD 81,120 x 5% x 13 - 5,273,000
- EI=3(018, 2O, QHEIAD) 129,212,000 x 1/122 = 10,768,000

S EFAIZEHI @1 24 H| Xt O| Xt 46,223| ~46,223

200 ZH| 183,787 234,085 50,298

£ 168,485\ & 213,454 £44,969

X 2,282 X 20,631 ~18,399

o 13,070| ¥ 0| 13,070

201 =2l M| £ 16,454 &  19.660| £.3,206

Xt O &t 4,351 ~4,351

o MBI EE (DI 2 RZ2 2 ) (13,004,000)| &  13,004| & 13,516 422
- Roipzega 129,212,000 * 4.50% = 5,815,000
- FoRiyEERYE 129,212,000 x 3.440% = 4,445,000
- ZeyEEeRYa 4,445,000 = 10.250% = 456,000
- nEgREega 129,212,000 x 1.05% = 1,357,000
- aEERYE 129,212,000 * 0.7% = 1,021,000

32| (3,360,000) | & 3,360| = 6,144|  ~2,784
- S20AI 8,000 x 7% x 52U x 128 = 3,360,000

o ABIATH B (A ZHRIZ 2 1) Xt O &t 4,351| ~4,351

202 01| & 5,280| & 5,760 1480

YL (5,280,000) | & 5,280 & 5,760 480
- 2ol 40,000 x 119 =« 128 = 5,280,000

203 2222 L MA = 10,960| &  19.420| 8,460

S| (60,000) | & 60| & 120 260
- fE2Ys) 5,000 x 12@ - 60,000

oS4l (3,000,000) | & 3,000/ & 11,400 £8,400
- M3 OHY ABE 250,000 x 12@ - 3,000,000

oHIHURED (2,150,000) | & 2,150| & 2,150 0
- ABON B 50,000 x 13l - 50,000
- HAUALFY 1,000,000 x 13l - 1,000,000
- nERyRya 1,100,000 x 18l - 1,100,000
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ZE: QMNP HAESEDY [eto-H 2]
ol &t
IR Y A ARAY B aeds oS "E;'gg =
SHAHBUS (5,750,000) | & 5.750| & 5,750 0
- SI1XIAl 1,200,000 = 43| = 4,800,000
- FUMTHAE 250 x 3400 = 850,000
- FoldgoRsE 70,000 x 13l = 70,000
- SEU5Al 30,000 * 13l = 30,000
204 2| =  61,3200F  65,700] ~4,380
=L (61,320,000)| & 61,320 &  65,700|  ~4.380
- ®J1e3 200 x 12" x 17600kuh = 42,240,000
- X2 () 1,075,000 = 12% = 12,900,000
- 45423 515,000 x 122 = 6,180,000
206 A 2EH| = 5.680| & 8,184  £2,504
S AR EEH| (1,800,000)| & 1,800 & 3,000[ 1,200
- A2 EEH| 150,000 x 123 = 1,800,000
oM AAREY| (80.000)| & 80| & 1,184  A1,104
- WAADEY(YHT23) 40,000 x  2rH = 80,000
o9 M B2 BEH| (3,600,000) | & 3.600| & 3.600 0
- MBI ADE| 300,000 x 122 = 3,600,000
o UtEPYL| (200,000)| & 200| & 400 200
- HINAE 200,000 * 13l = 200,000
207 T=H| Xt 0| Xt 400 A400
oIl =t Xt 0| Xt 400 400
208 S A1 Q144 Xt 400 Xt 400 0
o S A el (400,000) | Xt 400 Xt 400 0
- HNHMEYT HPYL 200,000 x 23 - 400,000
209 XIBLHE = 21,132| & 22,692] A1,560
oXZYxz (21,132,000)| &  21,132| &  22,692| 1,560
- =3lane 165,000 = 30§ x 12 = 5,940,000
- XEYUXE 431,000 x 104 x 128 - 5,172,000
- lEFIIYNE 39,000 x 1404 x 122 = 6,552,000
- YemyarlYne 36,125 x 80 x 129 = 3,468,000
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UMNDEHAA LD (e8]
ol &t k=
I AN NRAY BES GEHS AEs "E;'gg =
210 &2 4| & 13,260 &  30,054| 16,794
o 13,070| & of 13,070
o+ dKR Xl (13,260,000)| &  13,260| & 30,054 £16,794
- dgmedl |l 3,000,000 x 13l = 3,000,000
- FCURXI 22/ bl 132,000 * 554 = 7,260,000
WEI| |XR2l 3,000,000 x 13l = 3,000,000
o+ dK Xl (13,070,000)| & 13,070| & o 13,070
Qe Kl 1,000,000 x 13l = 1,000,000

A28 (1A, AL 300,000 x 52 = 1,500,000
ALl 2elH (M€l 8) 500,000 x 23] = 1,000,000
SHAIER X2l 400,000 x 2&7| = 800,000
A2s4Hl(HExH, HEA S) 8,770,000 x 13l = 8,770,000
X=Xl = 1,060| & 1,580 2520
SPNE=E PN (1,060,000)| & 1,060| = 1,580 A520
=54 40,000 = 100 x 15%] = 600,000
- HIXtHI 40,000 = 1CH = 43 = 160,000
- Bl&==clbl 300,000 x 12l = 300,000
212 E8& = 2,150| & 2,050 100
=== (2,150,000)| & 2,150 & 2,050 100
THALEEEER 1,800,000 x 1%l = 1,800,000
SIS HSEE S 200,000 x 12| = 200,000
OlHEEEE 150,000 x 13l = 150,000
213 Ne==8 = 21,039| & 18,275 2,764
Xt of X 4,800 A4,800
ocllgs=g8 (21,039,000)| & 21,039| & 17,980 3,059
SOIAHAAHEZ A 309,000 x 128 = 3,708,000
SYIIBEE | 110,000 > 1CH > 12& = 1,320,000
A EHOM 22| E A | 180,000 »x 12 = 2,160,000
dojerd el 2 | 484,000 x 12& = 5,808,000
I ZEFHASEAHI 121,000 = 10 x 128 = 1,452,000
dAL=Es2 250,000 > 9 = 2,250,000

sEHAMEE 50,000 x 12 50,000
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ER: AMKPHAES D [Ehl:58]
olarae R
EX FH SN MSAY BYS asd e oese =
- SZINEIEMEE 220,000 x 13l = 220,000
- H=X2EAE9H| 500,000 x 23l = 1,000,000
- B2 L8B3 201,000 x 13l = 201,000
- YHFELs2 1,870,000 x 13 = 1,870,000
- B ERErrE 1,000,000 x 14! = 1,000,000
oolEt44E & 0| & 295 A295
cXlgx=== Xt 0| Xt 4,800 24,800
214 PR F=Zd| Xt 600| Xt 4,800 A4,200
S AMFAH S FXY| (600,000) | Xt 600| Xt 1,200 A600
- AMEFIHR =LY 50,000 x 12& = 600,000
cl|2A2I PR FLHI Xt 0| Xt 3,600 A3,600
215 2K &S| Xt 1,232| Xt 5,880 A4,648
cRN2IIRFLHI (1,232,000) | Xt 1,232 &t 4,200 A2,968
- FA2EHRE=LH| 123,200 x 10 = 1,232,000
o HRAINH R =Y Xt 0| Xt 1,680 21,680
216 ==&l = 2,400 & 6,815 A4, 415
cuEE=Hd| (2,400,000)| & 2,400| & 4,500 A2,100
- A=A 160,000 = 159 = 2,400,000
CARAWERAIAG = 0| & 2,315 A2,315
217 MZHIJIE = 1,000| & 2,000 A 1,000
oM ZHIDIEt (1,000,000)| & 1,000| & 2,000 A1,000
- AMEEsP2Y 50,000 x 42| = 200,000
- ANEHE R 200,000 x 47| . 800,000
220 3loj2Y| = 4,950 = 4,944 6
oIS (3,650,000)| & 3,650| & 2,472 1,178
- EA&Y 100,000 * 99 x 43 = 3,600,000
- =9 M 50,000 x 13 = 50,000
S QLA & 2] (450,000)| & 450| & 0 450
- HHsY 100,000 x 29 x 23 = 400,000
- 89 M 50,000 x 13 = 50,000
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[chel:d ]

MHE LY ol & o4 s =2
EE FY CRAAY MRAY BLS Ol &4
o MR2IAES2 (850,000)| & 850| & 2,472 A1,622
- §8Y 100,000 x 4% x 23] = 800,000
- =9 & 50,000 x 13 = 50,000
405-1 Xp&HF SHI Xt 1,800 Xt 6,320 24,520
o Kt S| (1,800,000) | Xt 1,800( At 6,320 A4,520
- QA4S HAI 900,000 x 204 = 1,800,000
770 SHAHIE At 233| &t 233 0
775 JIEtE P elHlE Xt 233 Xt 233 0
775-4 JIEtE S A2 Xt 233 &t 233 0
oSOl ABHE =z (HEE) (233,000) | Xt 233| &t 233 0
- 0= 0l Xt 233,000 x 14 = 233,000
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20219 YARNAUESIOIE M0l (21)

Ho

n FSIEL
X ZI GAAY MSAY B aEHs Aas Ol & s
HAEAEREOT 417,995 157,406 260,589

5 122,283| & 150,056 ~27,773

= 121,506 = o| 121,59

Al 164,696| Al 0 164,696

X 100[ &t 7,350 £6,250

2 8,320| & 0 8,320

oMol AW T4 365,302 61,400 303,902

5 70,690| = 58,400 12,290

= 121,506 = o| 121,59

Al 164,696| Al 0 164,696

Xt O X% 3,000 A3,000

2 8,320| & 0 8,320

Had 28 8% 365,302 61,400 303,902

5 70,690| = 58,400 12,290

= 121,506 = o| 121,59

Al 164,696| Al 0 164,696

Rt O X% 3,000 A3,000

g 8,320( & 0 8,320

d4AE B0 & s 15,100 38,300] 423,200

= 15,100| & 37,100 A22,000

At o[ At 1,200 A1,200

205 2EHd| 5 300 = 0 300

o2u| (300,000)| 300| & 0 300
- SCHHIHESAHE S 2| 300,000 x 14 = 300,000

218 #AIZ 24| 2 14,100 & 35,800| ~A21,700

Xt o &t 1,200 A 1,200

o HAESOE (9,900,000) | & 9,900| 7,400 2,500
- aENESAISotel 2E 375,000 x 43| = 1,500,000
- @adoldoisotel 249 400,000 x 53] = 2,000,000
- HardUEYS0R 2Y 600,000 * 43l = 2,400,000
- HAEASHEASOE 29 500,000 x 43| = 2,000,000
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A JAEAEIROE

(el 3]

ol &t = _ e
EE FY CRAAY MRAY BLS asd Aas Ol &8 =
- maunES0 29 500,000 * 43 = 2,000,000
S PR 500,000 * 13l - 500,000 | = 500| & 800  A300
oot EAEE (1.700,000)| & 1,700 & of 1,700
- =AES 29 22,500 x 40% x 13l - 900,000
- ERUEBEN T 20,000 * 40% x 13l - 800,000
S PSEEEE R (2.000,000)| & 2,000 = of 2,000
- miuRREEEE 22y 500,000 * 13 - 500,000
- EBRUEBSH A 1,500,000 * 13l = 1,500,000
S EEEET 2 ofz 2100 22,100
S PR R & 0|2 5000 4500
omus s 0|2 4300 24,30
cNYHHFUOIHIZHE & o|Z 4500 ~4,50
cHAUTRBASY s ofz 1200 ~1.200
S IEPNERSIEE S & o|Z 5500 4550
S PNEEC T s 0|2 5000 £500
oS DO A X o|x 1,200 1,200
220 slol2 s 700 & 1,300 2600
SEEEY (700,000) | = 700 & 1,300 2600
- mausATIRs s 70,000 *  103] - 700,000
oW 2z #E B3 34,460 19,600 14,860
& aa4600& 17,800 16,660
X o| % 1,800 41,80
206 42 EH| s 300 & 0 300
c2a2E By (300,000) | = 300 & 0 300
- HAENSEY 2Y £2E 7Y 30,000 * 100} - 300,000
200 NBYXE s 42002 of 420
oNBYRE (4,200,000 & 4,200 & of 4,200
- SHHEEE BBURY 600,000 * 13 - 600,000
- ==psIzzI gy 50,000 * 202 = 1,000,000
- E=DRIZE I HAATY 800,000 » 2 = 1,600,000
Bkt 200,000 * 53l - 1,000,000
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28 dAEAE2E2Y (el 3]
ol &t
5 I USAY NEAY BES aEHs Aas o v =
212 B3 ES 30| = 0 30
SN (30,000)| & 30 & 0 30
-EsNREZNY BEZ 1,600 x 20¥ = 30,000
218 A= £ 4| = 27,930| & 17,800 10,130
ozl (8,400,000)| & 3,400| = 0 3,400
- 294 300,000 x 33 = 900,000
- MEHl 30,000 x 159 x 13l = 450,000
- ZAIN(TZ) 150,000 19 = 53 = 750,000
- 822 MA 1,300,000 x 13l = 1,300,000
CNAXESIMHOIHEZHE (4,800,000)| & 4,800 = 0 4,800
- ZAEI(U2) 250,000 x 19 x 83l = 2,000,000
- 2944 280,000 x 10¥ = 2,800,000
cE=sWRIEIZNY 2Y 86,500 x 209 = 1,730,000 | & 1,730| & 0 1,730
CHAEWIKIR ALY (2,450,000) | & 2,450 & 0 2,450
- ZAEI(CHE) 150,000 x 39 x 13 = 450,000
- 2944 20,000 x 100¥ x 13 = 2,000,000
oSHEA (4,300,000)| & 4,300 = 0 4,300
- 2944 46,000 x 509 x 13 = 2,300,000
- AL RO E SE X 2,000,000 x 13l . 2,000,000
ocFAHIIEEZOY 2 50,000 x 10¥ x 43| = 2,000,000 | & 2,000 & 2,000 0
cFAUATZITZ )Y (6,000,000)| & 6,000 = 5,430 570
- ZAHI(2t2) 120,000 x 29 x 33 = 720,000
- 24 5,280,000 x 13l . 5,280,000
ocHHEROIZSGESANIIZ Y (2,250,000)| & 2,250 & 0 2,250
- ZAHHI(CHE) 150,000 x 19« 53 = 750,000
- 294 300,000 x 53 = 1,500,000
ocFAEEEIEES 'FA Ield’ (1,000,000) | & 1,000| & 0 1,000
- |ANYIH 224l 1,000,000 x 13 = 1,000,000
cHAHIIAEEIZRHE = 0| & 2,700 A2,700
cEEBAY ES 0| & 1,670 A 1,670
odAMEAME S W = 0| = 6,000 26,000
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(el 3]

dEE

EE FY CRAAY MRAY BLS asd Aas Ol &8 =
301 242 2,000| = 0 2,000
0 1,800 21,800
ocHAEAMNY Ba3 (2,000,000) 2,000| = 0 2,000
- ANaS (23 eEH 500,000 x 23] 1,000,000
- =i JIZEZ 100,000 = 103 1,000,000
oAEXUI &= 0 470 A470
ocHATAUSIEIZ I 0 1,000 A 1,000
oSNNS EE2 0 330 2330
a4 g 2 2sX& 9,680 3,500 6,180
E 9,680| = 3,500 6,180
205 2EHd| 5 250 = 0 250
o 28H| (250,000)| & 250 & 0 250
- SUQHIHEIIEES 25 250,000 x 13 250,000
208 S AIQIMHI E 500| & 0 500
o MMt (500,000)| & 500| & 0 500
- 2cUHHISIIEE 500,000 x 13| 500,000
213 Ne=+=2 = 2,500| & 0 2,500
cllgs=g (2,500,000)| & 2,500| & 0 2,500
- IS MEHA 2,500,000 x 13 2,500,000
218 A= 24| E 6,430| = 3,500 2,930
cHAHUNOEZ Y (1,500,000)| & 1,500| & 0 1,500
- 22| 25,000 x 30& x 13 750,000
- BEH(S2H™X) 25,000 x 3098 x 13 750,000
o 2ctQIHILHHIIEE (1,750,000) | & 1,750| & 0 1,750
- 22| 100,000 x 23] 200,000
- ATHH 2l 2 80,000 x 108 x 13 800,000
- EEYZUSHA 75,000 x 10E «x 13 750,000
o FEH S (3,180,000) | & 3,180| 0 3,180
- gy ¢ 3 2,500,000 x 13 2,500,000
- 294 680,000 x 13 680,000
oFAHAMHQ = 0| = 1,000 A 1,000
cIEZZ Y ES = 1,000 A 1,000

-119-




Z: SAMEAERS0F (etel: a3l

ol &t DHS i HAE

- NEL 04 &+ o o 52
N F ALY NRAY BES Ol &8
ocHAFAUSIEZ I 5 0| = 1,500 1,500

2ut=0t2to0l 2 X 16,320 0 16,320
5 8,000 = 0 8,000
o 8,320| & 0 8,320
301 2o 2 8,320| & 0 8,320
o d=0t2HHI0l SAHl XI& (8,320,000)| & 8,320| & 0 8,320
- =4l 1,000 = 409 x 208 = 8,320,000
405-01 XHaHH S| = 8,000| = 0 8,000
o Atk SHI (8,000,000) | & 8,000 = 0 8,000
- SIS 0t3tClol B A (UH) 200,000 x 40K = 8,000,000
OICION MIZ& XI& 3,450 0 3,450
E 3,450 & 0 3,450
206 A2 EH| 5 1,150 & 0 1,150
o MAADFHI (1,150,000) | & 1,150| & 0 1,150
- adobe 2tOldA(14) 1,150,000 =~ 11X = 1,150,000
405-01 KHaHHE S E 2,300| & 0 2,300
o Xt SHI (2,300,000)| & 2,300 & 0 2,300
- ol HMz X Zdi(otol=2 8) 1,150,000 < 10K = 1,150,000
- 0TI M= Zdl(3toiet, 8= S) 1,150,000 x 12l = 1,150,000
SCAMHEESMY 22 286,292 0| 286,292
= 215596( = 0 121,596
Al 164,696| Al 0 164,696
218 HAIE 2| = 121,596 = 0 121,596
Al 164,696 Al 0 164,696
o FAEHE NS 03HI0) (173,452,000)| = 86,726| = 0 86,726
- EAELUS0HOI0IALE 173,452,000 = 14 = 173,452,000 | Al 86,726| Al 0 86,726
o F A E XIS AHH X X2 AHY (25,740,000) | = 12,870| = 0 12,870
- HAEX S A XK AHY 25,740,000 > 14 = 25,740,000 | Al 12,870| Al 0 12,870
ocHAESOICIES ALY (52,500,000) | = 21,000 = 0 21,000
- HAES0el 2 XAY 52,500,000 > 14 = 52,500,000 | Al 31,500] Al 0 31,500
ocFAERARHE (2,000,000)| = 1,000 = 0 1,000
- HAE2EAAE 2,000,000 = 14& = 2,000,000 | Al 1,000 Al 0 1,000
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25 dAEAE2E9E

(el 3]

ol &k k=

5 I USAY NEAY BES Aas o v =
cHAESHANEHE LS N 32,600 0 32,600
- 3AGUdEANENEOENRARS 32,600,000 1=l =

S8H0 XA 2H 52,693 96,006 243,313
= 51,593| & 91,656| 40,063

1,100 4,350 A3,250

HE2AZH| 52,593 95,906 243,313
51,593 91,656 240,063

1,000 4,250 A3,250

200 &2l 52,593 95,906 A43,313
= 51,593| & 91,656| 240,063

1,000 4,250 A3,250

201 =SclZ= 4| = 1,440 & 2,880 A 1,440
oz &l E 1,440| & 2,880 A 1,440
- S20HAalY| 8,000 5% =

202 048l E 3,600| = 7,680 24,080
SJ0N: = 3,600 & 7,680 4,080
- =UWA bl 60,000 59 x

203 3223 & HMAl S 2,229| & 2,552 N 323
o2& = 80| = 120 A40
- eHswsy| 13,333 « 6%

o S4lH| = 1,440| & 1,764 A324
- Mg, oY AHEE 120,000 128
ogIHIARES = 709 & 668 41
- FoM(HARSS) 63,000 » 13l
- FOUAM(THAR) 246,000 13
- EAEALE 3 400,000 13

205 2EHd| = 30| = 30 0
o 28| ES 30| = 30 0
- S 2SI 10,000 33|

206 22 24| ES 3,740| & 3,660 80

X 1,000 0




28 dAEAE2E2Y (el 3]
ol &t
5 I USAY NEAY BES aEHs Aas o v =
SASRE ZHl ¥ AIRESHI (1,800,000)| & 1,800| & 600 1,200
- AFRE3HI 150,000 128 = 1,800,000
o AZ I (200,000)| & 200 = 600 2400
- H&%S 200,000 13 = 200,000
oM LtA R FHI (420,000)| & 4201 & 1,740 21,320
- HMARES FY 35,000 128 = 420,000
o Mzte| 2SI (1,320,000)| & 1,320| & 120 1,200
- e EARFEH 110,000 128 = 1,320,000
oAxBHHIS LI (1,000,000) | Xt 1,000| & 600 400
- A2HHIEF Y] 1,000,000 13 = 1,000,000
208 T A eIt E 2,400| & 2,400 0
S RelE e (2,400,000) | & 2,400 & 2,400 0
- SN & 2tEE 2 100,000 43| = 400,000
- g2 I QM 500,000 23| = 1,000,000
- ANSEDM MEH 1,000,000 13 = 1,000,000
209 N=gxas = 3,036 & 2,844 192
S PNR=2= b= (3,036,000)| & 3,036| = 2,844 192
- S8dxt s 170,000 1~ 128 = 2,040,000
- 3JEEI X 41,000 1< 128 . 492,000
- Hd2E IS 42,000 1~ 128 = 504,000
210 =&KX bl = 3,360| = 3,600 A 240
oHHKTbI (3,360,000)| &  3,360( & 3,600  A240
- dD|, &Y S AME FAE=H 840,000 42| = 3,360,000
212 288 ES 350 = 400 AB0
Sl==N= (350,000)| & 350 = 400 AB0
- sHANLSEEE= 300,000 13 = 300,000
- 0SS EEE 50,000 13 = 50,000
213 Ne===2 ES 25,860 & 26,010 A 150
S PNR=E = (25,860,000)| & 25,860| & 26,010 A 150
- ANlg&exr5 1,900,000 128 = 22,800,000
- 28Xcx=+= 1,500,000 14 = 1,500,000
- foFHIEArrE 130,000 128 = 1,560,000
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A JAEAEIROE

(el 3]

ol &k k=

dEE

EE FY CRAAY MRAY BLS aEHs Aas Ol &8 ==
214 g2 =&l 5 1,200| & 3,600 A2,400
S ANHFAHRFAH| (1,200,000) | & 1,200| & 1,200 0
- ANHEFIHE =LY 100,000 x 123 = 1,200,000
ol A2IYRFAH = 0| = 2,400 A2,400
215 2 A Y 2| 5 1,268| & 1,540 N272
oRAN2IYRFAH (1,268,000)| & 1,268 & 900 368
- RANSEYR=LHI 105,600 x 123 = 1,268,000
o AR =L = 0| = 640 2640
216 W=E&d| 5 1,280| & 0 1,280
Xt o[ At 2,600 A 2,600
cu=E=E (1,280,000)| & 1,280| & 0 1,280
- MWK 160,000 > 8% = 1,280,000
cuEEE| Xt o &t 1,600 A 1,600
oXANFAIS N o[ At 1,000 A 1,000
218 AIZ 24| 5 1,800| & 1,320 480
N o[ At 1,650 A 1,650
o AN EEH| (1,800,000)| & 1,800| & 1,320 480
- IS EHATR YSH 150,000 x 47| = 600,000
- EEENE S 100,000 x 123 . 1,200,000
cEE2=3HMA Xt o[ At 1,650 A1,650
401-01 Al& | 5 o & 8,000 /8,000
o A2 H| E (o= 8,000 /8,000
405-01 XH&HFE SHI 5 = 25,140f A25,140
o J|Et=E At ES 0| & 25,140 225,140
770 SEAHIE Xt 100| Xt 100 0
775 JIEtE P HI & At 100 At 100 0
775-4 JIEfE A2 N, 100{ Xt 100 0
oOIXtEHEZ(UEE) (100,000) | Xt 100 At 100 0
- OIS0l X%t 100,000 x> 14 = 100,000
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20214 EFSIYAUZSIOIE ME0flatA{ (2
T BEEAUREY [ete el
Ol &t Dt =
I FH ALY HSAY HYS aeEHs e ggi s

BHEEAEESE 183,362 176,593 6,769

£ 73,221|&  56,163| 17,058

2 12,870/ =2 of 12,870

Al 42,735] Al 0 42,735

X 49,536 It 120,430 70,894

el 5,000| & 0 5,000

FomOl AW 84 137,777 118,470 19,307

£ 36,852 & 30,250 6,602

2 12,870| 2 0f 12,870

Al 42,735] Al 0 42,735

X 45,320 Xt 88,220 ~42,900

AU 2E 4% 137,777 118,470 19,307

£ 36,852 & 30,250 6.602

2 12,870| =2 0 12,870

Al 42,735| Al 0f 42,735

X 45,320 &t 88,220 42,900

i B ¢ 2B 11,962 36,350| /24,388

E  11,262|&  30,250| A 18,988

Xt 700| Xt 6,100  A5,400

218 #ALZ2H z 9.,990| &  27.250| ~17.260

Xt 700| Xt 6,100]  ~5,400

CHAHSHARS (1,050,000) | & 1,050| & 0 1,050
- Fllgs 200,000 x 43 = 800,000
- ZAHI(LS) 250,000 x 13l = 250,000

olistd HAHES |8 29 60,000 x 159 = 900,000 | & 900| & 0 900

oHy HAW OE 3 (1,440,000) | & 1,440| & 0 1,440
- o A 500,000 x 13 = 500,000
- 92 ZRE 940,000 * 13 = 940,000

oHAW IR &5 J|EC (2,200,000) | & 2,200| & 0 2,200
- Hllgs 337,500 x 43 = 1,850,000
- 938 40,000 x 159 = 600,000
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L& SHEEAE2EOY [Etel: &l ]
ol &t R
5 I USAY NEAY BES aEHs e oese =
- ZAHI(U2) 250,000 x 13l = 250,000
oFAE HEat J|l=H (1,750,000) | & 1,750| & 0 1,750
- IZXHE &3 625,000 x 23l = 1,250,000
- ZAEI(LUZ2) 250,000 x 23| = 500,000
o=J|¥AAE HEZ (700,000) | At 700| Xt 0 700
-J8 gs 29 225,000 x 23| = 450,000
- ZAEI(U2) 250,000 x 13l = 250,000
oI AE &SIt (700,000)| & 700| & 0 700
-J=2 gs 29 225,000 x 23l = 450,000
- ZAEI(LU2) 250,000 13 = 250,000
ocdAY = Hel A (1,350,000)| & 1,350| & 0 1,350
- ZAI(T2) 150,000 13 = 150,000
-dl|1gs 29 150,000 x 43l = 600,000
- s0lwReST| 600,000 x 13 = 600,000
ocdAY QI 2E &0 120,000 x 53 = 600,000 | & 600| = 0 600
ocdAEUXX SO 22 = 0| & 5,750 A5,750
oRJIEAE N2 g3 o Xt 0| Xt 660 A 660
oFAE IR g5 ZZHE = o & 2,370 A2,370
ocFAE Z2t O =2 = 0| & 2,860 A2,860
oSO THOrsts ALY z 0/ 873 28730
CHAUSE - S0I=HTALY s 0/ 7.5 ~7.540
oAU EHI WE TNE & N of Xt 5,440 A5,440
220 8|24l = 1,272| & 3,000 A1,728
<3| o2& (1,272,000)| & 1,272| & 3,000 A1,728
- EAE2IR33 3A2H 8,000 =~ 159H 103 = 1,200,000
- g4 EHAEHAES 32Y 3,000 x 6% 43| = 72,000
AAHE =59 25 435 23,590 82,120 258,530
= 22,590| = 0 22,590
At 1,000{ At 82,120 481,120
205 2EHd| = 560 = 0 560
o 2 EH| (560,000)| & 560| & 0 560
- EAHNRES S 560,000 x 13l = 560,000
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C BEEAEES2AY [l E ]

of &It ) HEe
ZE M SAY HMSAY BHES aeds oS Ol &k =
218 A= 2| = 21,340| & 0 21,340
Xt 0| Xt 82,120 ~82,120
cHAFNWAI EES (2,250,000)| & 2,250 & 0 2,250
-83lgs 29 250,000 x 33 = 750,000
- o3yl X& 150,000 > 109& x 13 = 1,500,000
ocFHAESHIE (2,250,000)| & 2,250 & 0 2,250
- =H 32 24 200,000 x 33 = 600,000
- ZAHHI(LHE) 250,000 x 23] = 500,000
- =H OItlE 24 287,500 x 43| = 1,150,000
o¥AHE UEs0tel X (3,800,000)| & 3,800| = 0 3,800
- 3¢ AEid] 1,300,000 = 23l = 2,600,000
- S0tel 23Hl 150,000 x 8%l = 1,200,000
oFAE WE HAEIY 1,500,000 x 13 = 1,500,000 | & 1,500| & 0 1,500
cHAENRES (1,400,000)| & 1,400| = 0 1,400
- EAENRES 2 700,000 x 23l = 1,400,000
oFAE Z2+ CIAel J|altt (2,000,000)| & 2,000| = 0 2,000
- ZAHHI(L=) 250,000 x 23] = 500,000
- 22| 375,000 x 43| = 1,500,000
oFAE RF J|=H (3,000,000)| & 3,000 & 0 3,000
- ZAHHI(CHS) 150,000 * 23] = 300,000
-dlgs 22 700,000 x 13 = 700,000
- {35 2% 2,000,000 x 13l = 2,000,000
oSt Uetsts (5,140,000)| & 5,140 & 0 5,140
- A (2X2A) 50,000 x 8% x 83 = 3,200,000
- 22| 485,000 x 43| = 1,940,000
oIt SEAMY Xt of Xt 5,600 A5,600
oA H At Xt 0| Xt 1,200 A 1,200
CUFRHSAY Xt of Xt 75,320 A75,320
0 322l = 690| & 0 690
o322l (690,000)| & 690| & 0 690
- dad WE HAEE HAE 125,000 * 49 = 500,000
- dA4ad WE HAEIE 3223 10,000 > 5% x 13 = 50,000
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ZE: SEEAERS5 9 [Etel: & 2]

ol &t kS ) SJEL
EE FY CRAAY MRAY BLS aEHs e Ol &4 =
- st thersts 3lol2d| 10,000 > 7% x 23] = 140,000
301 243 Xt 1,000 Xt 0 1,000
cJ|IEtEd = (1,000,000) | Xt 1,000{ At 0 1,000
- WHE HAEY &34 500,000 x 13| = 500,000
- 2SO0 EXXIIF &S| 500,000 x 13 = 500,000
4 Mg € 2K Hst 3,000 0 3,000
At 3,000| At 0 3,000
218 A= 24| Xt 2,900( Xt 0 2,900
cHATSHUERAIASM 900,000 x 13 = 900,000 | At 900 Xt 0 900
oJIE 2 B 2S5 500,000 x 43| = 2,000,000 | Xt 2,000( Xt 0 2,000
220 sl 2<dl Xt 100| At 0 100
o322 (100,000) | Xt 100| Xt 0 100
- AT SHUEIIASM 3223 10,000 x 109 = 100,000
EstH =23 39,420 0 39,420
Xt 39,420| At 0 39,420
213 N8 N 2,460( Xt 0 2,460
S PNR=E = (2,460,000) | Xt 2,460| At 0 2,460
- 32 AAE R X2t 70,000 x 12& = 840,000
- JtEx=E 53,720,000 x 3% = 1,620,000
218 A= 24| N 35,920| At 0 35,920
oS MELE 2 (85,920,000) | Xt 35,920| At 0 35,920
- Z A 53,720,000 x  65% = 34,920,000
- 23 2ZHl 500,000 x 2&7I . 1,000,000
405-01 KtabF S| Xt 1,040| Xt 0 1,040
o Xt SHI (1,040,000)| At 1,040| At 0 1,040
- QULIHESYZE 1,040,000 x 1CH = 1,040,000
gz 249 2,350 0 2,350
= 1,150| & 0 1,150
Xt 1,200 Xt 0 1,200
206 22 24| = 1,150| & 0 1,150
oSJtH FXd =257Y (1,150,000)| & 1,150| & 0 1,150
- EHOolH 40,000 x 404 = 160,000
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L& SHEEAE2EOY [Etel: &l ]
ol &t
5 I USAY NEAY BES aEHs AEs e =

- BtsE 20,000 x 504 = 100,000
- 2 EHOH THAI & 80,000 x 404 = 320,000
- EEY S 570,000 x 13l = 570,000

405-01 XtaHFESHI Xt 1,200| At 0 1,200

o XA S HI (1,200,000) | Xt 1,200( At 0 1,200
- QEAAEHNYD] 600,000 x  2CH = 1,200,000

OICIH MI& XI& 1,850 0 1,850

= 1,850| & 0 1,850

206 &~2 3l = 260 = 0 260

oHIY 22 8257 (260,000)| & 260| & 0 260
- Jthiet & Aol=S 180,000 x 104 = 180,000
- XY AGE 80,000 x 1K = 80,000

301 243 = 1,000| & 0 1,000

cJIE2 A3 (1,000,000)| & 1,000| & 0 1,000
- 22t HIHE OIHE &S| 500,000 x 23l = 1,000,000

405-01 XtaHFSHI = 590| & 0 590

o Kt S| (590,000)| & 590 = 0 590
- dZY FHdI(al7) 335,000 1CH = 335,000
- GAESD|(&R) 255,000 x 104 . 255,000

SZAHEEZZAY 2 55,605 0 55,605

= 12,870| = 0 12,870

Al 42,735| Al 0 42,735

218 A= 2| = 12,870| = 0 12,870

Al 42,735| Al 0 42,735

o AEX S A X X & AL (25,740,000)| = 12,870 = 0 12,870

- HAUEX S A X K& A 25,740,000 x 14 = 25,740,000 | Al 12,870| Al 0 12,870

ocHAGUSHANEANEUENRAR2S (29,865,000)| Al 29,865| Al 0 29,865
- EAUBEANEHEOENRAR2S 29,865,000 x 14 = 29,865,000

SEHFQ & 29 45,585 58,123 A 12,538

= 36,369| = 25,913 10,456

Xt 4,216 &t 32,210 427,994

=) 5,000 & 0 5,000
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TH: SEEAE259F [EH- A8
o &t
ZE FM SN HMEANY BHES asd e oﬁii =

#ESAAH| 45,515 58.053| £12,538

= 36,369/ =  25913] 10,456

R 4146| Xt 32,140 27,994

2 5,000| & 0 5,000

200 45,515 58,053| 12,538

= 36,369/ =  25913] 10,456

A 4146| Xt 32,140 27,994

2 5,000| & 0 5,000

201 =2l E | = 2400 X 3.840|  A1,440

SE=EL] (2,400,000)| &  2.400| Xt 3,840| A 1,440
- S204AlI 8,000 59 x5 x 128 = 2,400,000

202 04t = 3,600 Xt 5,400 ~1,800

=01l (3.600,000)| &  3.600| &t 5,400| 1,800
- 2ol 60,000 59 « 128 = 3,600,000

203 ZZRZ L HMAl 5 205 1,053 1,022

o 4| (1,440,000) | & 1,440 = 480 960
- M3, oHY ABE 120,000 » 128 = 1,440,000

S-EEES=E (400,000) | & 400| = 400 0
- HAUA LB 400,000 13| = 400,000

S == (235,000)| = 235 & 173 62
- FoA(geRsE) 62,500 18l = 63.000
- FOA(THAE) 172,000 13l - 172,000

204 +EZ | = 14,400 Z 14,400 0

o4 T (14,400,000)| &  14,400| & 14,400 0
- ®esz 1,190,000 x 128 = 14,280,000
- M54 E23 30,000 x 427 - 120,000

205 2| = 50| = 50 0

o 2uH| (50,000)| = 50| & 50 0
- St | 50,000 13| - 50,000

206 A2l = 1,600 & 3,510 ~1,910

SARE ZH L AREEH| (1,000,000) | & 1,000 & 1,810 A810
- NP EE] 250,000 x 4= - 1,000,000
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L& SHEEAE2EOY [Etel: &l ]
ol &t
5 I USAY NEAY BES aEHs e oese =
o AZ 2| (200,000)| & 200 = 0 200
- HI&SS 200,000 13 = 200,000
o Mzte| 2SI (400,000)| & 400| & 800 A 400
- A EARFH 100,000 42| = 400,000
o X LtA 2 FHI = 0| & 900 A900
208 & A Q44 H| = 1,000| At 4,100 23,100
SEaRE ] (1,000,000)| & 1,000( At 4,100 A3,100
- 23 AY AE 4yl 350,000 23| = 700,000
- ANSEDM M 10,000 308 = 300,000
209 N=gxas = 2,064| Xt 2,304 A 240
S PNR=2=tbN = (2,064,000)| & 2,064| Xt 2,304 A 240
- S8ldxtE 132,000 1CH 128 = 1,584,000
- i3l 40,000 104 128 = 480,000
210 =& K XIH| = 4,080 = 0 4,080
Xt 0| Xt 4,280 24,280
=) 5,000( & 0 5,000
ox=dR Xt (4,080,000)| & 4,080| Xt 4,280 A200
- Ad=4£Hl |X 22l ,000,000 23| = 2,000,000
- AIE&Hl |XI 2eldl 500,000 23| . 1,000,000
- gste ol8 #=+5(14) 90,000 128 = 1,080,000
ox=dR Xt (5,000,000) | & 5,000 & 0 5,000
- A& e |24l ,000,000 13 = 5,000,000
212 B8 & = 300| Xt 260 40
ocBEz (300,000)| & 300( At 260 40
- SEANESEEEE 300,000 13 = 300,000
213 Ne===2 = 3,840| Xt 2,800 1,040
S PNR=E = (3,840,000)| & 3,840| Xt 2,800 1,040
- R0 G2 100,000 128 = 1,200,000
- agsXiateldl 150,000 43 = 600,000
- Eo1g4 120,000 128 = 1,440,000
- HOIE AMAH 018 =2 50,000 128 = 600,000

-130-




L& SHEEAE2EOY [Etel: &l ]
ol &t
5 I USAY NEAY BES aEHs e oese =
214 ZRF=LH| Xt 1,200( At 3,600 A2,400
S ANHFAHRFAH| 1,200,000) | At 1,200| At 1,200 0
- ANMFAF S FEY| 100, 000 128 = 1,200,000
oolBege syl Xt 0| X 2,400 £2,400
215 2 A Y 2| Xt 1,056 At 1,240 A 184
CcRN2IYR =L 1,056,000) | Xt 1,056| At 720 336
- RANSEYR=LHI 88,000 128 = 1,056,000
oHAIARETY| Xt 0| xt 520  A520
216 S| Xt 1,400( At 2,000 A600
cu=EEE| 1,400,000) | At 1,400| Xt 1,500 A 100
- MW A 200,000 79 = 1,400,000
cHANSHIASH Xt Of Xt 500 A500
217 HZ2HIJ|Et Xt 490| Xt 1,316 A 826
oM S HIDIEt (490,000) | Xt 490| Xt 1,316 A826
- FREE 140,000 204 = 280,000
- A24 3I|F 210,000 13 = 210,000
218 A= 2| = 90| = 0 960
oSEAY 2| (960,000)| & 960| & 0 960
- == 2| 80,000 128 . 960,000
301 243 Xt of Xt 1,000 A 1,000
<JIEtE a3 Xt 0| Xt 1,000 A1,000
401-01 Al&HI = o & 3,500 3,500
= Al € H| = 0| & 3,500 A3,500
405-01 KtabF S| = 0| & 3,400 A3,400
o Kt S| = 0| & 3,400 A3,400
770 S A= Xt 70| Xt 70 0
775 JIEtE A H| = At 70| Xt 70 0
775-4 JIEtE S A2 Xt 70| Xt 70 0
cOIXterEz(UEE) (70,000) | Xt 70| Xt 70 0
- OIS 0IXt 70,000 1= = 70,000
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20219 DSAIYLAMESX|ME] MZ0{2EA (21

EN: DYANFLENS=TH [etel: 2]
LTS NPT Ol &t cus 52
EE FY CRAAY NRAY BLS Ol &4

1,307,663 317,462 990,201

£ 262,307\ & 276,038] A 13,731

=  385,298| = 0 385,298

s 108,693 &= 0 108,693

Al 515,534| Al 0 515,534

Xt 35,832 &t 41,424 A5,592

oMol HAW SA 234,897 100,242| 1,134,655

= 192,123 = 63,462 128,661

=  385,298| = 0 385,298

S 108,693 & 0 108,693

Al 515,534| Al 0 515,534

N 33,250| At 36,780 23,530

d44d 28 4F ,234,897 100,242 1,134,655

£ 192,123 = 63,462 128,661

=  385,298| = 0 385,298

S 108,693 &= 0 108,693

Al 515,534| Al 0 515,534

\; 33,250| At 36,780 A3,530

4 F0 € S 6,650 540 6,110

= 6,650| = 540 6,110

206 A~2 3l = 650| & 0 650

o A2 FHI (650,000)| & 650 & 0 650
- EAELS0A 57 65,000 x 102/ = 650,000

218 #AIZ 24| = 6,000 & 540 5,460

ocHAFLSOA (5,000,000)| & 5,000 & 0 5,000
- EAELSA s 150,000 = 203 = 3,000,000
- EAELS0H BES HH 1,000 = 20004 = 2,000,000

cHAFLSOAH MEHE (1,000,000)| & 1,000| & 0 1,000
- NEEHZX 29 2 23 250,000 x 43| = 1,000,000

ocfdidgUsETIZ ) = o & 540 A540
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EX: DYANFAENG=RHE [ehel38]
e
£ 3o E%mlrg}m%m HaS aEHs s ggi s
- NSRS 100,000 « 43| - 400,000
ocdgot2elxl 600,000 33 = 1,800,000| = 1,800| & 6,900 A5,100
oA NI 300,000 x 4F & - 1,200,000 | & 1,200 & of  1.200
o0l RE24E 30,000 304 43| = 3,600,000 | = 3,600| = 0 3,600
o(2A)S00IEXE 2 (29,568,000)| &t 29,568 It 27,180 2,388
- ZAHHI 1,152,000 2d 128 = 27,648,000
- 29| 160,000 = 122 - 1,920,000
SAOIHEEH 2 195,750 83| = 1,566,000 | A 1,566| At 0 1,566
L Py ! 264,500 x 83 = 2,116,000 | X 2,116 Xt of 2.1
o el Al Xt 0| Xt 600 A600
SOISHEMY = 0|& 20,844 20,844
odH & A2 Xt 0| Xt 9,000 A9,000
oMREZ2IY = o|Z 1,308 ~1,398
cHAHLESUAMEIA = 0| & 13,550 A13,550
220 &0l 2| = 1,000 & of 1,000
o322l (1,000,000)| & 1,000| & 0 1,000
- (2H)=0/01EXI2 A3l 250,000 = 43| = 1,000,000
221 SO0l = 10,000 & 0 10,000
DI (10,000,000)| &  10,000| & o| 10,000
- StNEANYEEANY &2 HME 10,000,000 13l . 10,000,000
HAH0ISHE X 125,369 0| 125,369
= 125,369| = 0 125,369
105 JI2H22 A2 4 = 106,616 & 0| 106.616
SIIZtHZ2Z2 A E S (30,686,000)| & 30,686| = 0 30,686
-JlE2s 2,120,000 1% 128 = 25,440,000
- MG 50,000 19« 2% - 600,000
- A2 2 15,574 10A12¢ 19 x 128 = 1,869,000
- GIOtE A 83,062 194 5¢ = 416,000
- A3 28,325,000 1/128 = 2,361,000
cIIEEY 22Xt (75,930,000) | & 75,930| & 0 75,930
- JI2S (&AL 486,720 11 128 = 64,248,000
- JIZ2(REIIM) 486,720 x 2% x 122 = 11,682,000
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e
£ 3o EF%’-IMA@}HIF.’—A}% HaS aEHs s ggi s
201 =2l S M| 2 43132 4,313
o At2|4HEE (4,313,000)| & 4,313| = 4,313
- Roiezegl 28,325,000 x 4.50% 1,275,000
- AL EERES 28,325,000 3.440% 975,000
- BIeYPELYS 975,000 x 10.250% 100,000
- DESERES 106,616,000 1.05% 1,120,000
- ATEES S 106,616,000 * 0.79% 843,000
203 BER2= & HAl = 1,440\ & 1,440
osa| (1,440,000)| & 1,440/ & 1,440
- M3, oY A= 120,000 128 1,440,000
206 42 FH| & 3,700 & 3,700
oA~ EHl (83,700,000)| & 3,700| = 3,700
- 50l 2 0IEXE WETY 100,000 * 9HB 900,000
- MRES 78 100,000 e 900,000
- 428 2 100,000 * 9HB 900,000
- dalEAK 2 5,000 2005 1,000,000
218 BAIE 2 HI = 4800 & 4,800
ocllsagdH (4,800,000)| & 4,800 = 4,800
- oIyl (B4, 2IE3) 450,000 = 43| 1,800,000
- 0ISaEAE 222 A 1,000 3,0004 3,000,000
301 243 & 4,500 & 4,500
cHANAHIEAZ (4,500,000)| & 4,500 = 4,500
- M AUAETI AL 300,000 13 » 9% 2,700,000
- SHAUSEX AL 200,000 ETRCE 1,800,000
HAUSHT X2 18,664 18,664
& 18.664| & 18,664
105 JI2ZtHI2 2 A2 == = 17,136| & 17,136
SIIZtHZ2Z2 A E S (17,136,000) | & 17,136 = 17,136
- ZHZ A 130,000 3% x 128 4,680,000
- WA 50,000 19« 2% 600,000
- A&E=g 40,000 2d x 128 960,000
- NZel2Rsg 15,574 * 15A2E x 12« 128 2,804,000

-135-




[Ehel:d 8]

SEWY

0l s
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R DUAFAENS T M [ehel38]
ol &h b=
EX I BAMY HSAMY BLS Gt s ggi s
CHAHHUSSHY M A (35,074,000)| = 17,537 = of 17,537
- FAGUHUESSHEAEM 35,074,000 x 14 = 35,074,000 | Al 17,5837| Al 0 17,537
S BHHICIRIS S IR ALY (50,000,000)| Al 50,000| A 0| 50,000
- XESEHIUHBES S ALY 50,000,000 x 14 = 50,000,000
ss8el =23 29 72,766 217,220 A 144,454
= 70,184| = 212,576 A 142,392
Xt 2,582| Xt 4,644 A2,062
HE2HZHI 72,666 217,196 A 144,530
B 70,184/ &  212,576| A142,392
At 2,482| Xt 4,620 A2,138
100 Q1214 E 31,609 & 149,712 £118,013
104 SIHAZ 2 A E = = 0| & 18,000{ 218,000
oFIE D G A = 0|2 12,000 12,000
ostn & XNEHEH &8 = 0| & 6,000 26,000
105 JI2H22 A2 4 2 31,609 & 131,712 £100,013
<JIZHH22 & (31,699,000)| & 31,699| = 0 31,699
- 123 2,120,000 * 1% x 2% = 25,440,000
- A= 50,000 x 19« 128 . 600,000
- Ntel2esd 15,574 = 15AI2 x 122 - 2,804,000
- Ot At 83,062 x 19 x 5¢ . 416,000
R 29,260,000 = 1/12% - 2,439,000
o0lSHEAY = 0| & 107,712 ~107,712
oFIE AW % At = 0|2 6,000 26,000
o&tn & XNFHEH &8 = 0| & 18,000 218,000
200 24l 40,967 67,484 226,517
E 38485\ = 62,864 24,379
X 2482 X 4,620 2,138
201 Scl=4d| = 10,414| = 13,326 A2,912
o MI4AHEE (3,214,000)| & 3,214| & 13,326 210,112
- ZRHEIRYS 31,699,000 x 4.50% = 1,427,000
- AL RES 31,699,000 x 3.440% = 1,091,000
- BI2YPELYS 1,091,000 x 10.250% = 112,000
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X DYAHAENYRTIHE [ehel38]
e

£ 3o EF%’-IwM%}HlF.’—M% HaS aEHs s ggi s
- DePEsgl 31,699,000 x 1.08% - 333,000
- MHEERES 31,699,000 0.79% = 251,000

o3zl (7,200,000)| &  7.200| & of  7.200
- S20HAlY| 8,000 158 x5 x 128 = 7,200,000

202 o4l = 5,760 & 7,680 A 1,920
=04 bl (5,760,000)| & 5,760| = 7,680 A 1,920
- 2ot 60,000 = 8% x 12 = 5,760,000

203 BER2= & HAl = 2,945| = 5,103 A2,158
ol (540,000) | & 540| & 540 0
- RES 25| 45,000 128 = 540,000

osal| (1,800,000{ & 1,800/ & 4,200 2,400
- &3 elHY M2 150,000 128 = 1,800,000

oHAZIB (605,000) | & 605 & 363 24
- FOUM(YRRER) 63,000 13 = 63,000
- FOA (HaE) 92,000 13l = 92,000
- NS XAl 150,000 23| = 300,000
- goX 2g3 150,000 El = 150,000

206 A~2 3l = 1,930| & 2,717 AT87
OANRE Tl L AREE| (1,500,000)| & 1,500 & 1,687  A187
- AREZHI 150,000 102] . 1,500,000

co%EYY| (200,000) | & 200 & 0 200
- &S 200,000 13l . 200,000

cHABEY (230,000) | & 230| & 230 0
- HAZADEY| 23,000 * 103l = 230,000

o MitA 2 FHI = 0| & 800 A 800
208 & A QI Hd| = 70| & 70 0
o Z Aol 4] (70,000)| & 70| 2 70 0
-HME2F=EE 70,000 1= = 70,000

209 =iz = 3,873| & 3,173 700
oXZYR2 (3,873,000| &  3.873(& 3,173 700
- SEJ|ektz 300,000 1~ 128 = 3,600,000
- geysllune 22,700 10~ 1o - 273,000
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[ehel:Hel]

R NETE ol & Cisior 52
£ a0000% 11,400 7,300
(4,100,000)| & 4,100| & 11,400 AT,300
300,000 * 1Ch x 103l - 3,000,000
50,000 x 10 < 102 = 500,000
200,000 « 33l - 600,000
= 2,475| & 3,399 A924
(2,475,000)| & 2,475| & 3,399 A924
25,000 x 3 = 75,000
1,200,000 * 20k = 2,400,000
213 Ne==8 = 806| = 1,896 21,090
(806,000)| = 806| &  1.896| A 1,090
67,100 x 12& = 806,000
214 gexayY) s 1200|&  3.600] ~2,400
(1,200,000)| & 1,200 & 1,200 0
100,000 * 128 = 1,200,000
cIIZA2IURE = 0| & 2,400 A2,400
Xt 1,232 &t 3,620 AN2,388
CRENI2IYURFE (1,232,000)| Xt 1,232 &t 2,020 AT788
T ISEE =] 123,200 « 10% - 1,282,000
Xt 0| At 1,600 21,600
216 DRE2) g 1s2lE 1,200 312
= 0| & 1,200 21,200
(1,512,000 & 1,512 & of 1512
250,000 * 43 - 1,000,000
40,000 x 43| = 160,000
8.000 « 228 x 23] - 352,000
= 1,000 & 0 1,000
(1,000,000)| & 1,000 & 0 1,000
- 222 N& 5,000 x 20004 x 13 = 1,000,000
Xt 1,250( At 1,000 250
(1,250,000)| At 1,250( At 1,000 250
50,000 « 18l « 5 . 250,000
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EX: DUYABAGTZME [etelaiel]
e e
N B OAAY NTALY BaS aeds oS oese =
DYANBAETRME 621,058 150,560 470,489
= 157,508|& 150.329] 7,189
Al 463,300] Al o| 463,300
Xt 240| Xt 240 0
HoxOl AW T4 539,200 53,600| 485,600
= 759002 53,600 22,300
Al 463,300] Al o| 463,300
HAE 28 8% 539,200 53,600| 485,600
= 7500002 53,600 22,300
Al 463,300] Al o| 463,300
HAW =Co BE BN 71,900 50,000 21,900
= 71,00/ = 50,000 21,900
208 A OI M HI = 2500 = ol 2,500
oA Q4 H| (2,500,000)| & 2,500 = ol  2.500
- OIZOIOREAN B DA HI= 10,000 x 2502 = 2,500,000
218 BALE 2 H| =  8500]&  50,000] ~41,500
oS IHAETIRAY 0] = 0{DREAN (6,000,000)| =  6,00002 50,000 ~44,000
- 012 0{DREAN 2 10,000 = 1009 « 23| - 2,000,000
- OIZOIDREAN AFY! B8 4,000,000 x 14l = 4,000,000
caYDE 29 (2,500,000)| & 2,500 & ol  2.500
- 3gn7 29y 10,000 « 508 x 53] = 2,500,000
220 31l bl = 900| = 0 900
SOEEETT (900,000)| = 900| = 0 900
~ OIS O{DREAN AlAIS T 150,000 » 3% x 23] = 900,000
220 DIZLAFIKIR = 60,000 = o| 60,000
SBIRA T & (60,000,000)| & 60,000 & o| 60,000
- OIZOIDREM Z2ME X2 3,000,000 = 15 = 45,000,000
- i'é%%ﬂf;;:j 1,500,000 * 102 = 15,000,000
HAW NE - AY B2 BB 29 4,000 3,600 400
= 400002 3,600 400
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[ehel:Hel]

n rSJEL
X ZI GAAY MSAY HES Gt s Ol & 4 s
218 #AHE 2| =  3,6000& 3,600 0
o= =29 (3,600,000)| & 3,600| = 3,600 0

- 29| 300,000 x 122 = 3,600,000
405-01 AHaHFE SHI = 400| & 0 400
o XHaHE S| (400,000) | & 400| = 0 400
- S¢B =X 2 100,000 x 43 = 400,000
2TAHEESANY 2% 463,300 0| 463,300
Al 463,300| Al 0 463,300
218 BAIE R Al 463,300| Al 0| 463.300
SRS P EIONE (80,000,000)| Al 80,000]| Al 0 80,000
- DSy 80,000,000 x 1 = 80,000,000
CcNASHEAEIZHE ALY (383,300,000) | Al 383,300| Al 0 383,300
- DYHHAUTZH AL 383,300,000 x 14 = 383,300,000
SEHQ =& 29 81,858 96,969 A15,111
£  81,618)&  96,729| A15,111
Xt 240( Xt 240 0
HAH2HZH| 81,618 96,729 A15,111
= 81,618| & 96,729 215,111
100 21248 36,907 17,077 19,830
= 36,907| = 17,077 19,830
105 JI2HIZ2 X2 4 = 36,9075 17.077| 19,830
SJIZH 22X E 4= (86,907,000)| & 36,907| & 17,077 19,830
- JAR2ERR A 1,271,860 « 2 x 122 = 30,518,000
- A2 2RsE 15,210 x BAIZt x 298 x 128 = 2,738,000
- GIOt2 A 81,120 x 2% x  5Y = 812,000
- EA=s 34,068,000 = 1/12# = 2,839,000
200 24l 44,711 79,652| A34,941
= 44,711 & 79,652 A34,941
201 sclZ M| = 5,855| & 6,529 NBT4
o MBl4LHEE (3,455,000)| & 3,455 & 1,729 1,726
- =03 REES 34,068,000 x 4.50% = 1,534,000
- 20AVRERYI 34,068,000 x 3.440% - 1,172,000
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R DUAEAUTZHE [ehel38]
e
£ 3o EF%’-IwM%}HlF.’—M% HaS aEHs s ggi s
- ®BI2YPELYS 1,172,000 = 10.250% = 121,000
- DESBERES 34,068,000 1.05% = 358,000
- ATEES S 34,068,000 x 0.7%% = 270,000
Sl (2,400,000)| & 2,400| = 4,800 A2,400
S EN 8,000 x 5% x 52 x 128 = 2,400,000
202 048l = 3,600| = 4,800 A1,200
o0t (3,600,000)| & 3,600/ & 4,800 1,200
- =UWA bl 60,000 58 x  12& = 3,600,000
203 2223 & HMAl = 783| & 2,229 A1,446
o S4ld| (720,000)| & 720 = 2,166 A1,446
- HBOIEUWARE 60,000 x 12 = 720,000
SHAZIS (63,000)| & 63| = 63 0
- FOA(BARSR) 63,000 13l = 63,000
204 == ZEH| = 3,840| = 3,840 0
caz Y (3,840,000 &  3.840| & 3,840 0
- de3 300,000 128 = 1kwh = 3,600,000
- NEAE23 20,000 x 12 - 240,000
206 A~2 3l = 2,760| & 3,624 A 864
OANRE Tl L AREE| (1,800,000| &  1,800(& 2,544 744
- AREZHI 150,000 128 . 1,800,000
o9l M B B (600,000) | = 600| & 810  A210
- A ARSI 50,000 128 . 600,000
oADH HIETRY (360,000) | = 360| & 0 360
- YeslI88 Y 30,000 x 2% - 360,000
o MitA 2 FHI = 0| & 270 A270
208 & A QI Hd| = 2,000| = 2,992 A992
o & A eI (2,000,000)| & 2,000| = 2,992 A992
S CEEC I 1,000 = 1000% - 1,000,000
- MEEIDM M 10,000 100% x 13 = 1,000,000
209 X=Xz = 17,040 = 22,220 A5,180
cXlsedx= (17,040,000) | & 17,040| & 22,220 A5,180
- =molana 190,000 * 204 x 12 = 4,560,000
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[ehel:Hel]

ol &k k= _ PSIE =
EN I CAY ARAY BES aEHs s Ol & 4 s
- BIIEFIIYRR 40,000 < 1th = 12 480,000
-d=gxs 12,000,000 13 12,000,000
210 +& Kbl & 1,920Z 15,386 /13,466
o2t (1,920,000)| & 1,920| & 15,386 A 13,466
- SUAEKTIR Y 40,000 « 3% 120,000
- =E&Hl+=cIR bl 1,100,000 x 14 1,100,000
- FIlSHIR TR 400,000 * 1A 400,000
- agsXatell 300,000 x 14 300,000
211 XrEF X = o= 1,200 A 1,200
212 282 = 350 = 530 A 180
L (350,000) | 350| & 53| 180
- NESEEEE 180,000 x 13 180,000
- oA 70,000 x 13l 70,000
- 0lHESEE 100,000 x 13 100,000
213 N3442 = 2412(& 1,002 1,410
SPNR=E = (2,412,000)| & 2,412| & 1,002 1,410
- RoAHIEAL 42 161,000 = 2@ 1,932,000
- A LES == 120,000 x  4CH 480,000
214 YRETY| & 1,2000& 3,600 2,400
S ANHMFIHI =LY (1,200,000)| & 1,200| & 1,200
- NBET YRR Y| 100,000 = 2@ 1,200,000
o) A2EYR =L = 0| & 2,400 A2,400
215 ALY = 951 & 1,600  ~649
CRN2IYRFLH (951,000)| & 951 &= 1,200 A249
- EAN2EERFLHI 79,200 x 128 951,000
CHAINMYRETY| = 0| & 400/ ~400
216 =&l = 800| = 2,000 A 1,200
cngE| (800,000)| & 800 & 1,500  A700
- NADSX A 160,000 = 5% 800,000
oXNANSYIS = 0| & 500 4500
218 A= 2| = 1,200| & 3,200 A2,000
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ol &k k= _ mEc

X ZI GAAY MSAY HES aEHs s Ol & 4 s
o#AE 2| (1,200,000 &  1,200% 3,200, 2,000
- EEEX g5l 100,000 = 123 1,200,000

255-5 DJ|EtS & AHat = o= 1,200 A 1,200
o Lt = 0| & 1,200 A 1,200
405-01 KtaHFESHI = o= 3,700 A3,700
o Kt S| = 0| & 3,700 A3,700

770 SAAHIS T 240| Rt 240 0

775 JEtE S AH|= At 240( Xt 240 0
775-4 JIEtE A2 Xt 240( Xt 240 0
ocOIXtereta(UEE) (240,000) | Xt 240( Xt 240 0
S ELPC 240,000 x 14 240,000
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[Ehel:H 8]

3 2t
O &k k=
4 Y HAAMY HFAY BHES GEHS oS (?lii s
F¥LENRS 45,769 80,357| ~.34,588
= 44,749| £ 78,837 ~34,088
Xt 1,020| Xt 1,520 A500
oMol HAH SH 28,552 14,292 14,260
= 27,552| & 14,292 13,260
N 1,000( Xt 0 1,000
44 0 43 28,552 14,292 14,260
= 27,552| & 14,292 13,260
NS 1,000( Xt 0 1,000
dad H0 & HelSA 8,952 3,312 5,640
E 8,952| £ 3,312 5,640
218 #ALS 2H £ 7,570| & 1,930 5,640
o¥ad NUXNES (1,030,000)| & 1,030| £ 1,030 0
- 24 UxXSotel 2 51,500 = 103l = 515,000
- UXSotel Z2HE &5 51,500 = 103 = 515,000
oFad NEH SAES (900,000) | & 900| & 900 0
- 344 SAES 29 150,000 > 6& = 900,000
SAB2HMSB7 'LI2tALE42 80,000 = 203l = 1,600,000 | & 1,600| & 0 1,600
OIS 320,000 x 102 = 3,200,000 | & 3,200| & 0 3,200
oSNt FHtE = FF2 280,000 ~ 33 = 840,000 | & 840| & 0 840
220 3lelzgl £ 1,382| £ 1,382 0
oFAUNXRAL 222SH| 345,500 x 43 = 1,382,000 | & 1,382| & 1,382 0
44 =50 25 #43 9,600 6,000 3,600
= 9,600 & 6,000 3,600
206 A23H| = 2,000| = 0 2,000
ocgelz 29 (2,000,000)| & 2,000| & 0 2,000
- 2 257Y 400,000 x 5% = 2,000,000
218 #AIZS 2H] £ 7,600 = 6,000 1,600
oYAAFOXA ‘2l HF' (920,000)| & 920| = 0 920
- Fous ¥ 2de e N 820,000 x 14 = 820,000
- GZIEN(E-E 23 &0H) 100,000 x 13 = 100,000
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ol &t kS ) SJEL
EE FY CRAAY MRAY BLS aEHs e Ol &4 =

oBRE NAHAY 24 668,000 x 103 = 6,680,000 | = 6,680| = 6,000 680

4 g € 2K Hst 1,000 4,980 A3,980

= 1,000| & 4,980 A3,980

218 A= £ 4| = 1,000| & 4,980 23,980

oSS UEH (1,000,000)| & 1,000| & 1,680 A680
- dad o TESA I 100,000 > 103 = 1,000,000

oNEN2H T 2 = ol 3,300 ~3,30

HAEXAXED| 2L 9,000 0 9,000

= 8,000| = 0 8,000

Xt 1,000| Xt 0 1,000

206 223l = 8,000| = 0 8,000

o2d=EE 7Y (8,000,000)| & 8,000| = 0 8,000
- XAXED| 28 7Y 4,000 x 20002 = 8,000,000

218 A= 24| N 1,000| Xt 0 1,000

oHAEXATED| 2Y (1,000,000) | Xt 1,000{ At 0 1,000
- 222 MH 100,000 = 103 = 1,000,000

ss8el =& 29 17,217 66,065 A48,848

= 17,197\ & 64,545| A47,348

Xt 20| At 1,520 A 1,500

HAH2HZH| 17,197 66,045| /48,848

= 17,197| & 64,545 A47,348

Xt 0f Xt 1,500 21,500

100 el 24H] = 0| & 24,710 224,710

105 JI2ZtHI2 2 X2 == = 0| & 24,7101  ~A24,710

o CHAIZHRI 24| = (== 24,710 224,710

200 &2l 17,197 41,335 A24,138

= 17,197| & 39,835 422,638

Xt 0f Xt 1,500 A 1,500

201 Scl=4d| = 960| & 4,037 A3,077

o g gl (960,000)| & 960| & 1,536 A576
- E20H4l4 8,000 x 2% x 52 x 12& = 960,000

o MNBl4UHEE = 0| & 2,501 A2,501
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ACA= T Ol &t cus 52
EE FY CRAAY MRAY BLS Ol &4
202 Ol = 1,200| & 2,400 A 1,200
SN (1,200,000)| & 1,200| & 2,400 A1,200
- =L 50,000 x 29 x 123 = 1,200,000
203 2323 % HAl = 1,951 & 951 1,000
Xt 0| At 800 A 800
o 2 EH| (48,000)| & 48| & 48 0
- REYSEH| 4,000 ~ 123 = 48,000
oS4l (1,440,000)| & 1,440| & 840 600
- M3t oY ME= 120,000 x 123 = 1,440,000
SRR E=mIE=s (463,000)| & 463| = 63 400
- SR Al 100,000 x 43| = 400,000
- =N HelgsE 63,000 x 13 = 63,000 | Xt Of Xt 800 A800
204 =S & ZH| = o & 600 A600
206 A~ 234l = 3,580| & 2,720 860
Xt 0| At 700 AT700
SANRE ZH ¥ ARSEH (1,080,000)| & 1,080 &  1,700]  ~620
- AFRE3HI 90,000 x 123 . 1,080,000
o HAZZEHI (2,400,000)| & 2,400| = 1,020 1,380
- 2242 200,000 x 123 . 2,400,000
corEa| (100,000)| & 100| & 0 100
- &S 100,000 x 13 = 100,000
oaxl2E ¢ HIFFY N of Xt 700 AT700
208 & A QI HdI = (== 1,800 A 1,800
o A It = o & 1,800 A 1,800
209 X=Xz = 3,336| & 2,712 624
S PNR=2 PN (3,336,000)| & 3,336| = 2,712 624
- EgJIgxz 50,000 x 12& = 600,000
- ZIFEED| X2 (60H) 38,000 x 604 x 128 = 2,736,000
210 =& K Xld| = 1,000| & 12,2001 211,200
oS Xl (1,000,000)| & 1,000| & 12,200 A 11,200
- A, ®I|, sS4, duw S -
Sx el ‘ 500,000 x 23l = 1,000,000
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dEE

EE FY CRAAY MRAY BLS asd e Ol &4 =
212 282 = 600| = 535 65
=A== (600,000)| = 600| & 535 65
- LESIHEE 410,000 x 13 = 410,000
- e 150,000 * 13 = 150,000
- 0lHESEE 20,000 x 23 = 40,000
213 Ne==8 = 1,250| & 1,220 30
o888 (1,250,000)| & 1,250| & 1,220 30
- RoFHEA T 100,000 x 122 = 1,200,000
- ERY3SErE 50,000 x 14 = 50,000
215 2K Y RHI = = 160 2160
o2 N 24| = o & 160 A 160
216 NSl = 3201 & 600 2280
cuEEE| (320,000)| & 320| & 600 A 280
- MWK 160,000 » 29 = 320,000
218 AIZ 24| = o & 2,900 22,900
o #AIS EHI = = 2,900 22,900
405-01 XH&HFE SHI = 3,000| & 7,000 A4,000
o XHaHE S| (3,000,000)| & 3,000 % 7,000 ~4,000
= A=a=) 3,000,000 x 104 . 3,000,000
770 2 AHIE Xt 20| Xt 20 0
775 JIEtE P Hl = Xt 20| At 20 0
775-4 JIEFS S HIE N 20| Xt 20 0
oJ|EtEEABIS (20,000) | Xt 20| &t 20 0
- Ol Aere 2 (UEE) 20,000 x 1= = 20,000
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ol &t kS ) SJEL
EE FY CRAAY MRAY BLS aEHs e Ol &4 =
405-1 KHebHE SH| = 1,230| & 0 1,230
o2dHZ 7Y (1,230,000)| & 1,230| & 0 1,230
- F1 sH 32 MA(MR) 150,000 =  30H = 450,000
- =W sH 32t Z0lA X&) 60,000 x  3H = 180,000
- F1 =6 32 HERR) 300,000 x  2JH = 600,000
dAE FEo 25 243 3,040 860 2,180
= 3,040| = 860 2,180
218 A= 24| = 3,040| = 860 2,180
oFAE XNAUERAZ HA (1,600,000)| & 1,600| & 0 1,600
- N9 & stAHN HAE E#S 1,600,000 x 14 = 1,600,000
oZSESKA 'FWEHOOl 120,000 x 123 = 1,440,000 | & 1,440\ & 0 1,440
CHAUNMASITEME e ol & 860| 860
SEHQ =& 29 52,495 40,421 12,074
£ 52,485| & 40,411 12,074
Xt 10 At 10 0
HE2FZH| 52,485 40,411 12,074
= 52,485| = 40,411 12,074
100 Q124 H] 29,474 23,390 6,084
= 29,474| & 23,390 6,084
1056 JI2tMZ22 e =+ = 29,474| & 23,390 6,084
< J[2HHI el 2] (29,474,000)| & 29,474| & 23,390 6,084
-JleEs 2,120,000 x 198 x 123 = 25,440,000
- ZU2RE 15,210 x 2A12F = 12& . 366,000
- GIOt2 A 81,120 x 19 < 5 = 406,000
- A3 (HEE) 25,840,000 x 1/12¢€ x 1/2& = 1,077,000
- 8&3 26,212,000 = 1/12&8 = 2,185,000
200 ZH| 23,011 17,021 5,990
£ 23,011 = 17,021 5,990
201 Scl=4d| = 3,139 & 3,137 2
o AZ4HE S (2,659,000)| & 2,659 & 2,369 290
- UASRES 26,212,000 x 4.50% = 1,180,000
- AL RES 26,212,000 x 3.440% = 902,000
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AN ZRHAENSDY [Erel:3]
ol &t
5 I USAY NEAY BES asd e oese =
- AIRALERES 902,000 10.250% = 93,000
- 1828 RE3 26,212,000 1.05% = 276,000
- MHEERES 26,212,000 0.79% = 208,000
o g &l (480,000)| & 480| & 768 A 288
- S20HAlY| 8,000 19« 5¢Y 128 = 480,000
202 044l = 720 & 1,080 A 360
SICE:] (720,000)| & 720 = 1,080 A 360
- = LHOIHI 60,000 18 x 128 = 720,000
203 BER= & HAl = 1,503| & 1,263 240
o SAlH| (1,440,000)| & 1,440| & 1,200 240
- &3t eIHW AME2= 120,000 128 = 1,440,000
SHAMZLZ (63,000)| & 63| & 63 0
- FOUM(YRRER) 63,000 13 = 63,000
204 =S & ZH| = 2,700 & 2,700 0
o= 2| (2,700,000)| & 2,700| & 2,700 0
- &Re3 200,000 128 = 2,400,000
- o3 25,000 128 . 300,000
206 A2 22| = 1,180| & 1,630 A450
SMNRE ZH & ARESHI (1,080,000)| & 1,080| & 1,200 A 120
- AFRE3HI 90,000 128 = 1,080,000
o AZ I (100,000)| & 100| & 0 100
- H&%Z 100,000 13] = 100,000
oM LtA 2 EH| = 0| & 430 A 430
209 X=Xtz = 1,319| & 1,320 A1
oXSYXE (1,319,000)| & 1,319| & 1,320 A
- S8ldxts 80,000 10 x 128 = 960,000
- Hd2ESIIYRE 29,900 10 < 128 = 359,000
210 =& K Xld| = 9,000| = 1,000 8,000
S ANERXES (9,000,000)| & 9,000| = 1,000 8,000
- NS =8 A= 7,000,000 13 = 7,000,000
- =5 RN 500,000 13 = 500,000
- &8I Al R 2=4l 1,500,000 13l = 1,500,000
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ol &k k=

MHE LY ol & o4 s =2

EE FY CRAAY MRAY BLS Ol &4

212 282 = 150| & 144 6
=A== (150,000)| & 150| = 144 6
- NESEEE= 150,000 x 13 150,000

213 Ne==8 = 1,080| & 1,306 A226
o888 (1,080,000)| & 1,080| & 1,306 A226
- RoFHEA ST 90,000 x 12& 1,080,000

215 2 A Y 2| = 0| & 160 A 160
o AR =L = o= 160 A 160
216 S| = 160| = 300 A 140
cu=EEH| (160,000)| & 160 & 300 A 140
- MW A 160,000 x 194 160,000

218 A= 24| = 360 & 0 360
o AN 22| (360,000)| & 360 = 0 360
- SEENg S 30,000 x 12& 360,000

405-1 XHaHE SHI = 1,700| & 2,981 A 1,281
o KHeHF S| (1,700,000)| & 1,700| & 2,981 A1,281
- NNREPC(Z2UIEZE)(HA) 1,240,000 x 104 1,240,000
- HWED () 460,000 x  1CH 460,000

770 SHAHIE Xt 10 At 10 0

775 JIEtE P 2lHI & Xt 10| Xt 10 0
775-4 JIEtE A2 Xt 10 &t 10 0
oJ|EtE Y AHIS (10,000)| Xt 10| Xt 10 0
- Ol Xteret 3 (HE <) 10,000 x 1= 10,000
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